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Ανακοίνωση για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ και οι συνέπειες της καθυστέρησής τους
Το σύνθημα που εισήγαγε φέτος το υπουργείο παιδείας «Πρώτα ο μαθητής» φαίνεται να βρίσκει τελικά νόημα στις αποσπάσεις των εκπαιδευτικών. Πρώτα ο μαθητής θα πάει στο σχολείο του και μετά θα τοποθετηθεί ο εκπαιδευτικός που θα διδάξει σε αυτό. 

Παρ’ όλο που φέτος για πρώτη φορά οι αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ έγιναν με μοριοδότηση, στο υπουργείο παιδείας δεν πρέπει να αισθάνονται υπερήφανοι καθώς η αδικαιολόγητη καθυστέρηση της ανακοίνωσης των αποσπάσεων έχει ως αποτέλεσμα την απορρύθμιση του προγραμματισμού των σχολικών μονάδων. Αφενός με την καθυστέρηση της ανακοίνωσης των αποσπάσεων πολλοί συνάδελφοι αναγκάστηκαν να βρίσκονται με τις βαλίτσες στο χέρι έχοντας τις οικογένειές τους επί ποδός, αφετέρου η καθυστέρηση αυτή δημιούργησε ντόμινο καθυστέρησης όλων των υπηρεσιακών μεταβολών. 

Εξαιτίας της ανεύθυνης στάσης του υπουργείου στο ζήτημα των αποσπάσεων δημιουργείται ουσιαστικό πρόβλημα σε όλα τα σχολεία της χώρας. Όλες οι αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ καθώς και οι τοποθετήσεις των αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΠΕ και των νεοδιόριστων εξετάζονται αυτή τη χρονική περίοδο, πράγμα που σημαίνει ότι σε πολύ λίγα ΠΥΣΠΕ της χώρας τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου θα βρίσκονται στα σχολεία τους οι εκπαιδευτικοί που θα υπηρετήσουν σε αυτά.  Είναι αδιανόητο ένας εκπαιδευτικός να μη γνωρίζει δύο μέρες πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς το ΠΥΣΠΕ στο οποίο θα υπηρετήσει πόσο μάλλον τη σχολική του μονάδα.
Καταγγέλλουμε το υπουργείο παιδείας, διότι η ανευθυνότητα των “υπεύθυνων” δημιούργησε και δημιουργεί ακόμη προβλήματα στις σχολικές μονάδες και στους ίδιους τους εκπαιδευτικούς. Ίσως τελικά όλη αυτή η αναστάτωση να μην αποτελεί απόρροια ανικανότητας των συνεργατών της υπουργού παιδείας, μιας και δεν παραιτείται ή δεν απομακρύνεται κανείς, αλλά να πρόκειται για ένα μεθοδευμένο και καλοστημένο πολιτικό παιχνίδι, στοχεύοντας στην υπονόμευση του εκπαιδευτικού κινήματος και στην εξάλειψη των πιθανών αντιδράσεων του εκπαιδευτικού κόσμου, στρέφοντας την προσοχή σε τεχνητά-διοικητικά προβλήματα για να αποπροσανατολίσει από ουσιαστικότερα προβλήματα όπως: τις αυξανόμενες περικοπές των σχολικών επιτροπών, τις μεταφορές των μαθητών, την κατάργηση του ολοήμερου δημοτικού σχολείου και το “τσεκούρεμα” των ήδη χαμηλών μισθών μας.
Δίχως εκπαιδευτικούς στα σχολεία, δίχως βιβλία στην ώρα τους, δίχως ουσιαστική παροχή ίσων εκπαιδευτικών ευκαιριών δεν μπορεί να υπάρξει ποιοτική εκπαίδευση. Διεκδικούμε πλέον τα αναγκαία και δεν ικανοποιούμαστε με τίποτα λιγότερο. Ο αγώνας για τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση αποτελεί υπόθεση ολόκληρου του ελληνικού λαού. Καλούμε ολόκληρη την κοινωνία να σταθεί στο πλάι μας για μια καλύτερη εκπαίδευση, για ένα καλύτερο αύριο.
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