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Ανακοίνωση για τους διορισμούς στην Α/βάθμια εκπαίδευση
Η φετινή χρονιά μετά την προπαγάνδα που επιχειρήθηκε σε βάρος της εκπαίδευσης, συνδυαζόμενη με τα μέτρα που πέρασαν μέσω του μνημονίου και του μεσοπρόθεσμου, είχε ως συνέπεια τις  φειδωλές έως μηδενικές προσλήψεις στη δημόσια εκπαίδευση. Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής επιλογής έχουν ήδη αρχίσει να φαίνονται πριν καλά καλά ξεκινήσει η νέα σχολική χρονιά. 

Για να πετύχει τους στόχους του το υπουργείο παιδείας σε σχέση με τους διορισμούς, επιστράτευσε πλειάδα τεχνασμάτων για να μειώσει τα οργανικά κενά: συγχωνεύσεις σχολικών μονάδων, υποβιβασμό της οργανικότητας των σχολείων και την απαράδεκτη καθώς και αντισυνταγματική απόφαση για ουσιαστική ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ Δημοτικών Σχολείων της υπαίθρου.
Ως εκπαιδευτικοί αλλά και ως πολίτες αυτής της χώρας δεν συμμεριζόμαστε την εθνική προτεραιότητα της κυβέρνησης για προσλήψεις στα σώματα ασφαλείας σε βάρος, για άλλη μια φορά, του βασικού πυλώνα και ουσιαστικού μοχλού ανάπτυξης της χώρας, δηλαδή της εκπαίδευσης. Η εκπαίδευση και η υγεία αποτελούν ή θα έπρεπε να αποτελούν εθνική προτεραιότητα για κάθε δημοκρατική κοινωνία που οραματίζεται ένα κράτος πρόνοιας.

Ο αριθμός των διορισμών στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση αποτελεί ρεκόρ μείωσης, μιας και συνολικά οι προσλήψεις δασκάλων, νηπιαγωγών και ειδικοτήτων για ολόκληρη την Ελλάδα ήταν 119. Επιπλέον θεωρούμε απαράδεκτη την επικοινωνιακή πολιτική της υπουργού παιδείας σχετικά με το ποσοστό των προσλήψεων έναντι των συνταξιοδοτήσεων, το περιβόητο 1/10, το πραγματικό ποσοστό στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση είναι περίπου 1/30. Καταγγέλλουμε επομένως σε όλους τους τόνους την τραγική μείωση των διορισμών στην εκπαίδευση , τον εμπαιγμό και την κοροϊδία που συντελέστηκε σε βάρος της εκπαιδευτικής κοινότητας αλλά και του συνόλου των πολιτών και διεκδικούμε την αναλογία στις προσλήψεις  1/1 όπως θα έπρεπε να είναι αυτονόητο στο χώρο της παιδείας καθώς και της υγείας.
Το εκπαιδευτικό κίνημα δεν φιμώνεται από τακτικές εκφοβισμού κι ούτε μπορεί να συμμετέχει στη λογική της δημιουργίας του αστυνομοκρατούμενου κράτους που επιθυμούν κυβέρνηση και Τρόικα. 
Ως Δ.Σ. διεκδικούμε το αυτονόητο, δημόσια δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά με ίσες εκπαιδευτικές και μαθησιακές ευκαιρίες κι αυτό δεν μπορεί να γίνει χωρίς εκπαιδευτικούς, όσοι και όποιοι κι αν το επιθυμούν.
Δίνουμε το πρώτο μας ραντεβού για να εκφράσουμε την αγανάκτησή μας μαζί με την ΕΛΜΕΡ , τη Δευτέρα  12 Σεπτεμβρίου στις 11:30 , μετά τον αγιασμό , έξω από το 2ο δημοτικό σχολείο Ρεθύμνου. 
Για το Δ.Σ.
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