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«Κατάργηση ολοήμερων τμημάτων των ολιγοθέσιων δημοτικών σχολείων
Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ρεθύμνου με αφορμή επιστολή που μας κοινοποιήθηκε από τους γονείς του δημοτικού σχολείου Πρινέ Ρεθύμνου και από αντίστοιχα προφορικά αιτήματα γονιών άλλων ολιγοθέσιων δημοτικών σχολείων, αποφάσισε να αναδείξει για άλλη μια φορά το  μείζων πρόβλημα της ουσιαστικής κατάργησης των ολιγοθέσιων ολοήμερων δημοτικών σχολείων. 
Η ανάλγητη στάση του υπουργείου απέναντι στην εκπαίδευση φάνηκε για ακόμη μια φορά από την κατάργηση των τμημάτων σε σχολεία με μαθητές κάτω 60 και 15 εγγεγραμμένους στο τμήμα. Η υπουργική αυτή απόφαση του Ιουνίου  στερεί σε ένα μεγάλο μέρος της ελληνικής κοινωνίας τις ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση που ευαγγελίζεται το «νέο σχολείο». Είναι προφανές ότι με την τακτική αυτή δημιουργούνται μαθητές, οικογένειες και σχολεία δύο ταχυτήτων, το οποίο παραβιάζει κατάφορα το σύνταγμα.
Με το κλείσιμο των ολοήμερων τμημάτων έρχεται να προστεθεί ακόμα ένα πρόβλημα στα ήδη υπάρχοντα των ολιγοθέσιων δημοτικών (υποχρηματοδότηση, υλικοτεχνικός εξοπλισμός, κτιριακές υποδομές, πλήρωση λειτουργικών κενών κ.λ.π). Στο βωμό της εξοικονόμησης οικονομικών πόρων, με τη μείωση οργανικών θέσεων στερεί από τους μαθητές της υπαίθρου ένα θεσμό τον οποίο προφανώς έχουν μεγαλύτερη ανάγκη από τους αντίστοιχους μαθητές των πόλεων, με αποτέλεσμα να ενισχύει την πεποίθηση μας ότι το ολοήμερο τμήμα λογίζεται ως παιδοφυλακτήριο και όχι ως αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Πόσο μάλλον όταν οι κοινωνικές ανάγκες απαιτούν την ύπαρξη του ολοήμερου δημοτικού σχολείου στην ύπαιθρο και καλούνται οι γονείς να καλύψουν την ανεπάρκεια της πολιτείας πληρώνοντας οι ίδιοι, από τους πενιχρούς τους μισθούς, τους εκπαιδευτικούς που απαιτούνται. Σε μια δημοκρατική και ευνομούμενη πολιτεία στα πλαίσια της οποίας οι πολίτες πληρώνουν τους πλέον δυσβάστακτους φόρους, είναι απαράδεκτο να μην παρέχεται δωρεάν στα παιδιά τους, τη νέα γενιά, το αγαθό της εκπαίδευσης. 
Κατόπιν των παραπάνω ΖΗΤΑΜΕ :

· Την άμεση κατάργηση της υπουργικής απόφασης που διαβρώνει τις δομές του δημόσιου δωρεάν ολοήμερου δημοτικού σχολείου της υπαίθρου. 

· Την άμεση λειτουργία όλων των ολοήμερων δημοτικών σχολείων ανεξαρτήτως αριθμού στο πρωινό πρόγραμμα. 

Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε ένα πραγματικά δημόσιο, δωρεάν σχολείο με ίσες εκπαιδευτικές ευκαιρίες για όλα τα παιδιά.
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