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Κοιν. Όλα τα μέλη του συλλόγου μας

«Καταγγελία προς το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου για τις διαδικασίες των τοποθετήσεων αναπληρωτών-βελτιώσεων θέσεων και των αυθαιρεσιών μέλους της διοίκησης»

Το ΔΣ του συλλόγου μας, μετά από ενστάσεις συναδέλφων για τη διαδικασία που ακολουθήθηκε κατά την τοποθέτηση των αναπληρωτών νηπιαγωγών, τη διαδικασία βελτιώσεων θέσεων των μόνιμων εκπαιδευτικών, τη διαδικασία της διάθεσης για συμπλήρωση ωραρίου συναδέλφων ειδικοτήτων και έπειτα από την ενημέρωση μόνο από τον έναν αιρετό του ΠΥΣΠΕ, αποφάσισε να καταγγείλει το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου για τα εξής:  

Α) Στην περίπτωση της τοποθέτησης των αναπληρωτών νηπιαγωγών , ενώ η διεύθυνση πρωτοβάθμιας είχε δώσει συγκεκριμένα κενά για να δηλώσουν οι συναδέλφισσες, βρέθηκε συναδέλφισσα να καταλαμβάνει νηπιαγωγείο, το οποίο ποτέ δεν είχε δοθεί στα επίσημα κενά. Αφού ενημερώθηκε ο Πρόεδρος του συλλόγου μας για το γεγονός, ενημέρωσε τις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς, ότι πρέπει να καταθέσουν ένσταση κατά της διαδικασίας. Αμέσως έγινε παρέμβαση προς τον διευθυντή πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και η διαδικασία των τοποθετήσεων έγινε εξ' αρχής δίχως να υπολογιστεί το συγκεκριμένο σχολείο στα κενά, όπως έπρεπε να είχε γίνει από την πρώτη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ. 

Β) Στην περίπτωση των αποσπάσεων-βελτιώσεων θέσεων των μόνιμων εκπαιδευτικών υπήρξε απόφαση του ΠΥΣΠΕ ότι θα γίνουν δεκτές οι αιτήσεις απόσπασης ή βελτίωσης θέσης: α) όλων των εκπαιδευτικών που παρέμειναν στην οργανική τους, β) όσων συναδέλφων τοποθετήθηκαν ενώ είχαν μείνει στη διάθεση, δίχως δική τους αίτηση και γ) όλων των εκπαιδευτικών που θα έχουν σοβαρό λόγο (δίχως να διευκρινίζονται αυτοί οι λόγοι σαφώς). Στην τρίτη φάση των διαδικασιών αυτών υπήρξαν αιτήσεις και από τις τρεις κατηγορίες εκπαιδευτικών. Μια απόφαση (ομόφωνη) της τότε συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ ανέτρεψε το αντικειμενικό κριτήριο των μορίων και έθεσε σε προτεραιότητα μετακίνησης τους εκπαιδευτικούς που δεν μετακινήθηκαν από την οργανική τους (α περίπτωση) έναντι των συναδέλφων που τοποθετήθηκαν ενώ είχαν μείνει στη διάθεση (β περίπτωση). Συνέβη επομένως εκπαιδευτικός της (α περίπτωσης) να καταλάβει θέση σε σχολείο το οποίο είχε δηλώσει συνάδελφός του (της β περίπτωσης) με περισσότερα μόρια.
Η ένσταση που κατατέθηκε σε αυτή την περίπτωση απορρίφθηκε ομόφωνα από το ΠΥΣΠΕ. 

Γ) Στην περίπτωση των ειδικοτήτων εκπαιδευτικών που δεν συμπληρώνουν το υποχρεωτικό τους ωράριο στις οργανικές τους θέσεις, αυθαίρετα το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου ζήτησε από συγκεκριμένους συναδέλφους να μετακινηθούν σε άλλες σχολικές μονάδες για κάλυψη ωρών στο απογευματινό πρόγραμμα (επιλεκτικά για το πόσες ώρες θα καλύψουν στην οργανική τους θέση και πόσες στα άλλα σχολεία) δίχως αίτησή τους, δίχως υπηρεσιακό σημείωμα (με προφορική εντολή) και για ώρες διαφορετικές από αυτές που προβλέπονται για τη λειτουργία των τμημάτων των ολοήμερων προγραμμάτων. Αντίστοιχα με αυθαίρετη απόφαση της διεύθυνσης έγιναν συμπτύξεις τμημάτων σε ορισμένα σχολεία για το μάθημα της γυμναστικής. 
Δ) Επίσης καταγγέλλουμε το ΠΥΣΠΕ για τη διαρροή των ονομάτων της α΄ φάσης αποσπάσεων, από διορισμένο μέλος του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου (συνδικαλιστή-Πρόεδρου του Ν. Τ. της ΑΔΕΔΥ Ρεθύμνου), πριν ανακοινωθούν επίσημα από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, σε προσωπική του σελίδα στο διαδίκτυο. Το πρόβλημα προκύπτει από το γεγονός ότι οι αποσπάσεις, σε πολλές των περιπτώσεων, ήταν λάθος και δημιουργήθηκε σύγχυση και αίσθηση παραπλάνησης των συναδέλφων μας.     
Κατόπιν των παραπάνω καταγγελιών και σύμφωνα με την παραδοχή από τον έναν αιρετό του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου, στην τελευταία συνεδρίαση του ΔΣ που ήταν παρών, ότι οι βελτιώσεις θέσεων τα τελευταία χρόνια δεν βοηθούσαν πλέον τα σχολεία, ήταν μόνο ρουσφετολογικά των συναδέλφων. Θεωρούμε ότι πρέπει να διασαφηνιστεί πλήρως και εξαρχής το πλαίσιο των διαδικασιών αυτών ώστε να είναι ξεκάθαρες και διαφανείς  και να διασφαλίζεται η δίκαιη και ίση μεταχείριση όλων των συναδέλφων μας.

Ζητάμε επομένως από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου:
Α) Να διαμορφωθεί, κατόπιν συζήτησης με τα θεσμικά όργανα του συλλόγου μας, ένα κοινά αποδεκτό πλαίσιο εφαρμογής των διαδικασιών των τοποθετήσεων των αναπληρωτών και των βελτιώσεων θέσεων. Η διαδικασία των μετακινήσεων, όπως φαίνεται από τα παραπάνω,  κάθε άλλο από ξεκάθαρη και διάφανη είναι. Οφείλουμε να προασπίσουμε το συμφέρον των συναδέλφων μας και να θωρακίσουμε, από τις όποιες αυθαιρεσίες, τις διαδικασίες μετακίνησής τους. 
Και Β) να ενημερωθούν οι συνάδελφοί μας έγκαιρα για την έκβαση των συζητήσεων και τις όποιες αποφάσεις. Η διεύθυνση οφείλει να ενημερώσει τους συναδέλφους μας, έγκαιρα, ώστε να γνωρίζουν το πλαίσιο λειτουργίας του ΠΥΣΠΕ στις παραπάνω διαδικασίες και τα κριτήρια με τα οποία θα γίνονται όλες οι μετακινήσεις και οι εκπαιδευτικές μεταβολές.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας
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