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Πρόσκληση για σύγκληση Περιφερειακής Συνάντησης όλων των Δ.Σ. των Συλλόγων  της Κρήτης 
Το ΔΣ του συλλόγου μας, διαπιστώνοντας την αναγκαιότητα για ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ και ΚΟΙΝΗ ΠΟΡΕΙΑ απέναντι σε όλη αυτή την τραγική κατάσταση που βιώνει η εκπαίδευση και σύσσωμος ο εκπαιδευτικός κόσμος, αποφάσισε στην τελευταία του συνεδρίαση να προσκαλέσει μέσα στον μήνα Οκτώβριο όλα τα ΔΣ των συλλόγων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της περιφέρειας Κρήτης μαζί με κάποιον εκπρόσωπο από τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος. 

Σκοπός της ενέργειάς μας είναι η εγκαινίαση και καθιέρωση περιφερειακών συναντήσεων με πρωτοβουλία των ΔΣ των συλλόγων μας για τη συζήτηση των φλεγόντων ζητημάτων που μας αφορούν και υπερβαίνουν τα τοπικά μας προβλήματα. Η ανάδειξη των προβλημάτων και η προσπάθεια εύρεσης λύσεων, η προσπάθεια συνεννόησης των εκπροσώπων των συναδέλφων μας σε επίπεδο Κρήτης και η προσπάθεια κοινής πορείας απέναντι σε κάθε αντιεκπαιδευτική ενέργεια αποτελεί τον βασικό άξονα της πρωτοβουλίας μας. 
Σε αυτή την προσπάθεια ως Σύλλογος Ρεθύμνου μπορούμε να συμβάλλουμε διοργανώνοντας και φιλοξενώντας την 1η Περιφερειακή συνάντηση των ΔΣ της Κρήτης για το σχολικό έτος που διανύουμε 2011-2012. 
Ευελπιστούμε να ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μας. Παρακαλούμε επομένως όλα τα ΔΣ της Κρήτης να επικοινωνήσουν μαζί μας για τον καθορισμό της ημερομηνίας (κατά προτίμηση μετά την πραγματοποίηση των εκτάκτων γενικών συνελεύσεων) και του τόπου της 1ης Περιφερειακής συνάντησής μας.
Για το Δ.Σ.
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