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 «Σχετικά με την οδηγία για αύξηση των μαθητών ανά τμήμα και το ολοήμερο σχολείο» 


Ο κ. Αρβανιτόπουλος ενδιαφέρεται μονάχα να δείξει μία μαγική εικόνα ανοιχτών σχολείων. Πίσω όμως από αυτήν την μαγική εικόνα βρίσκονται σχολεία με τρομερές ελλείψεις. Βρίσκεται η κατάργηση του ολοήμερου και η αύξηση των μαθητών ανά τμήμα. 

 
Το βράδυ της Δευτέρας 9 Σεπτεμβρίου ο Υπουργός εξέδωσε μία, νομικά ανυπόσταστη, οδηγία με την οποία αναγνωρίζει τις τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό σε όλη την χώρα με απαράδεκτες προτροπές. Επιδιώκεται η κατάργηση των ολοήμερων σχολείων και η αύξηση των μαθητών ανά τμήμα κατά 10% (από 25 σε 27 μαθητές ανά τμήμα). Ο σκοπός τους είναι να λειτουργήσουν τα σχολεία με το υπάρχον εκπαιδευτικό προσωπικό κρύβοντας το πρόβλημα και περιορίζοντας τις αντιδράσεις. 


Με την ίδια οδηγία ο Υπουργός αντί να ενισχύσει τον θεσμό του ολοήμερο, ώστε να συνεισφέρει στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών, το καταργεί. Στην καλύτερη περίπτωση το μετατρέπει και επίσημα σε παιδοφυλακτήριο. Την ίδια στιγμή δημιουργεί τις συνθήκες για την κατάργηση χιλιάδων οργανικών θέσεων και την απόλυση χιλιάδων εκπαιδευτικών από την επόμενη σχολική χρονιά.

Δεν μπορούμε να δεχτούμε το κλείσιμο των σχολείων. Δεν μπορούμε να δεχτούμε την διάλυση της δημόσιας εκπαίδευσης. Φτάνει πιά με την πολιτική που διαλύει τα δημόσια αγαθά. Ήρθε η ώρα της μαζικής αντίστασης απέναντι στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές ων μνημονίων.
Απαιτούμε:

· Να ανακληθεί άμεσα η οδηγία του υπουργείου παιδείας
· Να μην γίνει αποδεκτή από τα μέλη του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου για τον καθορισμό των λειτουργικών κενών
· Να προχωρήσει στις αποσπάσεις και αναγκαίες προσλήψεις, ώστε να μπορέσουν να λειτουργήσουν τα σχολεία.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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