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ΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

«σχετικά με την πρόωρη αποχώρηση των νηπίων των Ολοήμερων νηπιαγωγείων»
Με μεγάλη έκπληξη ενημερωθήκαμε σχετικά με  το έγγραφο  του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. με θέμα: «Πρόωρη Αποχώρηση των νηπίων των Ολοήμερων Νηπιαγωγείων» σύμφωνα με το οποίο ορίζεται ως ενδιάμεση  ώρα αποχώρησης των νηπίων από τα ολοήμερα νηπιαγωγεία το διάστημα από 13:45 έως 14:00.
Σαν εκπαιδευτική κοινότητα αναγνωρίζουμε και βιώνουμε καθημερινά περισσότερο από οποιονδήποτε άλλο, τις σημερινές ανάγκες της ελληνικής οικογένειας (διευκόλυνση εργαζόμενων γονέων, κοινή ώρα αποχώρησης με τα Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία, μεταφορά μαθητών με ενοικιαζόμενα μέσα μεταφοράς κ.λ.π.),τις οποίες επικαλλείται το έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. Δεν μπορούμε όμως κατ΄ουδένα τρόπο να συναινέσουμε στην πλήρη υποβάθμιση και τον απόλυτο εξευτελισμό του ρόλου του Δημόσιου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου.

Το Ολοήμερο νηπιαγωγείο όπως λειτουργεί σήμερα έχει ένα συγκεκριμένο αναλυτικό πρόγραμμα διδασκαλίας και μια συγκεκριμένη δομή που αυτομάτως αποδομείται πλήρως από τις τμηματικές αποχωρήσεις των νηπίων.
Ας μην ξεχνάμε ότι από την έναρξη του θεσμού όλοι οι συνάδελφοι νηπιαγωγοί δίνουν μεγάλες και καθημερινές μάχες για να προασπίσουν τον παιδαγωγικό χαρακτήρα του και να ανατρέψουν την άποψη που ήθελε τους νηπιαγωγούς κατα τη διάρκεια του ολοήμερου τμήματος να κάνουν απλά παιδοφύλαξη, άποψη που θεωρούσε το ολοήμερο  χώρο στάθμεσης παιδιών και τους συναδέλφους νταντάδες ή τροφούς.

Επιπλέον μας προβληματίζει ιδιαίτερα μια τέτοια ένέργεια από το υπουργείο καθώς μας οδηγεί σε επικίνδυνες σκέψεις, συνδιάζοντας την με τις “φήμες” περί αύξησης του ωραρίου διδασκαλίας των εκπαιδευτικών, απολύσεων  και ευρύτερων αλλαγών-ανατροπών στα δημόσια σχολεία.
Για όλους αυτός τους λόγους δηλώνουμε την αντίδρασή μας σε μια τέτοια πρόχειρη και ξαφνική απόφαση του υπουργείου παιδείας. Σε αποφάσεις που λαμβάνονται ερήμην μας δεν μπορούμε να συμμετέχουμε και καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει άμεσα απόφαση και να καλεί τους συναδέλφους νηπιαγωγούς να μην εφαρμόσουν την παραπάνω απόφαση του υπουργείου παιδείας.
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