Ψήφισμα αλληλεγγύης, του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνου, στους 12 διωκόμενους φοιτητές του ΠΚ 
Τον Σεπτέμβρη του 2011 πραγματοποιήθηκαν σε όλη την Ελλάδα φοιτητικές κινητοποιήσεις εναντία στο νέο νόμο διάλυσης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και στις πολιτικές κυβέρνησης και τρόικας. Στα πλαίσια αυτών των κινητοποιήσεων η γενική συνέλευση των φοιτητών του Φυσικού του Ηρακλείου Κρήτης πραγματοποίησε κατάληψη μιας εβδομάδας με αποτέλεσμα να μη δοθούν κάποια από τα μαθήματα της εξεταστικής. Μετά τη λήξη της κατάληψης, ο σύλλογος των φοιτητών προσπάθησε να πραγματοποιηθεί η αναπλήρωση των μαθημάτων -όπως έγινε στην υπόλοιπη χώρα- όμως αντιμετώπισε την άρνηση και τον εμπαιγμό. Έτσι, αποφασίστηκε ο σύλλογος να παραστεί στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος για μία ειρηνική διαμαρτυρία ώστε να παρθεί πίσω η άδικη απόφαση.

Καθηγητές του τμήματος όμως αντί να πάρουν απόφαση για την εξεταστική, κάλεσαν την Αστυνομία, έδωσαν ονόματα φοιτητών στην Ασφάλεια, απειλώντας με διαγραφές και μηνύσεις. Ένα χρόνο μετά από τα γεγονότα, 12 φοιτητές του Φυσικού καλούνται στο Πειθαρχικό με απειλές διακοπής εξαμήνου.

Είναι παραπάνω από ξεκάθαρο ότι η παραπομπή των 12 φοιτητών του Φυσικού στο Πειθαρχικό εντάσσεται και αυτή στη δίωξη των συνδικαλιστικών ελευθεριών μέσα στα ελληνικά ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Στο πρόσωπο των 12 φοιτητών του Φυσικού, στοχοποιείται όποιος αγωνίζεται και διεκδικεί τα δικαιώματά του. Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνου καταδικάζουμε απερίφραστα την δίωξη των 12 φοιτητών και ζητάμε την άμεση και οριστική απαλλαγή τους από τις κατηγορίες που τους προσάπτονται. Καμία δίωξη και καμία ποινή στην αγωνιζόμενη νεολαία.
                                    Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                                 Η γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                           Βαρδάκη Κατερίνα
