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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι
Θέμα 1ο: «Ευχές για τη νέα σχολική χρονιά»

Η φετινή σχολική χρονιά ξεκίνησε με δυσκολίες και προβλήματα σε όλες τις σχολικές μονάδες του νομού μας. Υπάρχουν ελλείψεις σε σχολικά βιβλία ακόμα και σε πρώτα τεύχη μαθημάτων όπως Γλώσσας, Ιστορίας, Θρησκευτικά, Φυσική κ.α. καθώς και ελλείψεις σε διδακτικό προσωπικό. Τα σχολεία αναμορφωμένου προγράμματος δεν έχουν καμία ειδικότητα ακόμη και πολλά ολοήμερα σχολεία της υπαίθρου δεν λειτούργησαν ούτε πρόκειται να λειτουργήσουν εάν δεν υπάρξει πρόσληψη των απαιτούμενων εκπαιδευτικών. 

Στις 12 Σεπτεμβρίου, σε πάνω από 10 νηπιαγωγεία δεν έγινε αγιασμός ενώ οι συνάδελφοί μας των μονοθεσίων και των απομακρυσμένων νηπιαγωγείων, ενώ αποσπάστηκαν δεν εγκρίθηκε η μετακίνησή τους παρά μόνο μετά από την  αντικατάστασή τους από συναδέλφους αναπληρωτές. Ο κακός σχεδιασμός από πλευράς υπουργείου με τις μηδενικές προσλήψεις αναπληρωτών δασκάλων και νηπιαγωγών οδηγεί σε αναστάτωση τις σχολικές μονάδες και τον προγραμματισμό των συναδέλφων μας.
Μέσα σε αυτό το γκρίζο τοπίο που μαστίζει ολόκληρη τη χώρα οι προκλήσεις που θα αντιμετωπίσουμε ως εκπαιδευτικοί και ως κλάδος  θα είναι πάρα πολλές.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας καλωσορίζει τους συναδέλφους που ήρθαν από τις υπόλοιπες περιοχές της Ελλάδας με απόσπαση και ευχαριστεί τους απερχόμενους διευθυντές και συνταξιούχους πλέον συναδέλφους για την προσφορά τους στο χώρο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Επίσης εύχεται σε όλους σας μια καλή και δημιουργική χρονιά γνωρίζοντας ότι οι αγωνίες, οι ανησυχίες που αντιμετωπίζουμε και σίγουρα θα αντιμετωπίσουμε είναι και θα είναι πολλές. Όσο βιώνουμε όλοι μας αυτή την απαράδεκτη κατάσταση στο χώρο της εκπαίδευσης, τόσο νιώθουμε μεγαλύτερη την ανάγκη να δράσουμε και να αντιδράσουμε στις αντιεκπαιδευτικές και υπονομευτικές για την δωρεάν εκπαίδευση ενέργειες του υπουργείου παιδείας. 

Σε αυτή τη χρονική συγκυρία, που όλος ο εργαζόμενος κόσμος βάλλεται και η εκπαίδευση αποδεικνύεται ότι αποτελεί το “αποπαίδι” της πολιτείας, σας καλούμε ΟΛΟΥΣ να βρίσκεστε δίπλα στο σύλλογο και να ανταποκρίνεστε στα καλέσματά του. Σε ό,τι αφορά τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου νιώθοντας βαθιά το αίσθημα της ευθύνης που αναλάβαμε, σας βεβαιώνουμε ότι θα είμαστε ΔΙΠΛΑ στα ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ των ΣΧΟΛΕΙΩΝ και των ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ μας. Σε κάθε κάλεσμά σας, σε κάθε έκκληση για προάσπιση των δικαιωμάτων σας καθώς και της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης θα βρισκόμαστε στο πλευρό σας.
Θέμα 2ο: «Συνάντηση του ΔΣ του Συλλόγου μας με τους Διευθυντές όλων των σχολικών μονάδων του Ν. Ρεθύμνου»

Το ΔΣ του συλλόγου μας στην τελευταία του συνεδρίαση αποφάσισε να πραγματοποιηθεί η πρώτη συνάντηση με τους διευθυντές/τριες και τους προϊσταμένους/νες όλων των δημοτικών σχολείων και νηπιαγωγείων του νομού μας, τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2011 στο 15ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου στις 7 ώρα το απόγευμα, για την καταγραφή των προβλημάτων των σχολικών μονάδων ευθύνης τους (υποχρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών, ελλείψεις σε βιβλία και εκπαιδευτικό προσωπικό, κτιριακά προβλήματα, υλικοτεχνική υποδομή, καθαρίστριες, μεταφορές μαθητών κ.α.). 

Η συνάντηση αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την παραπέρα πορεία των δυναμικών μας ενεργειών. Γνωρίζοντας τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και οι συνάδελφοί μας μπορούμε να αγωνιστούμε και να διεκδικήσουμε τις λύσεις που οφείλουν οι εκάστοτε αρμόδιοι να δώσουν.

Θέμα 3ο: «Απεργιακή κινητοποίηση στις 22 Σεπτεμβρίου 2011»

Την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2011 η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος έχει προκηρύξει 24ωρη προειδοποιητική απεργιακή κινητοποίηση. Σας αποστέλλουμε την απόφαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ για την απεργία, το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων που ψηφίστηκε στην 80η Γενική Συνέλευση του κλάδου μας καθώς και την αφίσα της απεργιακής κινητοποίησης.

Συμμετέχουμε στις απεργίες του κλάδου μας και στις δράσεις των συλλόγων μας. Η ενεργός συμμετοχή όλων στις κινητοποιήσεις και δράσεις των συλλόγων εκπαιδευτικών και της ΔΟΕ, αποτελεί ενδυνάμωση της φωνής μας. Όλοι μαζί μπορούμε να τα καταφέρουμε αν και εφόσον κινηθούμε μαζικά και συντονισμένα. 
Θέμα 4ο: «Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας»

Το ΔΣ του συλλόγου μας κατόπιν συζήτησης αποφάσισε την πραγματοποίηση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης την Τετάρτη  28 Σεπτεμβρίου 2011 στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου και ώρα 7 το απόγευμα. Το θέμα της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης είναι η στάση του συλλόγου μας απέναντι στην πρόταση της ΔΟΕ «για παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα με τη μορφή της 48ωρης απεργιακής κινητοποίησης μαζί – τουλάχιστον με την ΟΛΜΕ- και τους άλλους εργαζομένους, για το πρώτο 10ήμερο του Οκτώβρη.» καθώς επίσης και η κατάθεση των οποιονδήποτε προτάσεων για τις μορφές κινητοποίησης που μπορούμε να επιλέξουμε.
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ μας είναι ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ για το μέλλον των δράσεων του συλλόγου μας και των εξελίξεων στο χώρο των κινητοποιήσεων. Συμμετέχουμε όχι μόνο στις απεργιακές κινητοποιήσεις, αλλά και στις αποφάσεις των συλλόγων μας με παρουσία και λόγο στις γενικές συνελεύσεις. 
Μόνο με μαζικούς αγώνες μπορούμε να καταφέρουμε αλλαγές.
Είναι στο χέρι μας και μπορούμε!!!
Θέμα 5ο: «Ενημέρωση των συναδέλφων μας»
Το ΔΣ του συλλόγου μας θεωρώντας χρέος και ευθύνη του να σας κρατάει ενήμερους για τις ενέργειές του, τις παρεμβάσεις του στα εκπαιδευτικά και κοινωνικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθώς επίσης και για όλα τα θέματα που προκύπτουν αποφάσισε να αποστέλλει σε ενημερωτικά σημειώματα, τις αποφάσεις και τις πάσης φύσεως ανακοινώσεις μέσω e-mail σε όλα τα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία του νομού μας. Θεωρούμε σημαντική τη συμβολή αλλά και την ευθύνη των διευθυντών και των προϊσταμένων των σχολείων για την τύπωση των κειμένων του συλλόγου προς ενημέρωση των συναδέλφων μας. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

 Σας καλούμε:

1. Να μη δέχεστε προφορικές εντολές που παραβιάζουν δικαιώματά σας, όπως προκύπτουν από την κείμενη νομοθεσία και τις θέσεις του συνδικαλιστικού κινήματος κι όπου προκύπτουν να επικοινωνείτε αμέσως με το σύλλογο. 

2. Να μην αποκρύπτετε τα προβλήματα που προκύπτουν στη σχολική σας μονάδα αλλά να τα αναδεικνύετε, με σκοπό πάντα την επίλυσή τους. 
3. Σας αποστέλλουμε προς ενημέρωση και χρησιμοποίηση την επικαιροποιημένη απόφαση της ΔΟΕ για τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι λειτουργεί η ιστοσελίδα του συλλόγου μας στην εξής ηλεκτρονική διεύθυνση www.seperet.gr και ανανεώνεται συνεχώς. Για οποιαδήποτε παρατήρηση, σχόλιο και προτάσεις μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

                          Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας

                     Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα 

	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 


