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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

«Καλή χρονιά με υγεία και πολύ δύναμη για τους αγώνες που θα δώσουμε»
Θέμα 1ο: «Έκτακτη γενική συνέλευση την Τρίτη 24 Ιανουαρίου»
Το Δ.Σ. του συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ν. Ρεθύμνου,  σας καλεί στην έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τρίτη 24 Ιανουαρίου στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου και ώρα 7 το απόγευμα. Το θέμα της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης είναι η ενημέρωση για το νέο φορέα Υγείας –ΕΟΠΥΥ- και η δυσλειτουργία του καθώς και η κατάθεση των οποιονδήποτε προτάσεων για τις μορφές δράσης που μπορούμε να επιλέξουμε, τις οποίες θα καταθέσουμε στην ανοικτή συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί με όλα τα Α/θμια Σωματεία και τα μέλη τους, την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου στις 7 το απόγευμα, στον κινηματογράφο «Αύρα», με  θέμα την Υγεία και την περίθαλψη στο Ρέθυμνο. 

Στη συνέλευσή μας θα βρίσκεται και ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ρεθύμνου κ. Στεφανάκης Γιώργος για να μας ενημερώσει και να απαντήσει σε κάθε ερώτηση. Επίσης θα βρίσκονται και θεσμικοί εκπρόσωποι από το Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ και από το νοσοκομείο Ρεθύμνου.
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ μας είναι ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ.

Συμμετέχουμε στις αποφάσεις των συλλόγων μας με παρουσία και λόγο στις γενικές συνελεύσεις.
Θέμα 2ο: «Συμμετοχή του συλλόγου μας στις τελευταίες συναντήσεις για το ζήτημα της παραβατικότητας»
Ο σύλλογός μας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του ΔΣ στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε, την περασμένη Τρίτη, στο γραφείο του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Ρεθύμνου με πρωτοβουλία του Περιφερειακού διευθυντή εκπαίδευσης Κρήτης και παρουσία τόσο των σχολικών συμβούλων όσο και των διοικήσεων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Ρεθύμνου. Το θέμα της συζήτησης ήταν τα τελευταία γεγονότα που ταλανίζουν την τοπική κοινωνία και ο τρόπος δράσης μας. 
Η θέση του συλλόγου μας ήταν ξεκάθαρη. Να δημιουργηθούν μόνιμες υποστηρικτικές δομές σε επίπεδο δήμου (κάθε δήμου ξεχωριστά) για την πρωτοβάθμια και τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση με το κατάλληλο επιστημονικό προσωπικό (ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς κ.λ.π.). Επίσης θα μπορούσαν να γίνουν σε επίπεδο σχολικής μονάδας κοινές συνεδριάσεις συλλόγου διδασκόντων και συλλόγου γονέων και κηδεμόνων για να προγραμματιστούν συζητήσεις και ομιλίες ειδικών πάνω σε αντίστοιχα ζητήματα.
Επίσης ο σύλλογός μας, μέσω του Προέδρου του ΔΣ, συμμετέχει στην επιτροπή παραβατικότητας του Δήμου Ρεθύμνου, μια επιτροπή η οποία θα λειτουργεί συμβουλευτικά και γνωμοδοτικά προς το δημοτικό συμβούλιο για τα θέματα της παραβατικότητας. Την Παρασκευή που μας πέρασε έγινε η πρώτη συνάντηση της επιτροπής και τέθηκαν οι προβληματισμοί για το ρόλο και τη δράση της. Η συζήτηση ήταν διεξοδική όμως επειδή τα φαινόμενα είναι πολυσύνθετα και πολυπαραγοντικά αποφασίστηκε στην επόμενη συνάντηση να καθοριστούν οι άξονες και οι τρόποι παρέμβασης και δράσης. 

Ως σύλλογος συμμετέχουμε σε όλες τις επιτροπές (επιτροπή παραβατικότητας και δημοτικές επιτροπές παιδείας) με μια συγκεκριμένη οπτική τη βελτίωση της δημόσια δωρεάν εκπαίδευσης και τη στήριξη του εκπαιδευτικού και του εκπαιδευτικού έργου.
              Θέμα 3ο: «Στήριξη των συναδέλφων μας θεατρολόγων της Π.Ε.»
Την περασμένη Τρίτη πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο γραφείο του συλλόγου με συναδέλφους θεατρολόγους και συζητήθηκε το ζήτημα που αφορά τη θεατρική αγωγή στα δημοτικά σχολεία. Το πρόβλημα προέκυψε από ένα έγγραφο του υπουργείου παιδείας που ουσιαστικά θέτει εκτός δημοτικού σχολείου το μάθημα της θεατρικής αγωγής. 
Ως ΔΣ αποφασίσαμε στο τελευταίο ΔΣ να στηρίξουμε τους συναδέλφους μας και να καλέσουμε όλους τους εκπαιδευτικούς του νομού μας να υπογράψουν το ψήφισμα των συναδέλφων μας θεατρολόγων στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
http://www.gopetition.com/petitions/ψήφισμα-διαμαρτυρίας-για-την-.html?fb_ref=right_top&fb_source=profile_oneline
           Θέμα 4ο: «Η ομάδα εικαστικών επαναλειτουργεί υπό νέα καθοδήγηση»
Καλείται η ομάδα εικαστικών του συλλόγου μας, την Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 8 μ.μ. στο 2ο Δημοτικό σχολείο (απέναντι από το Δημαρχείο Ρεθύμνου). 

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στην καινούρια υπεύθυνη της ομάδας Τσακασιάνου Βιβή,  τηλ.6979198284.  
          Θέμα 5ο: «Φωτογραφίες από την έκθεση του συναδέλφου Δημήτρη Κουτάντου»

Όπως θα θυμάστε με τη στήριξη του Συλλόγου των Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Ρεθύμνης και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, διοργανώθηκε μια Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα: «Η Αφρική μας 11.000 χιλιόμετρα οδικώς» με φωτογραφίες από ένα οδικό ταξίδι από την Κένυα, την Ουγκάντα, την Τανζανία, το Μαλάουι, τη Ζάμπια, τη Ζιμπάμπουε, τη Μποτσουάνα ως τη Νότια Αφρική, και αφορούσε τρεις θεματικές: στην οικολογία, τους Αφρικανούς και τα παιδιά αυτών των χωρών. Η έκθεση πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο στο Σπίτι του Πολιτισμού από 5 έως 10 Ιουνίου 2010 και στο 14ο Δημοτικό Σχολείο από 1 Οκτωβρίου έως 26 Νοεμβρίου 2010. Η είσοδος ήταν ελεύθερη για το ευρύ κοινό της πόλης και για τα σχολεία που την επισκέφτηκαν, με εθελοντική συμμετοχή για την ανοικοδόμηση ορφανοτροφείου για παιδιά ορφανά από AIDS στην πόλη Kempala της Ουγκάντας. Στην έκθεση ήρθαν περισσότεροι από 2500 επισκέπτες και συγκεντρώθηκαν περίπου τέσσερις χιλιάδες ευρώ. Και ακόμη, περισσότερο, κάθε μικρό κέρμα ήταν μια άπειρη θέληση για συμμετοχή και μάθηση. 

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://www.eduportal.gr/index.php/articles/paidagogika/283-photo-africa-krhth 

μπορείτε να ενημερωθείτε για το πλήρες περιεχόμενο της έκθεσης, να δείτε ξανά τις φωτογραφίες και τα βίντεο (βλ. links) από την Αφρική, αλλά κυρίως να δείτε ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΓΚΑΝΤΑ με τις οικοδομικές και άλλες εργασίες που υλοποίησαν με τα χρήματα που στείλαμε.
 «Έκθεση Φωτογραφίας για την Αφρική στο Ρέθυμνο με αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας σε ορφανοτροφείο για AIDS στην Ουγκάντα». Για όποια άλλη πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε στο email μου: koutantosdimitri@hotmail.com 

Δημήτρης Κουτάντος    
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:
Η νέα σχολική σύμβουλος των νηπιαγωγών του Ρεθύμνου κ. Μαρία Μπαδιεριτάκη καλεί όλους τους νηπιαγωγούς συναδέλφους σε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας, την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου, στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού σχολείου στις 5 ώρα το απόγευμα.

Σας στέλνουμε:

· Το κείμενο στήριξης των συναδέλφων μας θεατρολόγων, από το σύλλογό μας: http://www.seperet.gr/cms_files/files/%20%CE%95%CE%9A%CE%A0%CE%91%CE%99%CE%94%CE%95%CE%A5%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D%20%CE%98%CE%95%CE%91%CE%A4%CE%A1%CE%99%CE%9A%CE%97%CE%A3(1).doc
· Την επιστολή προς την υπουργό παιδείας για το πρόβλημα των ολιγοθέσιων ολοήμερων δημοτικών σχολείων (όπως του Πρινέ):  
http://www.seperet.gr/cms_files/files/%20%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%97%CE%9C%CE%95%CE%A1%CE%A9%CE%9D.doc
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 
Όλες οι συνεδριάσεις του ΔΣ είναι ανοιχτές προς τους συναδέλφους μας. Όσοι ενδιαφέρονται να ενημερώνονται για τις συνεδριάσεις από την ιστοσελίδα μας.  Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά από Δευτέρα έως Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 
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