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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Θέμα 1ο: «Συνάντηση του ΔΣ του συλλόγου μας με τον βουλευτή Ρεθύμνου Κεφαλογιάννη Γιάννη, για ανάδειξη των προβλημάτων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού μας»

Σήμερα, Δευτέρα 01 Οκτωβρίου 2012, έχει προγραμματιστεί συνάντηση του Δ.Σ, στα γραφεία του συλλόγου μας, στις 5 ώρα μ. μ., με τον βουλευτή Ρεθύμνου Γιάννη Κεφαλογιάννη. Σκοπός της συνάντησης είναι να ενημερωθεί ο βουλευτής για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί του Ρεθύμνου, με στόχο την ανάδειξη των προβλημάτων μας και την άμεση προώθηση αυτών στη βουλή των Ελλήνων. Θεωρούμε σημαντική την επαφή με όλους τους θεσμικούς εκπροσώπους του Ρεθύμνου και προγραμματίζουμε τις επόμενες μέρες συναντήσεις με τους Δημάρχους των Δήμων του νομού μας, με άλλους συνδικαλιστικούς φορείς και με όλους τους διευθυντές/-ντριες και τους προϊσταμένους/-μένες των δημοτικών σχολείων και των νηπιαγωγείων του νομού μας.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 


