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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Θέμα: Εκλογές για την ανάδειξη αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων (ΠΥΣΠΕ – ΑΠΥΣΠΕ – ΚΥΣΠΕ) την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012

Συνάδελφοι
            Σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 1/2003 «Σύνθεση, συγκρότηση και λειτουργία των υπηρεσιακών συμβουλίων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και ειδικής αγωγής, αρμοδιότητες αυτών, όροι, προϋποθέσεις και διαδικασία εκλογής των αιρετών τακτικών και αναπληρωματικών μελών των συμβουλίων αυτών» όπως δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ( ΦΕΚ αριθμ. 1/3-1-2003 Τεύχος Α’ ), σας γνωστοποιούμε τα εξής: 
            1. Οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών μελών των ΠΥΣΠΕ, ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΔΕ, ΚΥΣΠΕ και ΚΥΣΔΕ θα διεξαχθούν την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012.
            2. α. Δικαίωμα του εκλέγειν έχουν οι τακτικοί εκπαιδευτικοί (διορισμένοι σε μόνιμες θέσεις) της δημόσιας Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κατά περίπτωση, καθώς και οι προσωρινοί αναπληρωτές.
            β. Δικαίωμα του εκλέγεσθαι έχουν μόνο οι κατά τα ανωτέρω τακτικοί εκπαιδευτικοί πλην των υπηρετούντων σχολικών συμβούλων. 
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων από τις συνδικαλιστικές οργανώσεις ορίζεται η 20η Σεπτεμβρίου 2012. 
Ύστερα από τα παραπάνω σας ενημερώνουμε για τα εξής: 
1. Οι υποψηφιότητες για τα ΠΥΣΠΕ 
Οι υποψηφιότητες για τα ΠΥΣΠΕ πρέπει να υποβληθούν στους τοπικούς συλλόγους, μέχρι την Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου 2012, προκειμένου αυτοί να τις διαβιβάσουν στους Δ/ντές Εκπαίδευσης, το αργότερο μέχρι 20/9/2012 (αν υπάρχουν πολλοί Σύλλογοι στο Νομό, τη διαδικασία διεκπεραιώνει ο μεγαλύτερος Σύλλογος της περιοχής).
Σας στέλνουμε υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας, η οποία περιλαμβάνει τα στοιχεία που πρέπει οπωσδήποτε να συμπληρωθούν ( μην ξεχάσετε τον ΑΜ του κάθε υποψηφίου και τα γράμματα να είναι πεζά).
Οι αιτήσεις τις κάθε παράταξης θα πρέπει να συνοδεύονται από έγγραφη αλφαβητική συγκεντρωτική κατάσταση υποψηφίων με τα πατρώνυμα στην οποία θα φαίνεται και το λογότυπο της κάθε παράταξης όπως αυτό θα χρησιμοποιηθεί στην εκτύπωση των ψηφοδελτίων.
Παρακαλούμε στις καταστάσεις των υποψηφίων : 
α) να χρησιμοποιηθούν πεζά γράμματα ώστε να προκύπτει ο τονισμός των ονομάτων
β) να περιληφθεί ο αριθμός μητρώου του εκπαιδευτικού καθώς και το πατρώνυμο του 
 Για την παραλαβή των παραπάνω αιτήσεων τα γραφεία του συλλόγου θα είναι ανοιχτά την Τετάρτη 19 Σεπτέμβρη 2012 από 19.00 μέχρι 20.00.
2. Οι υποψηφιότητες για τα ΑΠΥΣΠΕ και το ΚΥΣΠΕ
α. Οι υποψηφιότητες για τα ΑΠΥΣΠΕ και το ΚΥΣΠΕ πρέπει να υποβληθούν στη Δ.Ο.Ε. μέχρι την Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου 2012, ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ώρα 15:00 π.μ., προκειμένου να διαβιβαστούν στις 20/9/2012 στους περιφερειακούς Δ/ντές και στο Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας.
β. Οι αιτήσεις για ΑΠΥΣΠΕ – ΚΥΣΠΕ κατατίθενται στη Δ.Ο.Ε. από τους εκπροσώπους των παρατάξεων κεντρικά με κατάσταση. Οι ανεξάρτητοι υποψήφιοι για ΑΠΥΣΠΕ - ΚΥΣΠΕ πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως την αίτησή τους στη Δ.Ο.Ε. μέχρι 19-9-2012, ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ώρα 15:00. 
Σας υπενθυμίζουμε ότι την ευθύνη διενέργειας των εκλογών την έχει η Δ/νση και όχι ο Σύλλογος. 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 


