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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι
Θέμα 1ο: «Ενέργειες του ΔΣ  για έκπτωση από εμπορικά κ.λ.π. καταστήματα του νομού μας για τα μέλη του συλλόγου μας»
Αντιλαμβανόμενοι τις δύσκολες κοινωνικές συγκυρίες και τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί, αποφασίσαμε ως ΔΣ να προχωρήσουμε σε επαφές με τους αρμόδιους φορείς-καταστηματάρχες κ.λ.π. του Ρεθύμνου για να εξασφαλίσουμε καλύτερες τιμές (εκπτώσεις) για όλα τα μέλη του συλλόγου μας. Οι επαφές έχουν ήδη ξεκινήσει και έχουμε ήδη την πρώτη προσφορά από το γυμναστήριο Παλμός το οποίο κάνει σε όλα τα μέλη μας έκπτωση 20% στις παρεχόμενες υπηρεσίες του, με την επίδειξη της ταυτότητας του εκπαιδευτικού της ΔΟΕ . (Δείτε την αφίσα που σας επισυνάπτουμε).

Οι προσπάθειές μας για ανάλογες εκπτώσεις εστιάζονται στις εξής υπηρεσίες-αγορά αγαθών: α) γυμναστήρια-χώροι άθλησης, β) βιβλιοπωλεία, γ) κινηματογράφοι, δ) καταστήματα (μέσω του εμπορικού συλλόγου), ε) διαγνωστικά κέντρα (ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.) στ) κινητή τηλεφωνία (προσφορές για εταιρικά πακέτα) καθώς και ζ) προσφορές για μεγαλύτερα επιτόκια στους καταθετικούς μας λογαριασμούς- ασφαλιστικά πακέτα και άλλα προνόμια από τις τράπεζες του Ρεθύμνου.
Μόλις ολοκληρωθούν όλες οι διαδικασίες στο σύνολό τους θα σας κοινοποιήσουμε τις προσφορές-εκπτώσεις, αποστέλλοντας κατάλογο με τα καταστήματα και το ποσοστό έκπτωσης που μας προσφέρεται. Οι εκπτώσεις αφορούν τα μέλη του συλλόγου μας και για το λόγο αυτό απαιτείται να επιδεικνύετε την ταυτότητα εκπαιδευτικού που σας παρέχει ο σύλλογός μας. Όσοι εκπαιδευτικοί, μέλη μας, δεν έχετε προμηθευτεί την συγκεκριμένη ταυτότητα μπορείτε να προσέρχεστε κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου μας Καστρινογιαννάκη 43(απέναντι από την είσοδο της μητρόπολης Ρεθύμνου), με 1 φωτογραφία τύπου ταυτότητας και τα στοιχεία σας, για την παραλαβή της.
Θέμα 2ο: «Εγγραφή των συναδέλφων που μισθοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ στο σύλλογό μας»

Κατόπιν επικοινωνίας με τον διαχειριστή των οικονομικών θεμάτων της διεύθυνσης ΠΕ Ν Ρεθύμνου, και αντίστοιχη επικοινωνία με το υπουργείο παιδείας διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα παρακράτησης της συνδρομής των συναδέλφων που μισθοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ, προς το σύλλογό μας και τη ΔΟΕ μέσω της μισθοδοσίας, όπως συμβαίνει με τους μόνιμους και αναπληρωτές που πληρώνονται μέσω του τακτικού προϋπολογισμού. 

Ως εκ τούτου σας ενημερώνουμε ότι μπορείτε να προσέρχεστε κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου μας Καστρινογιαννάκη 43(απέναντι από την είσοδο της μητρόπολης Ρεθύμνου) για την εγγραφή σας στο σύλλογό μας και την παραλαβή της ταυτότητας εκπαιδευτικού. Σας υπενθυμίζουμε ότι η ετήσια συνδρομή για τους αναπληρωτές πλήρους ωραρίου είναι 37 ευρώ (27 για τη ΔΟΕ και 10 για τον τοπικό σύλλογο) και για τους αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου 10 ευρώ (και τα 10 ευρώ αποδίδονται στη ΔΟΕ. Ο τοπικός σύλλογος δεν λαμβάνει κανένα ποσό). 

*Υ.Γ. Αναλυτικά δείτε προηγούμενη ενημέρωσή μας για το ζήτημα της συνδρομής http://www.seperet.gr/cms_files/files/555.doc.doc 
Θέμα 3ο: «Ενημέρωση για την εκδρομή στο οροπέδιο του Ομαλού»
Ολοκληρώθηκε η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για την εκδρομή στον Ομαλό Χανίων που θα πραγματοποιήσει ο σύλλογός μας, την ερχόμενη Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2011. Σας ενημερώνουμε ότι υπήρξε μεγάλη συμμετοχή και γι’ αυτό το λόγο θα υπάρχουν 2 λεωφορεία. Εάν κάποιοι συνάδελφοι επιθυμούν έστω και τώρα να δηλώσουν συμμετοχή, παρακαλούμε να μας ενημερώσουν μέχρι την Παρασκευή 9/12/2011 αλλιώς υπάρχει περίπτωση να μην βρεθούν κενές θέσεις στα λεωφορεία. 
Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής: 

α) Συγκέντρωση και αναχώρηση από τη Μαρίνα (Δελφίνι)  στις 10 η ώρα το πρωί.

β) Στη διαδρομή προς τον Ομαλό θα υπάρχει μία στάση σε περιοχή των Χανίων για πρωινό ρόφημα (καφέ κ.λ.π.)

γ) Άφιξη στο οροπέδιο του Ομαλού όπου θα γίνει περιήγηση και αμέσως μετά θα καθίσουμε για φαγητό σε ταβέρνα της περιοχής. (Θα σας ενημερώσουμε για την ταβέρνα την Κυριακή το πρωί). 

δ) Επιστροφή στο Ρέθυμνο το απόγευμα (Έχουμε και σχολείο την επόμενη μέρα!!!) 
Επίσης το ποσό για το λεωφορείο διαμορφώθηκε τελικά στα 7 ευρώ ενώ η τιμή για την ταβέρνα θα καθοριστεί τις επόμενες μέρες. 
Στην παρέα μας θα βρίσκονται και συνάδελφοι με μουσικά όργανα εξασφαλίζοντας έτσι τη διασκέδασή μας. Ελάτε με μπόλικη όρεξη!!! 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά από Δευτέρα έως Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 
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