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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Θέμα 1ο: «Εκπτώσεις στα καταστήματα του Ρεθύμνου»
Σας επισυνάπτουμε πίνακα με τα καταστήματα του Ρεθύμνου που έχουν ανταποκριθεί, μέχρι στιγμής, στο αίτημα του συλλόγου μας για εκπτώσεις στα μέλη μας. Σας υπενθυμίζουμε ότι για να αποδείξετε την ιδιότητά σας και να αξιοποιήσετε τις εκπτώσεις πρέπει να έχετε την ειδική κάρτα εκπαιδευτικού της ομοσπονδίας την οποία μπορείτε να προμηθευτείτε από τα γραφεία του συλλόγου κάθε Τρίτη και Πέμπτη από τις 6-8 μ.μ. εκτός από τις μέρες αργιών και απεργιών. Επίσης όσοι συνάδελφοι προμηθεύτηκαν πέρυσι την κάρτα εκπαιδευτικού δεν χρειάζεται να προμηθευτούν καινούργια, μιας και έχει ισχύ μέχρι το τέλος και αυτής της σχολικής χρονιάς 2012-2013. 

Παρακαλούνται επίσης τα μέλη μας να προσέλθουν (τις ίδιες μέρες και ώρες όπως παραπάνω) και να προμηθευτούν μια νέα εκπτωτική κάρτα που εκδώσαμε μαζί με το Metropolis και το Haagen- Dazs cafe (member card) με έκπτωση 20% 
Θέμα 2ο: «Ερωτήματα για θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος προς τον Γιάννη Μπαλάγκα»
Σας ενημερώνουμε ότι όσοι από τους συναδέλφους, μέλη του συλλόγου μας, επιθυμούν να ρωτήσουν τον κ. Γιάννη Μπαλάγκα, ειδικό συνεργάτη της ΔΟΕ, για θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος μπορούν να μας στέλνουν τα ερωτήματά τους είτε με mail στο: sepereth@gmail.com είτε με φαξ στο τηλ. 28310-22612. Μόλις λάβουμε την απάντηση σας την προωθούμε άμεσα.
Θέμα 3ο: «Πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα «τα φαινόμενα ρατσισμού, βίας και φασισμού και οι δυνατότητες παιδαγωγικής παρέμβασης»
Σας καλούμε στην ομιλία -συζήτηση που πραγματοποιείται από την ομάδα ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό του Συλλόγου εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου σε συνεργασία με την αντίστοιχη ομάδα της ΕΛΜΕΡ, την Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2012 στο 3ο Γυμνάσιο Ρεθύμνου (απέναντι από τον ΟΤΕ) με θέμα:
"Τα φαινόμενα ρατσισμού, βίας και φασισμού και οι δυνατότητες παιδαγωγικής παρέμβασης"
Ομιλητές θα είναι οι καθηγητές του Πανεπιστημίου Κρήτης: 
Κουρκούτας Ηλίας και Σερντεδάκις Νικόλαος
Σας στέλνουμε:
· Τον πίνακα με τα καταστήματα που παρέχουν έκπτωση στα μέλη του συλλόγου μας

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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