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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΕΒΡOYAΡΙΟΥ

Θέμα 1ο: «Παγκρήτιο Συλλαλητήριο σήμερα στο Ηράκλειο»
Η απάντηση των εργαζόμενων στις μνημονιακές πολιτικές κυβέρνησης, Τρόικας και Ε.Ε. που έχουν μετατρέψει τη ζωή μας σε κόλαση, δεν μπορεί παρά να είναι πολύμορφες αγωνιστικές δράσεις, που θα αναδεικνύουν τα προβλήματα και θα δημιουργούν προϋποθέσεις ανάπτυξης ενός ορμητικού μετώπου που θα ανατρέψει τις αντιδραστικές πολιτικές. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η Δ.Ο.Ε. διοργανώνει, σε συνεργασία με τους Συλλόγους Π.Ε. της Κρήτης, Παγκρήτιο Συλλαλητήριο, την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου 2013, ώρα 6:00 μ.μ. στην πλατεία Ελευθερίας στο Ηράκλειο και καλεί να πάρουν μέρος, τους εκπαιδευτικούς αλλά και όλους τους πολίτες της Κρήτης.
Θέμα 2ο: «Εκδήλωση από τη ΔΟΕ με θέμα: Αξιολόγηση – Χειραγώγηση ή Αξιολόγηση - εργαλείο ανατροφοδότησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας, στο Ηράκλειο Κρήτης»

Η ΔΟΕ διοργανώνει εκδήλωση με θέμα: «Αξιολόγηση – Χειραγώγηση ή Αξιολόγηση - εργαλείο ανατροφοδότησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας », στο Ηράκλειο Κρήτης, την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2013, ώρα 8:30 – 16:00 (Κινηματοθέατρο Αστόρια). 

Όσοι συνάδελφοι έχουν οριστεί από τους συλλόγους διδασκόντων και έχουν ενημερώσει το σύλλογό μας, θα λάβουν άδεια για την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου για να συμμετέχουν στην ημερίδα. Η άδεια έχει ήδη εγκριθεί από το υπουργείο παιδείας και την περιφερειακή διεύθυνση Κρήτης.
Θέμα 3ο: «Τακτική Γενική Συνέλευση του συλλόγου μας»
Το ΔΣ του συλλόγου μας, στην χθεσινή του συνεδρίαση, αποφάσισε να προσδιορίσει την ημερομηνία της τακτικής γενικής συνέλευσης του συλλόγου για την Τρίτη 4 Ιουνίου 2013. Ο λόγος που ενημερώνουμε τα σχολεία και τους συναδέλφους έγκαιρα είναι για να προγραμματιστούν οι ημερήσιες εκδρομές των σχολείων. Λεπτομέρειες για τη συνέλευση θα υπάρξουν μετά τις διακοπές του Πάσχα.

Θέμα 4ο: «Εκπτώσεις σε καταστήματα του Ρεθύμνου και προσφορές»
Σας ενημερώνουμε ότι με την κάρτα εκπαιδευτικού της ΔΟΕ μπορείτε να αξιοποιήσετε την προσφορά που έχει γίνει στα μέλη του συλλόγου μας, στην καφετέρια Nuvel, 20% σε όλα τα ροφήματα από Δευτέρα έως και Παρασκευή.

Επίσης γίνεται προσπάθεια να δημιουργήσουμε πακέτο εταιρικό για τα μέλη του συλλόγου μας με εταιρεία κινητής τηλεφωνίας. Όμως επειδή μας ζητάνε αριθμό ενδιαφερομένων, παρακαλούμε να μας στείλετε το ονοματεπώνυμό σας με την ένδειξη ότι επιθυμείτε να συμμετέχετε σε αυτό το πρόγραμμα. Δεν θα είναι δεσμευτικό απλά θέλουμε να δούμε πόσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται και να εξασφαλίσουμε καλύτερη προσφορά, κάτι που εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων. Μπορείτε να μας στείλετε ότι ενδιαφέρεστε στο mail του συλλόγου μας sepereth@gmail.com ή στο fax: 28310-22612. 

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε μέχρι τέλος του μήνα.

     Σας στέλνουμε:
· Το πρόγραμμα της ημερίδας της ΔΟΕ για την αξιολόγηση.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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