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2Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Θέμα 1ο: «Γενική Απεργία την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2012»
Την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2012 η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ έχουν προκηρύξει 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση για να αντιδράσει όλος ο εργαζόμενος κόσμος στις νέες περικοπές των μισθών και των συντάξεων, στην εργασιακή εφεδρεία και τις απολύσεις, στα χαράτσια που μας έχουν επιβάλει και σκοπεύουν να μας επιβάλλουν. 
Την ημέρα της απεργίας έχει προγραμματιστεί συλλαλητήριο στις 10 το πρωί στο εργατικό κέντρο και στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία. Συμμετέχουμε δυναμικά στην απεργιακή κινητοποίηση με την παρουσία μας στο συλλαλητήριο, την πορεία και σε κάθε άλλη δράση που θα αποφασιστεί.
Τα μεγάλα προβλήματα πρέπει να αποτελέσουν την αφετηρία μεγάλων αγώνων και όχι αιτίες αδυναμίας αντίδρασης. Αν η απογοήτευση και η μη συμμετοχή γίνουν κυρίαρχες λογικές, είναι απόλυτα βέβαιο πως θα ακολουθήσουν και άλλα νέα, ακόμη χειρότερα μέτρα.

Όλες και όλοι στην 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στις 26 Σεπτεμβρίου  
Για να ανατρέψουμε την πολιτική των μνημονίων και των περικοπών που έχουν μετατρέψει σε κόλαση τη ζωή μας.
Θέμα 2ο: Παράταση κατάθεσης υποψηφιοτήτων για τις εκλογές για την ανάδειξη αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων (ΠΥΣΠΕ – ΑΠΥΣΠΕ – ΚΥΣΠΕ)
Το Υπουργείο Παιδείας με την Φ.350/29/109704/Δ1 απόφασή του παρατείνει το χρόνο υποβολής υποψηφιοτήτων για τις εκλογές αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων μέχρι τις 28/9/2012. Μετά από αυτό σας ενημερώνουμε για τα εξής:

1. Οι υποψηφιότητες για τα ΑΠΥΣΠΕ και το  ΚΥΣΠΕ πρέπει να υποβληθούν στη Δ.Ο.Ε. μέχρι την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2012, ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ώρα 12:00 π.μ., προκειμένου να διαβιβαστούν στις 28/9/2012 στους περιφερειακούς Δ/ντές και στο Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας.

2. Οι υποψηφιότητες για τα ΠΥΣΠΕ πρέπει να υποβληθούν στους τοπικούς συλλόγους, μέχρι την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2012, προκειμένου αυτοί να τις διαβιβάσουν στους Δ/ντές Εκπαίδευσης, το αργότερο μέχρι 28/9/2012 (αν υπάρχουν πολλοί Σύλλογοι στο Νομό, τη διαδικασία  διεκπεραιώνει ο  μεγαλύτερος Σύλλογος της περιοχής).
Ύστερα από τα παραπάνω σας ενημερώνουμε ότι για τις υποψηφιότητες του ΠΥΣΠΕ, σχετικά με την παραλαβή των παραπάνω αιτήσεων τα γραφεία του συλλόγου μας θα είναι ανοιχτά την Πέμπτη 27 Σεπτέμβρη 2012 από 19.00 μέχρι 20.00.
Σας υπενθυμίζουμε ότι την ευθύνη διενέργειας των εκλογών την έχει η Δ/νση και όχι ο Σύλλογος. 
Θέμα 3ο: «Ομιλίες για την παιδική παχυσαρκία, στους συλλόγους διδασκόντων και τους γονείς, από ομάδα ειδικών επιστημόνων»

 Ο σύλλογός μας σε συνεργασία με μια ομάδα ειδικών γιατρών (παιδιάτρων και ενδοκρινολόγων) του νομού μας, προτείνει ομιλίες σχετικά με την παχυσαρκία σε κάθε σχολική μονάδα που το επιθυμεί. Παρακαλούμε τους διευθυντές των σχολείων να θέσουν το ζήτημα στο σύλλογο διδασκόντων και όσα σχολεία το επιθυμούν να μας ενημερώσουν στέλνοντας αίτημα ενδιαφέροντος στο φαξ του συλλόγου μας 28310-22612. Μόλις συγκεντρωθούν οι αιτήσεις θα συνεργαστούμε με την ομάδα των γιατρών και σε συνεννόηση με τα σχολεία θα προγραμματιστούν οι ομιλίες.

Θέμα 4ο: «Εικαστικές παρεμβάσεις σε σχολεία της πόλης σε συνεργασία με την εθελοντική ομάδα Rethimnistas»
Ο σύλλογός μας σε συνεργασία με την εθελοντική ομάδα Rethimnistas, προτείνει σε όσα σχολεία της πόλης (δημοτικά και νηπιαγωγεία) ενδιαφέρονται για εικαστικές παρεμβάσεις στον εξωτερικό χώρο του σχολείου να εκδηλώσουν ενδιαφέρον προς το σύλλογό μας στέλνοντας με φαξ αίτημα ενδιαφέροντος στο τηλέφωνο του συλλόγου μας 28310-22612. Όταν συγκεντρωθούν οι αιτήσεις θα ξεκινήσει επικοινωνία με τα σχολεία που ενδιαφέρονται για επιτόπιες επισκέψεις με τους αρχιτέκτονες (για αποτύπωση) ώστε να καθοριστούν οι παρεμβάσεις και να γίνουν οι όποιες προτάσεις. Όλες αυτές οι διαδικασίες απαιτούν τη σύμφωνη γνώμη του συλλόγου διδασκόντων και φυσικά σημαντική είναι και η εμπλοκή των τοπικών συλλόγων γονέων.
Θέμα 5ο: «Συνάντηση του ΔΣ του συλλόγου μας με τον βουλευτή Ρεθύμνου Ανδρέα Ξανθό, για ανάδειξη των προβλημάτων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού μας»

Σήμερα Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου έχει προγραμματιστεί συνάντηση του Δ.Σ, στα γραφεία του συλλόγου μας στις 7 ώρα μ.μ., με τον βουλευτή Ρεθύμνου Ανδρέα Ξανθό. Σκοπός της συνάντησης είναι να ενημερωθεί ο βουλευτής για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί του Ρεθύμνου, με σκοπό την ανάδειξη των προβλημάτων μας και την άμεση προώθηση αυτών στη βουλή των Ελλήνων. Θεωρούμε σημαντική την επαφή με όλους τους θεσμικού εκπροσώπους του Ρεθύμνου και προγραμματίζουμε τις επόμενες μέρες συναντήσεις με τον βουλευτή Ρεθύμνου Γιάννη Κεφαλογιάννη, τους Δημάρχους των Δήμων του νομού μας, με άλλους συνδικαλιστικούς φορείς και με όλους τους διευθυντές/-ντριες και τους προϊσταμένους/-μένες των δημοτικών σχολείων και των νηπιαγωγείων του νομού μας.
Θέμα 6ο: «Ανάδειξη εκπροσώπου-συνδέσμου κάθε σχολικής μονάδας με το ΔΣ του συλλόγου μας»
Στα πλαίσια της γρηγορότερης και άμεσης ενημέρωσης των σχολικών μονάδων για τις αποφάσεις και τα καλέσματα του ΔΣ του συλλόγου μας αλλά και του ΔΣ από τις σχολικές μονάδες, αποφασίσαμε να ζητήσουμε να οριστεί ένας εκπρόσωπος-σύνδεσμος από κάθε σχολική μονάδα. Παρακαλούμε τα σχολεία να μας αποστείλετε το συντομότερο δυνατό τον εκπρόσωπο-σύνδεσμο του σχολείου σας (ονοματεπώνυμο) καθώς και το τηλέφωνο και το mail του. Μόλις λάβουμε τα ονόματα θα γίνει πρόσκληση των εκπροσώπων για ενημέρωση από το ΔΣ.
Θέμα 7ο: «Ξεκινάμε για άλλη μια χρονιά την προσπάθεια εκπτώσεων με τα καταστήματα του Ρεθύμνου»
Λαμβάνοντας υπόψη τις οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε σε συνδυασμό με την όλο και περισσότερο αύξηση των βασικών αγαθών, το ΔΣ αποφάσισε να ξεκινήσει για δεύτερη χρονιά την προσπάθεια εξασφάλισης εκπτώσεων από τα καταστήματα του Ρεθύμνου με την επίδειξη της κάρτας εκπαιδευτικού της ΔΟΕ (όσοι δεν την έχετε προμηθευτεί μπορείτε να περάσετε από το σύλλογο να την προμηθευτείτε). Σε επόμενο ενημερωτικό θα σας κοινοποιηθούν τα καταστήματα και οι εκπτώσεις που προσφέρονται στα μέλη του συλλόγου μας.

Θέμα 8ο: «Πρόταση για παγκρήτια συνάντηση των ΔΣ των συλλόγων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Κρήτης»

Για άλλη μια χρονιά αναγνωρίζοντας την ανάγκη για συστράτευση, όπως και πέρυσι, αναλαμβάνουμε την πρωτοβουλία ως σύλλογος Ρεθύμνου να προτείνουμε στους υπόλοιπους συλλόγους εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, να πραγματοποιηθεί παγκρήτια συνάντηση των ΔΣ των συλλόγων μας.  Βασική μας επιδίωξη η κοινή πορεία των συλλόγων της Κρήτης στα κοινά μας προβλήματα. Θα υπάρξει ενημέρωση μόλις καθοριστεί η συνάντηση και τα θέματα της συζήτησης.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 


