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2Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Θέμα 1ο: «Υπενθύμιση πρόσκλησης σε παρουσίαση της ποιητικής συλλογής της συναδέλφισσας  Ευαγγελίας Αγγελάκη-Βάμβουκα που συνδιοργανώνει ο σύλλογός μας με τις εκδόσεις Όμορφος κόσμος»
Σας υπενθυμίζουμε ότι ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ρεθύμνου και οι εκδόσεις “Όμορφος Κόσμος” σας καλούν στην παρουσίαση της Ποιητικής συλλογής της Ευαγγελίας Αγγελάκη-Βάμβουκα με τίτλο «Ευτυχώς δε χάθηκε…», σήμερα 14 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στο Σπίτι του Πολιτισμού.

Την ποιητική συλλογή θα παρουσιάσουν ο φιλόλογος κ. Θεόδωρος Πελαντάκης και ο λογοτέχνης κ. Μανόλης Καλλέργης. Την ανάγνωση των ποιημάτων θα αναλάβει η εκπαιδευτικός κ. Βάσω Ζιώγα και στην παρουσίαση της βραδιάς η εκπαιδευτικός κ. Μαρία Στριλιγκά. Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί μουσικά από τον καθηγητή μουσικής κ. Αντώνη Βάμβουκα.

Θέμα 2ο: «Συνάντηση της ομάδας θεάτρου»
Καλείται η ομάδα θεάτρου του συλλόγου μας στην 1η συνάντησή της, την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στο 9ο Δημοτικό σχολείο (στα Μισίρια). Όσοι συνάδελφοι έχουν δηλώσει συμμετοχή καθώς και όσοι το επιθυμούν να παραστούν στην 1η συνάντηση. Η ομάδα θα βρίσκεται υπό την καθοδήγηση  του θεατρολόγου Νίκου Αλεξίου.
Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στον υπεύθυνο της ομάδας Σαϊτάκη Γιώργο τηλ. 6945150821
Θέμα 3ο: «Συνάντηση της ομάδας ψηφιδωτού»

Καλείται η ομάδα ψηφιδωτού του συλλόγου μας στην 1η συνάντησή της, την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στο εργαστήριο ψηφιδωτού του συντηρητή έργων τέχνης  Μανώλη Ρουκούδη στο Κέντρο Κρητικής & Λαϊκής Τέχνης στη διεύθυνση: Κριτοβουλίδου 15-17 (όπισθεν Δημαρχείο Ρεθύμνου - πρώην γραφείο παραρτήματος ΕΟΜΕΧ). Η συνάντηση θα έχει ενημερωτικό χαρακτήρα επομένως όσοι συνάδελφοι έχουν δηλώσει συμμετοχή καθώς και όσοι ενδιαφέρονται για κατασκευή ψηφιδωτού να παραστούν.

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στον υπεύθυνο της ομάδας Ρουκούδη Μανώλη τηλ. 6974411593
Θέμα 4ο: «Μετατροπή της Ομάδας Νηπιαγωγών σε Ομάδα Εικαστικών και η 1η συνάντησή της»

Καλείται η ομάδα νηπιαγωγών που μετατρέπεται σε ομάδα εικαστικών του συλλόγου μας στην 1η συνάντησή της, την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου (απέναντι από την είσοδο της Μητρόπολης). Επειδή πολλοί συνάδελφοι που είχαν δηλώσει συμμετοχή στην ομάδα νηπιαγωγών αλλά και άλλοι συνάδελφοι μας ζήτησαν ομάδα εικαστικών (ζωγραφικής, κατασκευών κ.α.) μετατρέπουμε την ομάδα νηπιαγωγών σε εικαστικών. Για το λόγο αυτό καλούμε όσους έχουν δηλώσει συμμετοχή, αλλά ιδιαίτερα όσους ενδιαφέρονται για την ομάδα εικαστικών να παραστούν στην 1η συνάντηση που θα καθορίσει και το πλαίσιο εργασίας της ομάδας. 
Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στην υπεύθυνη της ομάδας καθηγήτρια εικαστικών Ελένη Ρουσοπούλου τηλ. 6946682060
Θέμα 5ο: «Συνάντηση ομάδας Πρώτων Βοηθειών»
Καλείται η ομάδα πρώτων βοηθειών του συλλόγου μας στην 1η συνάντησή της, την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στο Κέντρο Κρητικής & Λαϊκής Τέχνης στη διεύθυνση: Κριτοβουλίδου 15-17 (όπισθεν Δημαρχείο Ρεθύμνου - πρώην γραφείο παραρτήματος ΕΟΜΕΧ). Όσοι συνάδελφοι έχουν δηλώσει συμμετοχή καθώς και όσοι το επιθυμούν να παραστούν στην 1η συνάντηση.

 Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στον υπεύθυνο της ομάδας Χαλκιαδάκη Κώστα τηλ. 6973313519

Θέμα 6ο: «2η συνάντηση του σεμιναρίου πρώτης ανάγνωσης και γραφής»

Το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 10-12 το πρωί; στο Κέντρο Κρητικής & Λαϊκής Τέχνης στη διεύθυνση: Κριτοβουλίδου 15-17 (όπισθεν Δημαρχείο Ρεθύμνου - πρώην γραφείο παραρτήματος ΕΟΜΕΧ) θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση της ομάδας εκπαιδευτικών για την Α΄ τάξη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας του Νομού Ρεθύμνου με βασική ομιλήτρια τη Σχολική Σύμβουλο Στέλλα Κουτσουράκη. Θα δοθεί υλικό για τη διδασκαλία της Πρώτης Ανάγνωσης και Γραφής μεγέθους 1,5 gigabytes γι' αυτό θα ήταν καλό να έχετε μαζί σας φλασάκια και μονάδες USB τέτοιας χωρητικότητας ώστε να μπορέσετε να το πάρετε μαζί σας. Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν υλικό και θέλουν να το μοιραστούν με τους υπόλοιπους μπορούν είτε να το παρουσιάσουν ή να το δώσουν σε ηλεκτρονική μορφή.

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στην υπεύθυνη της ομάδας Ελευθερία Λίβα τηλ. 6972037268
Θέμα 7ο: « Προπόνηση και οριστικοποίηση της ομάδας ποδοσφαίρου»

Η ομάδα ποδοσφαίρου καλείται σε προπόνηση σήμερα, Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ. στο γήπεδο 5χ5 στα Μισίρια δίπλα από το καλοκαιρινό club Baja. Παρακαλούνται όλοι οι συνάδελφοι που επιθυμούν να συμμετέχουν να παραστούν για να οριστικοποιηθεί ο αριθμός της ομάδας και να κανονιστούν οι μέρες και οι ώρες προπόνησης καθώς και το γήπεδο. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στον υπεύθυνο της ομάδας Δερέ Χρήστο τηλ: 6972735194
Θέμα 8ο: «Προσπάθεια δημιουργίας νέας ιστοσελίδας του συλλόγου με φιλοξένηση και υλικού από τις ομάδες εργασίας και τα εργαστήρια»
Ξεκινάει μια νέα προσπάθεια από το σύλλογό μας για δημιουργία ιστοσελίδας που θα φιλοξενεί ανακοινώσεις, συναντήσεις και εκδηλώσεις καθώς επίσης φωτογραφικό και εποπτικό υλικό από όλες τις ομάδες εργασίας του συλλόγου μας και τα εργαστήρια. Υπεύθυνος της κατασκευής και διαχείρισης της ιστοσελίδας είναι ο συνάδελφος Αντώνης Νιανιούρης τον οποίο και ευχαριστούμε για την προσφορά του.
Ο σύλλογός μας είναι ανοικτός σε οποιαδήποτε πρόταση και προσφορά από οποιονδήποτε συνάδελφο το επιθυμεί. Αν έχετε τη γνώση, την εμπειρία και τη διάθεση να δημιουργήσετε μια νέα ομάδα  εργασίας επικοινωνήστε μαζί μας.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

                          Ο Πρόεδρος                                                         Η Γραμματέας

                     Γιώργος Τρούλης                                                   Βαρδάκη Κατερίνα 

	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 
Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά από Δευτέρα έως Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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