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«Καταγγελία για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ και για τις προσλήψεις αναπληρωτών»

Τα σχολεία ανοίγουν και στο υπουργείο οι πειραματισμοί συνεχίζονται.  Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου παιδείας αποφάσισε να κάνει τις αποσπάσεις σε διαφορετικό αριθμό λειτουργικών κενών από αυτό που έστειλαν οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Το αποτέλεσμα ήταν να γίνουν μονάχα 829 αποσπάσεις σε σύνολο περίπου 3.000 κενών. Το γεγονός αυτό είναι τουλάχιστον τραγικό και αποδεικνύει περίτρανα την πρόθεση του υπουργείου παιδείας να περιορίσει τις μετακινήσεις και να κρατήσει τους συναδέλφους σε καθεστώς απελπισίας και ομηρίας, χωρίς να υπάρχει κανένας λόγος. 
Σε ότι αφορά το Ρέθυμνο με την ανακοινοποίηση του πίνακα αναπληρωτών προσλήφθηκαν 10 δάσκαλοι, την στιγμή που το πρωί της ίδιας μέρας δεν είχε γίνει καμία πρόσληψη. Το Υπουργείο με την ενέργεια αυτή  αναγνωρίζει ότι υπάρχουν ανάγκες στο Νομό μας και σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται η απόσπαση μονάχα 4 δασκάλων ενώ υπάρχουν πολλοί συνάδελφοί μας που ζητούν απόσπαση στο Νομό μας. Εκατοντάδες συνάδελφοί μας από τη Δευτέρα θα βρεθούν μακριά από τις οικογένειές τους και με μισθούς πείνας θα πρέπει να συντηρήσουν τουλάχιστον 2 σπίτια. Άλλοι συνάδελφοί μας με προβλήματα υγείας θα πρέπει να μετακινηθούν μακριά από τα σπίτια τους με ότι αυτό συνεπάγεται. Η προσπάθεια εξαθλίωσης των εκπαιδευτικών εντάσσεται στη γενικότερη πολιτική επιλογή για υποβάθμιση και συρρίκνωση του δημόσιου σχολείου. Φτάνει πια!!!
Το ΔΣ του συλλόγου μας καταγγέλλει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την ηγεσία του υπουργείου παιδείας για τη διαδικασία που ακολουθήθηκε στις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ  και ζητάμε την ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ των υπευθύνων.
Ζητάμε άμεσα τη διενέργεια β φάσης απόσπασης από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ, τις αποσπάσεις των συναδέλφων ειδικοτήτων και τις αποσπάσεις των συναδέλφων ειδικής αγωγής στα ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΝΑ που έχουν σταλεί από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης.

Φειδωλές προσλήψεις αναπληρωτών
Ανακοινώθηκε το Σάββατο η Α΄ φάση αναπληρωτών δασκάλων και νηπιαγωγών χωρίς να καλύπτει στο ελάχιστο τις ανάγκες των σχολείων σε εκπαιδευτικό προσωπικό. Στόχος του Υπουργείου είναι να περιορίσει τις προσλήψεις με πρώτο θύμα τα ολοήμερα τμήματα και τα σχολεία της υπαίθρου. Σε πολλές σχολικές μονάδες της Ελλάδας δεν θα γίνει αγιασμός στις 11 Σεπτεμβρίου. Η κυβέρνηση πρέπει να καταλάβει ότι τα σχολεία μας δεν μπορούν να λειτουργήσουν χωρίς εκπαιδευτικούς και πόρους. 

Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι σε ότι αφορά το Ρέθυμνο μετά τις αποσπάσεις και την α φάση αναπληρωτών. Με την πρόσληψη 10 αναπληρωτών δασκάλων το πρόβλημα δεν λύνεται μιας και τα λειτουργικά κενά είναι πλέον 61. Επίσης σε νηπιαγωγούς τα κενά διαμορφώνονται, μετά την πρόσληψη 7 αναπληρωτών νηπιαγωγών, σε 28.
Απαιτούμε να γίνει άμεση κάλυψη στο σύνολο των λειτουργικών κενών με αναπληρωτές εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων μετά τις αποσπάσεις.

Η συνεχής υποχρηματοδότηση των σχολείων, οι μηδενικοί διορισμοί και οι ελάχιστες προσλήψεις μαζί με την απόκρυψη των λειτουργικών κενών και την άρνηση για αποσπάσεις συνθέτουν το σκηνικό της διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης. Η κυβέρνηση ακολουθώντας τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές του μνημονίου χρησιμοποιεί το χρέος ως δικαιολογία για να διαλύσει κάθε κοινωνικό δικαίωμα. Υγεία, Παιδεία, Ασφάλιση και Εργασία βάλλονται συνεχώς. ΄

Ήρθε η ώρα να απαντήσουμε!

Συντονιζόμαστε με τα υπόλοιπα σωματεία σε έναν κοινό αγώνα.

Πρώτος σταθμός το Συλλαλητήριο στις 10/9 στις 19:00 στο Δημαρχείο για την υπεράσπιση της Δημόσιας και Δωρεάν εκπαίδευσης. 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
