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http://www.seperet.gr                                     -Όλα τα μέλη του Συλλόγου μας
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2Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Θέμα : «Στάση Εργασίας την Τρίτη 13 και Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2012»
Την Τρίτη 13 και Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2012 η ΑΔΕΔΥ έχει προκηρύξει στάση εργασίας (από τις 12:00 – 14:00) για να αντιδράσει όλος ο εργαζόμενος κόσμος στις απολύσεις στο Δημόσιο τομέα. 
Την Τετάρτη θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στις 12 ώρα στο εργατικό κέντρο και την ίδια μέρα το απόγευμα στις 7:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση και πορεία στην πλατεία των 4ων Μαρτύρων. Συμμετέχουμε δυναμικά στις συγκεντρώσεις με την παρουσία μας και την αγωνιστική μας διάθεση.
Τα μεγάλα προβλήματα πρέπει να αποτελέσουν την αφετηρία μεγάλων αγώνων και όχι αιτίες αδυναμίας αντίδρασης. Αν η απογοήτευση και η μη συμμετοχή γίνουν κυρίαρχες λογικές, είναι απόλυτα βέβαιο πως θα ακολουθήσουν και άλλα νέα, ακόμη χειρότερα μέτρα.

Όλες και όλοι στις συγκεντρώσεις της 14ης Νοεμβρίου.
Για να ανατρέψουμε την πολιτική των μνημονίων και των περικοπών που έχουν μετατρέψει σε κόλαση τη ζωή μας.
Σας αποστέλλουμε:

· Την ανακοίνωση της ΔΟΕ σχετικά με την απεργιακή κινητοποίηση

· Την απόφαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ. 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης

	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!


