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«Υποχρεωτική μετακίνηση συναδέλφισσας από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου»
Στην πρώτη συνεδρίαση του ΠΥΠΕ Ρεθύμνου, στις 7 Φεβρουαρίου 2013, αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η μετακίνηση συναδέλφισσας καθηγήτριας Αγγλικών (μόνιμη) από το Δημοτικό Σχολείο Άδελε όπου είχε τοποθετηθεί στην αρχή της χρονιάς, με το σκεπτικό ότι επιστρέφοντας συναδέλφισσα από άδεια κύησης (πρόσληψη μέσω ΕΣΠΑ) πρέπει να τοποθετηθεί σε σχολείο ΕΑΕΠ. Επειδή η συναδέλφισσα που είναι στο Δ.Σ. Άδελε, όπως εξήγησε ο διευθυντής πρωτοβάθμιας στο ΠΥΣΠΕ, είναι χωρίς οργανική θέση (νεοδιόριστη) μπορεί να μετακινηθεί (;).

Ως ΔΣ του συλλόγου μας αφού ενημερωθήκαμε για το γεγονός, από τον έναν αιρετό του ΠΥΣΠΕ (ο οποίος μειοψήφησε) και την ίδια τη συναδέλφισσα που μετακινείται, αποφασίσαμε ομόφωνα να το καταγγείλουμε και να παρέμβουμε για τους εξής λόγους:

Α) Με την αποδοχή της μετακίνησης δημιουργείται κακό προηγούμενο και άνοιξε το θέμα των υποχρεωτικών μετακινήσεων προς το συμφέρον της υπηρεσίας.
Β) Το ΠΥΣΠΕ ενώ γνώριζε το πρόβλημα από τον προηγούμενο Νοέμβριο δεν έκανε καμία ενέργεια για να διευθετηθεί.
Γ) Δεν ήταν σε γνώση της συναδέλφισσας ότι θα μετακινηθεί, ούτε υπήρχε σχετική ενημέρωση ότι θα αλλάξει σχολική μονάδα στα μέσα της χρονιάς.
Καλούμε επομένως την ΔΟΕ να παρέμβει διότι τα υπηρεσιακά συμβούλια στην προσπάθειά τους να διαχειριστούν τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό προβαίνουν σε απαράδεκτες ενέργειες μετακίνησης των συναδέλφων μας. Αυτή την εποχή που όλα τα εργασιακά μας δικαιώματα καταλύονται από τις νεοφιλελεύθερες μνημονιακές πολιτικές της συγκυβέρνησης οφείλουμε να προασπίσουμε τα δικαιώματά μας και να θωρακίσουμε τους εκπαιδευτικούς από τις όποιες αυθαίρετες ενέργειες της εκάστοτε διοίκησης.
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