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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ρεθύμνου χαιρετίζει τη μεγαλειώδη συμμετοχή των εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων, συνταξιούχων, ανέργων και νέων που έδωσαν δυναμικό παρών, το περασμένο τριήμερο (10-11-12 Φεβρουαρίου 2012), στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις και τα Συλλαλητήρια, που διοργανώθηκαν στην Αθήνα και σε όλες τις μεγάλες πόλεις. 

Η συμμετοχή στη 48ωρη Γενική Απεργία και στα Συλλαλητήρια του περασμένου τριημέρου και ειδικά στο Συλλαλητήριο της Κυριακής -ημέρα ψήφισης της νέας δανειακής σύμβασης και του καταστροφικού μνημονίου - έδειξε την πλήρη απονομιμοποίηση μιας συγκυβέρνησης, που εφαρμόζει κατά γράμμα εντολές και τελεσίγραφα, σε βάρος των εργαζομένων και του λαού. 

Οι απεργοί/διαδηλωτές για ακόμη μία φορά βροντοφώναξαν:

· «ΟΧΙ» στη βίαιη φτωχοποίηση και τη διάλυση της Κοινωνίας. 

· «ΟΧΙ» στους απαράδεκτους εκβιασμούς της Τρόικας, 

· «ΟΧΙ»στο νέο βάρβαρο μνημόνιο και τη δανειακή σύμβαση, στην οποία προσχώρησε η δικομματική, πλέον, Συγκυβέρνηση.

Η μαζική συμμετοχή εργαζομένων στις κινητοποιήσεις παρά το γεγονός ότι εξανάγκασε πολλούς βουλευτές να διαφοροποιηθούν, δυστυχώς δεν απέτρεψε την πραγματοποίηση του νέου εγκλήματος σε βάρος της χώρας μας. Οι δανειστές και οι Τροικανοί ικανοποιημένοι πλέον από την ψήφιση του μνημονίου παρεμβαίνουν ωμά και απαιτούν την κατάργηση κάθε εργασιακού, ασφαλιστικού, συλλογικού, ακόμη και δημοκρατικού δικαιώματος.

Η μάχη συνεχίζεται και θα κλιμακώνεται μέχρι την οριστική δικαίωση. Θα συνεχίζεται μέχρι να επιτύχουμε την ανατροπή των εφαρμοζόμενων πολιτικών, στο επίκεντρο των οποίων βρίσκονται οι δραματικές μειώσεις όχι μόνο στους κατώτατους, αλλά σε όλους τους μισθούς, οι νέες βίαιες μειώσεις στις συντάξεις -επικουρικές και κύριες- η ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, η κατάργηση των Εθνικών Συλλογικών Συμβάσεων και του εναπομείναντος Κοινωνικού Κράτους.

Θα συνεχίζεται για να αποτραπούν οι νέες απολύσεις από το Δημόσιο μέσα από τις καταργήσεις και συγχωνεύσεις Υπηρεσιών και την αξιολόγηση που προωθούνται με την κατάργηση του ΟΕΚ, της Εργατικής Εστίας, των ΚΤΕΟ κτλ., πριν ακόμη στεγνώσει το μελάνι.

Το νέο αυτό Μνημόνιο που περιλαμβάνει επιπλέον βάρβαρα μέτρα, που επιφυλάσσει νέες δραματικές επιπτώσεις για τους νέους, τους άνεργους, τους μισθωτούς, τους συνταξιούχους και τους μικρομεσαίους, που δεσμεύει τη χώρα σε βάθος χρόνου δεκαετιών και που θα αφήσει πίσω του κοινωνίες ερείπια, δεν πρέπει να εφαρμοστεί. 

Ο αγώνας για την ανατροπή όλων των αποφάσεων Συγκυβέρνησης και Τρόικας, πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου, του κάθε νέου. Είναι απαραίτητη και αναγκαία η συμμετοχή όλων και θα συνεχίζεται με κάθε τρόπο έως ότου έρθει η τελική δικαίωση.

Στο πλαίσιο αυτό τα Ν.Τ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. της Κρήτης, σε συνεργασία με τα Εργατικά Κέντρα του νησιού, αποφάσισαν να πραγματοποιήσουν από κοινού συλλαλητήρια την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2012 το απόγευμα σε όλες τις πόλεις της Κρήτης. 

Για το Ρέθυμνο,  ως χώρος συγκέντρωσης ορίστηκε το Δημαρχείο Ρεθύμνου στις 7:00 το απόγευμα.

Για το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ρεθύμνου

Ο Πρόεδρος






Η Γραμματέας

Νίκος Δερεδάκης


                                     Κοτζάκη Ειρήνη
