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Προτεινόμενο σχέδιο εργασίας: «Η Τέχνη» της διεκδίκησης ενός καλύτερου σχολείου

Καλή σχολική χρονιά…θα λέγαμε τώρα αλλά όλοι γνωρίζουμε πως έχει η κατάσταση. Όλοι;;; Όχι βέβαια, σχεδόν κανείς. Τα κενά καλύπτονται με διαχειριστικές λογικές και μπαλώματα και κανείς από τους κρατούντες δε δείχνει να νοιάζεται πραγματικά για την παιδεία. Οι «πραγματικά υπεύθυνοι» είναι ουσιαστικά «ανεύθυνοι». Οι λόγοι πολλοί.

 Όμως, τι ξέρουν οι μαθητές γι’ αυτό; Τι γνωρίζει ο κάθε γονέας που αναγκάζεται να παίρνει νωρίτερα το παιδί από το σχολείο ή να το κρατάει στο σπίτι επειδή η πολιτεία δε φρόντισε να  καλύψει έγκαιρα όλα τα κενά. Τι γνωρίζει το κάθε αφεντικό-προϊστάμενος της κάθε επιχείρησης στην οποία εργάζεται ο γονιός και του ζητάει άδεια για να πάρει το παιδί του από το σχολείο; Τίποτα σχεδόν.


Ας αφιερώσουμε μία ώρα στα εικαστικά μα ας μιλήσουμε στα παιδιά για το δύσκολο του θέματος. Έπειτα ας γράψουμε την παρακάτω φράση στον πίνακα: 

ΚΑΘΕ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΘΕΛΩ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ!!!


Έπειτα, βάλτε τα δυνατά σας και ζωγραφίστε στον πίνακα ό,τι μπορείτε με θέμα το σχολείο! Ενθαρρύνετε τα παιδιά να καθαρογράψουν τη φράση και να ξεδιπλώσουν το ταλέντο τους… είναι σίγουρα μεγάλοι καλλιτέχνες!!

Το σχέδιο είναι να κολληθούν οι ζωγραφιές παντού (σε καταστήματα, πολυκατοικίες, στάσεις λεωφορείων, πίνακες ανακοινώσεων κτλ.) και να γεμίσει η πόλη με το «θέλω» των παιδιών. Οι ζωγραφιές δε θα φύγουν μέχρι να έρθει και ο τελευταίος δάσκαλος του πιο μικρού σχολείου. 

Η διαμαρτυρία μοιάζει να είναι σιωπηλή όμως εμείς ευελπιστούμε μέσα από την Τέχνη να θορυβηθεί ο κόσμος, να ενημερωθεί, να διεκδικήσει το αυτονόητο. Αν ο κάθε δάσκαλος και ο κάθε γονιός κολλήσει μία τέτοια ζωγραφιά σε δημόσια θέα, η πόλη θα γεμίσει με τα πολύχρωμα «θέλω» μας!!!  

ΚΑΛΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ!!!

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας

          Γιώργος Σαϊτάκης                                                     Αντώνης Νιανιούρης
