Αγαπητοί γονείς των μαθητών μας, αγαπητοί μας μαθητές,
Λίγο πριν το πρώτο κουδούνι της νέας σχολικής χρονιάς νοιώθουμε την ανάγκη να επικοινωνήσουμε μαζί σας, όχι μόνο για να σας ευχηθούμε «καλή σχολική χρονιά» αλλά κυρίως για να μοιραστούμε μαζί σας την αγωνία μας για τα προβλήματα που έχουμε να αντιμετωπίσουμε. Ήδη από το ξεκίνημα σας καλούμε σε συστράτευση για να υπερασπιστούμε ό,τι έχει απομείνει όρθιο από το Δημόσιο Σχολείο.

Η πολιτική του success story και της δήθεν ανάπτυξης που εφαρμόζει η κυβέρνηση έρχεται να ξεθεμελιώσει τις εργασιακές σχέσεις και τα κεκτημένα μας, να διαλύσει τα κοινωνικά αγαθά, την Υγεία, την Παιδεία αλλά και να υπονομεύσει τη μόρφωση και το μέλλον της νέας γενιάς, των μαθητών μας.

Ο χώρος της εκπαίδευσης έχει πληρώσει βαρύ τίμημα σε αυτές τις πολιτικές. Παρά τις καταργήσεις-συγχωνεύσεις πάνω από 2000 σχολείων, παρά την αύξηση σε 30 των μαθητών ανά τμήμα, παρά την αύξηση του ωραρίου στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τα κενά σε εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας παραμένουν τεράστια. Το ίδιο το Υπουργείο Παιδείας παραδέχεται την ύπαρξη 22.500 κενών, αρνείται όμως να κάνει τις αναγκαίες προσλήψεις εκπαιδευτικών.

Στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, μόνο στον Νομό Ρεθύμνου υπάρχουν 180 κενά εκπαιδευτικών σε Γυμνάσια-Λύκεια, με το Υπουργείο να προσλαμβάνει μόνο 12 αναπληρωτές για να καλύψει τις ανάγκες. Χιλιάδες ώρες μαθήματος θα χάνονται εβδομαδιαίως, ειδικά στην Επαγγελματική Εκπαίδευση, στα Μουσικά Σχολεία και την Ειδική Αγωγή που είναι από τα πιο υποβαθμισμένα κομμάτια της εκπαίδευσης.

Μεγάλο πλήγμα για την εκπαίδευση αποτελεί και το νέο σύστημα προαγωγής των μαθητών στο Λύκειο (αλλαγή στον τρόπο υπολογισμού του βαθμού προαγωγής, Τράπεζα Θεμάτων) που έδειξε ήδη τις συνέπειες του αφού στο Νομό μας περίπου το 30% των μαθητών της Α’ Λυκείου έμειναν μετεξεταστέοι για τον Σεπτέμβρη και ένα μεγάλο κομμάτι από αυτούς κινδυνεύει να οδηγηθεί τεχνηέντως πρόωρα στην μεταγυμνασιακή κατάρτιση των ΣΕΚ είτε ακόμα και εκτός σχολείου.

Ακόμα ανοιχτή πληγή για την εκπαίδευση παραμένουν οι 1800 συνάδελφοί μας που ακόμα βρίσκονται όμηροι σε καθεστώς διαθεσιμότητας με 84 να έχουν διαγραφεί από την μισθοδοσία. Πενήντα δημοφιλείς ειδικότητες μέσα σε ένα βράδυ καταργήθηκαν από την Δημόσια Εκπαίδευση και δόθηκαν δώρο στους σχολάρχες των Ιδιωτικών ΙΕΚ. Το αίτημα μας για την επαναλειτουργία αυτών των ειδικοτήτων στην επαγγελματική εκπαίδευση και την επιστροφή των συναδέλφων μας παραμένει πρωταρχικό.

Στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση τα τελευταία 4 χρόνια αποχώρησαν συνολικά, λόγω συνταξιοδότησης, 9.000 εκπαιδευτικοί και στη θέση τους έχουν διοριστεί μόνο 278, αναλογία 1/32. Κατά συνέπεια στο χώρο της εκπαίδευσης δεν τηρείται ούτε η αρχική μνημονιακή δέσμευση για μια πρόσληψη σε κάθε πέντε αποχωρήσεις, ούτε η μεταγενέστερη του μεσοπρόθεσμου για μια πρόσληψη σε κάθε δέκα αποχωρήσεις. Για την κάλυψη των τεράστιων κενών η πολιτική ηγεσία του Υπ. Παιδείας ακολουθεί τα γνωστά τερτίπια: πληθωρικά τµήµατα, συµπτύξεις τµηµάτων, αναστολή ολοήµερων τµηµάτων, υποστελέχωση των δοµών της Ειδικής Αγωγής, μετακινήσεις εκπαιδευτικών κ.ά.

Στο νομό μας τα κενά σε δασκάλους, νηπιαγωγούς και ειδικότητες είναι περίπου 150, χωρίς την αντισταθμιστική αγωγή (τμήματα ένταξης, παράλληλες στηρίξεις και τμήματα υποδοχής). Ακόμα και σήμερα, μετά τις πρώτες προσλήψεις, υπάρχουν σχολεία τα οποία παραμένουν κλειστά ή υπολειτουργούν στο μεγαλύτερό τους τμήμα με όποιες συνέπειες για τα παιδιά μας. Από τα παραπάνω κενά, τα 70 περίπου είναι οργανικά κενά, πράγμα που σημαίνει την άμεση ανάγκη μόνιμων διορισμών, καθώς αποτελεί τη μοναδική και ουσιαστική λύση στο τεράστιο πρόβλημα των κενών κάθε χρόνο.

Για να καταφέρουμε να υπερασπιστούμε τα κεκτημένα μας αλλά κυρίως το μέλλον των μαθητών μας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συμπόρευση όλων μας, εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών και όλης της τοπικής κοινωνίας σε ένα κοινό μέτωπο για την υπεράσπιση της Δημόσιας Εκπαίδευσης και των άλλων κοινωνικών αγαθών. Να σταθούμε ενωμένοι σαν γροθιά απέναντι σε αυτούς που καταδικάζουν την πλειοψηφία της κοινωνίας στην εξαθλίωση για να κερδίζουν οι λίγοι. Το μέλλον μας είναι στα χέρια μας!
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