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Θέμα: «Σχετικά με την αξιολόγηση στελεχών»
Ο ένας ολόκληρος χρόνος προσπαθειών του Υπουργείου Παιδείας να εφαρμόσει την αξιολόγηση αποδεικνύουν ότι μόνο κατ’ όνομα ενδιαφέρεται για τη βελτίωση του δημόσιου σχολείου.
-Όταν μειώνει τη χρηματοδότηση των σχολείων στο ένα τέταρτο των προηγούμενων χρόνων,
-Όταν διαλύει τις υποδομές ειδικής αγωγής
-Όταν αγωνίζεται ακόμα και το Δεκέμβρη να καλύψει κενά, ενώ ομολογεί πως δεν θα καλυφθούν ποτέ πλήρως οι ανάγκες των σχολείων,
-Όταν οι προϋποθέσεις της εκπαιδευτικής πράξης και της λειτουργίας του 
σχολείου επαφίενται στο φιλότιμο των εκπαιδευτικών και στην
οικονομική συνδρομή των γονέων,
-Όταν απαιτεί σχέδια δράσης για βελτίωση των σχολείων και του παραγόμενου έργου αλλά αδιαφορεί για την χρηματοδότηση τους
Πως μπορεί το υπουργείο να διατυμπανίζει ότι ενδιαφέρεται για την ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης;
Πως μπορεί το Υπουργείο να μιλά για καλύτερη εκπαίδευση όταν διαρκώς σχεδιάζει νέες μειώσεις μισθών των εκπαιδευτικών και από την άλλη προκαλεί με το πάρτι αμοιβών των στελεχών που συμμετέχουν στην αξιολόγηση;
Πως μπορεί να ισχυρίζεται το Υπουργείο ότι όλα προχωρούν κανονικά…
-με σεμινάρια παρωδία,
-με αξιολόγηση στελεχών παρωδία (κανένας δεν βαθμολογήθηκε ως ανεπαρκής)
-με εγκυκλίους που αλλάζουν κάθε τρίμηνο, προσπαθώντας να κάμψουν την αντίσταση των εκπαιδευτικών;
Το σχολείο αλλάζει όλο και περισσότερο και η λειτουργία του θα χρεώνεται αποκλειστικά στον εκπαιδευτικό. Αυτός θα παρουσιάζεται από το Υπουργείο ως εξιλαστήριο θύμα για τις συνέπειες της δικής του πολιτικής.
Οι διευθυντές έχουν σημαντικό ρόλο σ’ αυτό το νέο σχολείο. Είναι αυτοί που θα μετασχηματίζουν τις απαιτήσεις του εκάστοτε Υπουργού σε καθημερινή πρακτική. Είναι αυτοί που θα κρατούν την δαμόκλειο σπάθη του «μη επαρκούς» σε όσους έχουν διαφορετική άποψη από την επίσημη.
Οι δάσκαλοι από την άλλη θα πρέπει να μπουν σε ανελέητα καλλιστεία. Ποιος έκανε πιο πολλά προγράμματα, ποιον ανέφερε περισσότερες φορές ο τοπικός τύπος, ποιος έχει την καλύτερη ιστοσελίδα, για ποιον έκαναν τα λιγότερα παράπονα οι γονείς, ποιος έχει κερδίσει την εκτίμηση του διευθυντή. Το κλίμα συναδελφικότητας, εμπιστοσύνης και ανταλλαγής εμπειριών και υλικού θα τελειώσει. Ο συνάδελφος εκπαιδευτικός της διπλανής τάξης γίνεται εν δυνάμει αντίπαλος για την επόμενη αύξηση.
Η αξιολόγηση που τώρα ετοιμάζουν για την Ελλάδα είναι καθεστώς εδώ και δεκαετίες σε άλλες χώρες και όχι μόνο δεν βελτίωσε το εκπαιδευτικό τους σύστημα αλλά είχε ως αποτέλεσμα να παραιτούνται οι εκπαιδευτικοί ή να αναζητούν δασκάλους στο εξωτερικό.
Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους Διευθυντές/-ντρια των δημοτικών και τις προϊσταμένες των νηπιαγωγείων του νομού μας που αντιστάθηκαν απέναντι σε αυτή την αξιολόγηση και στάθηκαν δίπλα στις αποφάσεις του κλάδου και τους συναδέλφους τους. Αναλυτικά παραθέτουμε τους συναδέλφους για να προστεθούν στο μακρύ κατάλογο των διευθυντών και προϊσταμένων πανελλαδικά:
Γαβαλάς Νίκος από το 6ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου
Πολάκη Γιώργος από το Δημοτικό Σχολείο Πρινέ
Γρηγορίου Κατερίνα από το Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης
Χαλκίδου Ολυμπία-Στυλιανή από το Νηπιαγωγείο Σταυρωμένου
Αποστολάκη Ελευθερία από το Νηπιαγωγείο Μιξορρούματος
Σμυρνάκη Ουρανία από το Νηπιαγωγείο Πρινέ
Χατζησαβίδου Σεβαστή από το 1ο Νηπιαγωγείο Ατσιποπούλου
Βίγλη Νεκταρία από το 2ο Νηπιαγωγείο Ατσιποπούλου
Αλεξάκη Ελένη από το 2ο Νηπιαγωγείο Ρεθύμνου

Γερογιαννάκη Γεωργία από το Νηπιαγωγείο Σκεπαστής
Ξενικάκη Ελένη από το Νηπιαγωγείο Γαράζου
Προδρόμου Μαριάνθη από το Νηπιαγωγείο Ρουμελίου
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να συνεχίσουν να αντιστέκονται μέχρι να απαλλαγούμε από αυτήν την εκπαιδευτική πολιτική και τους φορείς της.

Για το Δ.Σ. 
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