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Τηλ. επικοινωνίας: 6936841955
«Εκδρομή το 3ήμερο του Αγίου Πνεύματος (30/5 - 1/6) στο Ν. Λασιθίου»

Ο Σύλλογός μας, στα πλαίσια των πολιτιστικών του εκδηλώσεων, διοργανώνει τριήμερη εκδρομή  στις 30/5 – 1/6 στο Ν. Λασιθίου.
Πρόγραμμα εκδρομής

Σάββατο 30 Μαΐου 
· 7:30 πμ. Αναχώρηση από τη μαρίνα του Ρεθύμνου.
· 10:00 πμ. στάση για καφέ στον Άγιο Νικόλαο ή στην Ελούντα (περίπου 1 ώρα).  
· Άφιξη στην είσοδο του κατάφυτου φαραγγιού «Ρίχτης» στο χωριό Έξω Μουλιανά στις 12:00 μμ. και κατάβαση του φαραγγιού. Διάρκεια διαδρομής: περίπου  2 ώρες.  Έξοδος από το φαράγγι, ξεκούραση, μπάνιο, ελεύθερη ώρα. 

· 3:00 μμ. μετάβαση στο χωριό Μέσα Μουλιανά και φαγητό στην ταβέρνα Αγριλός.  Ελεύθερη ώρα (επίσκεψη για όποιον το επιθυμεί στο ανακαινισμένο σχολείο του χωριού  ή βόλτα σε καλντερίμι που οδηγεί στις πηγές του χωριού).
· Αναχώρηση στις 7:00 μμ. και άφιξη στην πόλη της Σητείας στις 7:30 μμ.  

Κυριακή 31 Μαΐου 
· Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 10:00 πμ. για την ιστορική μονή Τοπλού. Ξενάγηση από τον ηγούμενο της μονής. Αναχώρηση στις 12:00 μμ.  για το Βάι.
· Άφιξη στις 12:30 μμ. στο μαγευτικό φοινικόδασος του Βάι: μπάνιο, καφές, φαγητό και επίσκεψη για όποιον επιθυμεί στην αρχαία Ίτανο.  

· Αναχώρηση στις 6:00 μμ. από Βάι  και άφιξη στην πόλη της Σητείας στις 6:30 μμ. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό, βόλτα στα αξιοθέατα της πόλης κτλ. 
Δευτέρα 1 Ιουνίου

· Αναχώρηση από Σητεία στις 10:00 πμ.  Επίσκεψη στην εκκλησία του  Αγίου Γεωργίου της οικογένειας Κορνάρων και της κατοικίας του Βιτσέντζου Κορνάρου. Αναχώρηση στις 11:30πμ. για Ιεράπετρα.
· Άφιξη στην Ιεράπετρα στη 1μμ. Ελεύθερη ώρα για καφέ, φαγητό, μπάνιο, ξενάγηση στην πόλη  κτλ. 
· Αναχώρηση στις 6:30μμ. για Ρέθυμνο. 
· Αφιξη στο Ρέθυμνο στις 9:00 μμ. περίπου. 
Υπολογίζεται  ότι το κόστος συμμετοχής θα κυμανθεί περίπου στα 60 ευρώ το άτομο (ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων). Το κόστος περιλαμβάνει:  λεωφορείο και διαμονή 2 ημερών στο ξενοδοχείο Itanos με πρωινό. 
Για την καλύτερη οργάνωση της εκδρομής είναι απαραίτητο οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να μας τη στείλουν (με mail ή με fax) μέχρι την Τετάρτη 20 Μαΐου (χρειαζόμαστε ακριβή αριθμό συμμετεχόντων για να κλείσουμε λεωφορεία και δωμάτια για τη διαμονή μας). Συμπληρώστε με ακρίβεια τα στοιχεία σας και δηλώστε τι είδους δωμάτιο επιθυμείτε. 
Για οποιαδήποτε απορία-πληροφορία επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο της εκδρομής Γιώργο Σαϊτάκη τηλ. επικοινωνίας 6945150821
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

   Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

                 Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης

