Σύλλογος Εκπ/κων                                                      Ρέθυμνο 11/04/2013
Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνης                                        Αριθ. Πρωτ: 85
Καστρινογιαννάκη 43

Τηλ./Fax: 28310-22612                                                            Προς:
http://www.seperet.gr                                           -Όλα τα μέλη του Συλλόγου μας
e-mail: sepereth@gmail.com                                                   
«Εκδρομή το επόμενο Σαββατοκύριακο 20-21 Απριλίου στο Οροπέδιο Λασιθίου-Ελούντα-Πλάκα-Σπιναλόγκα-Άγιο Νικόλαο»

Ο σύλλογός μας, στα πλαίσια των πολιτιστικών του εκδηλώσεων, διοργανώνει διήμερη εκδρομή το Σάββατο και την Κυριακή 20 και 21 Απριλίου. 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει για το Σάββατο: αναχώρηση από το Ρέθυμνο στις 7:30 για Οροπέδιο Λασιθίου με ενδιάμεσες στάσεις Κράσι, Σπήλαιο Δικταίου Άντρου  (προαιρετική η είσοδος 4ευρώ, ισχύουν οι κάρτες ελεύθερης εισόδου των εκπαιδευτικών που εκδίδει η εφορεία αρχαιοτήτων μετά από αίτηση σας και φοιτητικό πάσο), Ιερά Μονή Παναγίας Βιδιανής, περιήγηση στο χωριά του οροπεδίου και κατάληξη-διαμονή στο χωριό Τζερμιάδο. Την Κυριακή, ξεκινάμε για Ελούντα-Πλάκα και περνάμε με καραβάκι στην Σπιναλόγκα όπου θα περιηγηθούμε στον αρχαιολογικό χώρο. Επιστρέφοντας στην Πλάκα θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φαγητό, μπάνιο, καφέ κτλ. Αμέσως μετά αναχωρούμε για Άγιο Νικόλαο όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Ρέθυμνο. Περισσότερες λεπτομέρειες θα βγουν μόλις γνωρίζουμε τον ακριβή αριθμό συμμετοχών. Υπολογίζεται  ότι το κόστος συμμετοχής θα κυμανθεί στα 45 με 50 ευρώ το άτομο. Το κόστος περιλαμβάνει: λεωφορεία, διαμονή στο Οροπέδιο Λασιθίου με πλούσιο παραδοσιακό πρωινό, καραβάκι από και προς τη Σπιναλόγκα και είσοδο στο χώρο.
Για την καλύτερη οργάνωση της εκδρομής είναι απαραίτητο οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να μας τη στείλουν (με mail ή με fax) μέχρι την ερχόμενη Τρίτη 16 Απρίλίου (χρειαζόμαστε ακριβή αριθμό συμμετεχόντων για να κλείσουμε λεωφορεία και δωμάτια για τη διαμονή μας). Συμπληρώστε με ακρίβεια τα στοιχεία σας και δηλώστε τι είδους δωμάτιο επιθυμείτε (δίκλινο, τρίκλινο κ.λ.π.). Στην εκδρομή μπορούν να συμμετέχουν όσοι το επιθυμούν. Επίσης μετά τη συγκέντρωση των αιτήσεων θα σας ενημερώσουμε για το ακριβές ποσό και μέχρι πότε μπορείτε να το καταβάλλετε στον υπεύθυνο της εκδρομής.
Για οποιαδήποτε απορία-πληροφορία επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο της εκδρομής Γιώργο Σαϊτάκη τηλ. επικοινωνίας 6945150821
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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