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Θέμα: «Συνεδριάσεις Συλλόγων Διδασκόντων για τη μη συγκρότηση ομάδων εργασίας»
Υπενθυμίζουμε ότι την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου ολοκληρώνεται ο κύκλος των συνεδριάσεων των Συλλόγων Διδασκόντων στο Ν. Ρεθύμνου για το ζήτημα της αυτοαξιολόγησης, χρονικό ορίζοντα που είχαμε θέσει ως σύλλογος. Μέχρι σήμερα έχει συνεδριάσει η πλειοψηφία των σχολικών μονάδων και έχουν λάβει όλες απόφαση για μη συγκρότηση των ομάδων εργασίας. 
Καλούμε όλα τα σχολεία που έχουν συνεδριάσει και έχουν λάβει απόφαση, να προχωρήσουν στην υπογραφή του αντίστοιχου πρακτικού [του συλλόγου ή της ΔΟΕ (σας τα επισυνάπτουμε ξανά)] και να μας σταλεί στο fax 28310-22612. Παράλληλα όποια σχολεία δεν έχουν προχωρήσει στη διαδικασία να προχωρήσουν άμεσα και είμαστε στη διάθεσή τους για ενημέρωση (να απευθύνεστε στον πρόεδρο του συλλόγου Γιώργο Τρούλη). Είναι σημαντικό η όλη διαδικασία να ολοκληρωθεί άμεσα για να υπάρχει η πλήρης εικόνα των σχολείων του Ρεθύμνου.
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ως ΔΣ έχουμε επισκεφθεί και ενημερώσει πάνω από 20 σχολικές μονάδες του νομού μας και συνεχίζουμε μέχρι και αρχές της ερχόμενη εβδομάδας με τις τελευταίες προγραμματισμένες σχολικές μονάδες. Μόλις έχουμε ολοκληρωμένη εικόνα θα σας ενημερώσουμε με νέο ενημερωτικό για το ποσοστό των σχολείων που δεν συγκροτούν τις ομάδες εργασίας και για τις επόμενες ενέργειές μας.
Χαιρετίζουμε όλες τις σχολικές μονάδες και όλους τους συναδέλφους που με την προσωπική τους στάση διαμορφώνουν μια ουσιαστική μαζική αντίδραση (βρισκόμαστε ήδη στην πλειοψηφία των σχολικών μονάδων που δεν συμμετέχουν στις ομάδες εργασίας) απέναντι στους σχεδιασμούς της πολιτείας για ένα διαφορετικό σχολείο από το σχολείο της αλληλεγγύης, της δημοκρατίας, της ισότητας ευκαιριών και της συνεργασίας.

Είναι στο χέρι μας να αποφασίσουμε αν θα υποκύψουμε στους σχεδιασμούς τους ή αν θα ανατρέψουμε τα σχέδιά τους.
Κανένας συνάδελφος μόνος του, όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε!!!
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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                    Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης
