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ΨΗΦΙΣΜΑ 

Συμπαράστασης στο συνάδελφο Παύλο Αντωνόπουλο
Το ΔΣ του Συλλόγου μας καταγγέλλει την απαγόρευση συγκεντρώσεων και διαδηλώσεων που επιβλήθηκε από την ελληνική Κυβέρνηση στο κέντρο της Αθήνας, την Τετάρτη 8 Ιανουαρίου, εν όψη των εκδηλώσεων για την ελληνική προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Καταγγέλλουμε  την  αναίτια σύλληψη του εκπαιδευτικού Παύλου Αντωνόπουλου, μέλους της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ. Ο συνάδελφος συνελήφθη με την κατηγορία της συμμετοχής σε  απαγορευμένη από την αστυνομία συγκέντρωση και για αντίσταση κατά της αρχής. Το ΔΣ του Συλλόγου μας  θεωρεί τη σύλληψή του ως πολιτική  δίωξη. Σήμερα ο συνάδελφος περνάει από εισαγγελέα με τις δύο αυτές κατηγορίες. 
Η  ελληνική Κυβέρνηση  καταφεύγει  στη βία, για να φιμώσει κάθε φωνή αντίστασης  και για να συνεχίσει την πολιτική εξαθλίωσης του λαού που απαιτούν οι κυβερνητικοί εταίροι. Η απόφαση απαγόρευσης των συγκεντρώσεων παραβαίνει  στοιχειώδη συνταγματικά δικαιώματα.

Ως Σύλλογος δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στο συνάδελφο και απαιτούμε την  άμεση ελευθέρωσή του και να σταματήσει σε βάρος του κάθε δίωξη.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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