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1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΜΑΙΟΥ

Θέμα 1ο: «Ενημέρωση σχετικά με την απόφαση της ΔΟΕ για την έκθεση αυτοαξιολόγησης»

 Σας αποστέλλουμε την απόφαση της τελευταίας συνεδρίασης του ΔΣ της ΔΟΕ σχετικά με την αυτοαξιολόγηση των σχολικών μονάδων. Όπως σας είχαμε ενημερώσει και σε προηγούμενο ενημερωτικό, δρομολογείται πλέον από τη ΔΟΕ, κοινή έκθεση αυτοαξιολόγησης την οποία θα καταθέσουν όλα τα σχολεία της χώρας στις 31 Μαΐου. Η έκθεση αυτή θα κινηθεί μέσω των συλλόγων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης προς τα σχολεία, μόλις αποσταλεί από τη ΔΟΕ. 

Μέσα στην εβδομάδα θα πραγματοποιηθεί ΔΣ του Συλλόγου μας όπου θα καθοριστούν τα επόμενά μας βήματα, σύμφωνα με τις τελευταίες εξελίξεις, για το ζήτημα της αυτοαξιολόγησης και της αξιολόγησης.

Θέμα 2ο: «Υπενθύμιση πραγματοποίησης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας»

Υπενθυμίζουμε ότι η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Μαΐου 2014. Ως ΔΣ έχουμε ήδη ζητήσει άδεια απουσίας των μελών του συλλόγου μας, από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, για τη συμμετοχή μας στις εργασίες της Τακτικής Γενικής μας Συνέλευσης. Με την απάντηση της Διεύθυνσης και τον καθορισμό της ημερήσιας διάταξης, θα κοινοποιηθεί το μέρος και η ώρα έναρξης της Συνέλευσής μας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

                    Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης

