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1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Θέμα 1ο: «Κάλεσμα σε αντιφασιστική συγκέντρωση στο Ρέθυμνο»
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, η ΕΛΜΕ  Ρεθύμνου και οι αντιρατσιστικές ομάδες του Ρεθύμνου προσκαλούν όλους τους εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας και  δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην αντιφασιστική εκδήλωση που διοργανώνεται την Πέμπτη  18 Σεπτεμβρίου 2014, στις 6 μμ στο Δημαρχείο Ρεθύμνου στη μνήμη του Παύλου Φύσσα.
*ΥΓ. Επισυνάπτουμε το κάλεσμα
Θέμα 2ο: «Εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών της Π.Ε.»
Σας αποστέλλουμε τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών Π.Ε. Για οποιαδήποτε αυθαιρεσία παρατηρηθεί να απευθύνεστε άμεσα στο ΔΣ του Συλλόγου μας.
Θέμα 3ο: « Σχετικά με τον ετήσιο προγραμματισμό και το παρατηρητήριο»
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου επισημαίνει πως οι αποφάσεις του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ για απεργία - αποχή από όλες τις διαδικασίες της αξιολόγησης έρχονται να ενισχύσουν σημαντικά τον αγώνα των Εκπαιδευτικών και γενικότερα των δημοσίων υπαλλήλων απέναντι στην τιμωρητική Αξιολόγηση-χειραγώγηση.

Σύμφωνα, λοιπόν, με τις αποφάσεις της ΔΟΕ και της ΑΔΕΔΥ καλούμε τους συναδέλφους να μην αναρτήσουν τον ετήσιο προγραμματισμό των νηπιαγωγείων και των δημοτικών σχολείων στο  ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ.

Είναι σαφές ότι οι διαδικασίες που σχετίζονται με τον ετήσιο προγραμματισμό ορίζονται με τις διατάξεις του Π.Δ. 200/1998, το οποίο σαφέστατα προϋπήρχε των διαδικασιών της αξιολόγησης.

Από πουθενά, λοιπόν, δεν προκύπτει υποχρέωση ανάρτησης στο  ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ και καλούμε όσους σχολικούς συμβούλους πιέζουν τους συναδέλφους σε αυτή την κατεύθυνση να σταματήσουν αυτές του είδους τις ενέργειες και να συνταχθούν με τις αποφάσεις του Κλάδου.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
                    Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης
