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Θέμα 1ο: «Συνδιοργάνωση με ΕΛΜΕ Ρεθύμνου εκδήλωση-ομιλία για την αξιολόγηση που έρχεται και τις συνέπειές της στο χώρο της εκπαίδευσης»
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου και η ΕΛΜΕ  Ρεθύμνου προσκαλούν όλους τους εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας και  δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην εκδήλωση που διοργανώνουν την Πέμπτη  13 Φεβρουαρίου, στις 7 μμ στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου  Ρεθύμνου (απέναντι από το Δημαρχείο) με θέμα: 

«Από την αξιολόγηση στη… διαθεσιμότητα»

Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο πρόεδρος του ΚΕΜΕΤΕ της ΟΛΜΕ κ. Παύλος  Χαραμής. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί το Προεδρικό Διάταγμα για την  αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και ποια η σύνδεσή του με τις διαθεσιμότητες και τις  απολύσεις στο χώρο της εκπαίδευσης. 

Θέμα 2ο: «Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας για την αυτό-αξιολόγηση»
Την επόμενη μέρα της ομιλίας-συζήτησης για την αξιολόγηση, Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου στις 6 μμ στο  αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού σχολείου Ρεθύμνου, καλούνται όλοι οι  συνάδελφοι σε έκτακτη Γενική Συνέλευση  του Συλλόγου μας για να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις σχετικά με τη  δράση μας απέναντι στην αυτό-αξιολόγηση. 

Η παρουσία όλων μας είναι  απαραίτητη!!!

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
                    Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης
