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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Θέμα 1ο: « Ομάδες εργασίας και εργαστήρια του συλλόγου που θα λειτουργήσουν φέτος»

Ο Σύλλογός μας στα πλαίσια των πολιτιστικών, αθλητικών και επιμορφωτικών δραστηριοτήτων του συνεχίζει, για άλλη μια χρονιά, την επιτυχημένη προσπάθεια με τη λειτουργία των ομάδων εργασίας ή εργαστηρίων όπως: θεάτρου, εκμάθησης Ισπανικών, ποδοσφαίρου, μπάσκετ κ.α. Οι ομάδες θα λειτουργήσουν άμεσα και για το λόγο αυτό παρακαλούμε όλους τους συναδέλφους που ενδιαφέρονται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής, που σας επισυνάπτουμε, και να την αποστείλουν μέχρι την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου είτε μέσω mail στο  sepereth@gmail.com είτε με fax στο: 2831022612. 

Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία ομάδες. Η επεξεργασία των αιτήσεων θα μας δώσει τη δυνατότητα να οργανώσουμε τις ομάδες με τέτοιον τρόπο ώστε να μην συμπέσουν κοινές μέρες και ώρες για τους συναδέλφους που έχουν επιλέξει περισσότερες ομάδες. 
Θέμα 2ο: «Ενημέρωση των σχολείων από το σύλλογό μας και συλλογή των e-mail των συναδέλφων που το επιθυμούν»

Στα πλαίσια της προσπάθειάς μας για έγκαιρη ενημέρωση ΟΛΩΝ των συναδέλφων μας και σε συνδυασμό με την οικονομική αδυναμία τύπωσης και αποστολής των ενημερωτικών, των ανακοινώσεων και των προσκλήσεων του συλλόγου μας, σας ενημερώνουμε ότι όλα τα κείμενά μας θα συνεχίσουν να αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail του σχολείου σας. Επειδή όμως υπάρχουν σε πολλές σχολικές μονάδες τεχνικές δυσκολίες (ανύπαρκτο e-mail, αδύνατη πρόσβαση στο διαδίκτυο κ.λ.π.) υπάρχει η δυνατότητα της αποστολής των κειμένων μας και μέσω Fax. 

Παράλληλα για να εξασφαλίσουμε την άμεση και γρήγορη ενημέρωση όλων των συναδέλφων, παρακαλούμε τους διευθυντές και προϊσταμένους των σχολείων να συλλέξουν τα e-mail των συναδέλφων (όσων δεν λαμβάνουν ήδη τα ενημερωτικά και τα κείμενα του συλλόγου) που επιθυμούν να παραλαμβάνουν στο προσωπικό τους e-mail τα κείμενα του συλλόγου μας και να μας τα στείλετε στο Fax του συλλόγου μας 28310-22612 ή στο mail: sepereth@gmail.com 

Στη φόρμα που σας επισυνάπτουμε μπορείτε επομένως να επιλέξετε εάν επιθυμείτε να παραλαμβάνετε από το σύλλογό μας τα κείμενα που σας αποστέλλουμε με mail και στο Fax του σχολείου σας καθώς και τα προσωπικά e-mail των συναδέλφων. 

Επισημαίνουμε ότι τα προσωπικά mail των συναδέλφων μας δεν πρόκειται να παραχωρηθούν και να κοινοποιηθούν σε ΚΑΝΕΝΑΝ. Χρήση των mail θα κάνει μονάχα το ΔΣ για την αποστολή ενημερώσεων από το σύλλογό μας και μόνο.

Θέμα 3ο: «Εκπτώσεις καταστημάτων του Ρεθύμνου στα μέλη του Συλλόγου μας»

Συνεχίζουμε για 4η συνεχόμενη χρονιά να εξασφαλίζουμε εκπτώσεις για όλα τα μέλη του συλλόγου μας σε καταστήματα και υπηρεσίες του Ρεθύμνου. Επειδή η διαδικασία έχει μόλις ξεκινήσει θα σας αποστείλουμε σε επόμενη ενημέρωση τα καταστήματα που μας παρέχουν έκπτωση. 

Για την απόδειξη της ιδιότητας του μέλους του συλλόγου μας στα καταστήματα απαιτείται η επίδειξη της κάρτας εκπαιδευτικού της ΔΟΕ που εκδίδει ο σύλλογός μας. Τις μέρες και τις ώρες γραφείου (κάθε Τρίτη και Πέμπτη 18:00-20:00) μπορούμε να παρέχουμε την κάρτα σε όλους τους συναδέλφους που είναι μέλη μας. Σχετικά με τους συναδέλφους που μσθοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ και τους αποσπασμένους από άλλα ΠΥΣΠΕ θα πρέπει να κάνουν εγγραφή στο σύλλογό μας. Για πληροφορίες εγγραφών επικοινωνείτε με την Ταμία του Συλλόγου μας Χαριτάκη Αναστασία τηλ.6937127537
Σας στέλνουμε:

· Τη φόρμα για τη συμπλήρωση των προσωπικών mail των συναδέλφων
· Την αίτηση συμμετοχής στις ομάδες του συλλόγου και τους υπεύθυνους σε κάθε ομάδα.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γεν. Γραμματέας

                    Γιώργος Σαϊτάκης
Αντώνης Νιανιούρης
