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1Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Θέμα 1ο: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε επιμορφωτικό πρόγραμμα του ΚΑΝΕΠ της Γ.Σ.Ε.Ε.»
Αποστέλλουμε ενημερωτικά προς τους συλλόγους διδασκόντων σχετικά με το πρόγραμμα ενδοσχολικής επιμόρφωσης που υλοποιεί το   ΚΑΝΕΠ (Κέντρο ανάπτυξης της εκπαιδευτικής πολιτικής) της Γ.Σ.Ε.Ε. Το πρόγραμμα θα είναι συνολικής διάρκειας 35 ωρών και οι δηλώσεις συμμετοχής λήγουν στις 30 Απριλίου και αφορούν αιτήσεις των σχολικών μονάδων μαζί με ατομικές αιτήσεις των εκπαιδευτικών. Για περισσότερες λεπτομέρειες δείτε τα επισυναπτόμενα έγγραφα.
Θέμα 2ο: «Συγκρότηση ομάδας υποδοχής εκπαιδευτικών από τη νέα σχολική χρονιά»

Στις δύσκολες μέρες που βιώνουμε όλοι μας είναι έντονη η ανάγκη για αλληλοϋποστήριξη, σύμπνοια και αλληλεγγύη. Οι συνάδελφοί μας που πρωτοπηγαίνουν σ’ένα τόπο, καλούνται μέσα σε λίγες μέρες να βρουν στέγη και σ’ αυτό το χρονικό διάστημα πληρώνουν ξενοδοχεία, χωρίς να έχουν ακόμη οικονομικές απολαβές. Γι’ αυτό το λόγο, σκεφτήκαμε να δημιουργήσουμε στο Ρέθυμνο μια ομάδα υποδοχής εκπαιδευτικών (όλων των συναδέλφων που εργάζονται στην πρωτοβάθμια Ρεθύμνου), που έρχονται για πρώτη φορά να υπηρετήσουν είτε ως μόνιμοι είτε ως αναπληρωτές, στο νομό μας. Στην ομάδα αυτή του συλλόγου μας που φιλοδοξεί να λειτουργήσει από τη νέα σχολική χρονιά, μπορούν να συμμετέχουν συνάδελφοι που έχουν χώρο να διαθέσουν για φιλοξενία αλλά και άτομα που μπορούν να διαθέσουν χρόνο για να ξεναγήσουν τους νεοφερμένους.
 Στόχος είναι η ομάδα υποδοχής του συλλόγου στην πορεία να αναλάβει και άλλες δράσεις αλληλεγγύης. 

Καλούμε, λοιπόν, όσους έχουν τη διάθεση, το χώρο, ή το χρόνο για να υποστηρίξουν αυτή την προσπάθεια να το δηλώσουν είτε στο mail του συλλόγου μας sepereth@gmail.com 

είτε στις συναδέλφισσες:

Γεωργία Μοράκη, δασκάλα Δημ. Σχ. Πρινέ, mail: morgeo88@gmail.com
Έλλη Περίσογλου, καθηγήτρια Γυμν. Επισκοπής, mail: elliperi@yahoo.gr
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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