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Θέμα 1ο: «Συνάντηση Διευθυντών και προϊσταμένων με το ΔΣ του Συλλόγου»
Καλούνται όλοι οι Διευθυντές/-ντριες και οι προιστάμενοι/-μένες σε συνάντηση με το ΔΣ του Συλλόγου τη Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου στις 6:30 μμ. Θα συζητηθούν τα προβλήματα των σχολείων με την έναρξη της σχολικής χρονιάς και το θέμα της αξιολόγησης-αυτοαξιολόγησης.
Θέμα 2ο: «Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας»
Το ΔΣ, μετά από εισήγηση του ΔΣ της ΔΟΕ και εν όψει ολομέλειας προέδρων της χώρας, καλεί όλους τους συναδέλφους- μέλη του Συλλόγου σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 1 Οκτωβρίου 2014 στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου στις 6:30 μμ. Βασικό θέμα συζήτησης το ζήτημα της αξιολόγησης.

*ΥΓ. Σας επισυνάπτουμε την εισήγηση της ΔΟΕ 
Θέμα 3ο: « Ορισμός Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας»
Ενημερώνουμε όλα τα μέλη του Συλλόγου μας ότι ορίστηκε, από το ΔΣ, ως ημερομηνία διεξαγωγής της Τακτικής Γενικής μας συνέλευσης η Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014. 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης καθώς και το μέρος και ο χρόνος θα καθοριστούν τις επόμενες μέρες και θα κοινοποιηθούν.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
                    Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης
