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Θέμα 1ο: «Απεργιακή κινητοποίηση την Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου»
Την Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 2012 η ΑΔΕΔΥ έχει προκηρύξει 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση για να αντιδράσει όλος ο εργαζόμενος κόσμος του δημοσίου στη διαθεσιμότητα που έχουν τεθεί συνάδελφοί  μας και τις απολύσεις στο δημόσιο τομέα που έρχονται. 
Στο Ρέθυμνο θα πραγματοποιηθεί συλλαλητήριο στις 10 το πρωί στο Δημαρχείο και στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία. Συμμετέχουμε δυναμικά στην απεργιακή κινητοποίηση με την παρουσία μας στο συλλαλητήριο, την πορεία και σε όποιες δράσεις αποφασιστούν.
Τα μεγάλα προβλήματα πρέπει να αποτελέσουν την αφετηρία μεγάλων αγώνων και όχι αιτίες αδυναμίας αντίδρασης. Να δείξουμε στην πράξη την αλληλεγγύη μας, την ενότητα και την υποστήριξη που απαιτούν οι περιστάσεις.
Όλες και όλοι στην 24ωρη απεργιακή κινητοποίησης στις 19 Δεκεμβρίου  
Για να ανατρέψουμε την πολιτική των μνημονίων και των περικοπών που έχουν μετατρέψει σε κόλαση τη ζωή μας.
Θέμα 2ο: «Θεατρική παράσταση από τους μαθητές του 6ου Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου»

“ Αμφιβολίες  αγίων”

      Για τα Χριστούγεννα που έρχονται...

             Η θεατρική ομάδα του 6ου δημοτικού σχολείου Ρεθύμνου υποδέχεται με ξεχωριστό τρόπο τις γιορταστικές μέρες που έρχονται, ”ανεβάζοντας” τις “Αμφιβολίες αγίων”. Ένα έργο που δουλεύτηκε με όρεξη και ζωντάνια από τα παιδιά και υπόσχεται να σας διασκεδάσει και με το παραπάνω...
     Την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου στις 6 μ.μ. Στο αμφιθέατρο των ΤΕΙ στα Περιβόλια.

                            Τα παιδιά σας περιμένουν...

Θέμα 3ο: «Χριστουγεννιάτικες και πρωτοχρονιάτικες ευχές»
Το ΔΣ του συλλόγου μας, εύχεται ολόψυχα σε όλους εσάς και τις οικογένειές σας,  καλές γιορτές, όμορφα Χριστούγεννα και ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος με υγεία, ειρήνη και δημιουργικότητα. 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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