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2ο Ενημερωτικό Μαρτίου

Θέμα 1ο:« Συμμετοχή του Συλλόγου μας στο Παγκρήτιο Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο στα Χανιά»

Ο Σύλλογός μας συμμετέχει ενεργά στο Παγκρήτιο Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο που θα γίνει στα Χανιά το Σάββατο 22 Μάρτη στις 12 π.μ. στην πλατεία Αγοράς.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν,  και για όσους επιθυμούν,  θα υπάρχουν πούλμαν που θα αναχωρήσουν το Σάββατο 22 Μάρτη στις 11 π.μ. από τη Μαρίνα Ρεθύμνου.

Θέμα 2ο:«Παγκρήτια εκδήλωση στο Αρκάδι κατά της εξουδετέρωσης των χημικών όπλων της Συρίας στη Μεσόγειο»

Υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 23 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί η Παγκρήτια εκδήλωση κατά της εξουδετέρωσης των χημικών όπλων της Συρίας στη Μεσόγειο, στην Ιερά μονή Αρκαδίου στις 12:30 μ.μ.

Ενημερώνουμε ότι για την μετάβαση στο Αρκάδι έχουν προγραμματιστεί να υπάρχουν 10 λεωφορεία, που θα ξεκινήσουν από τη Μαρίνα Ρεθύμνου στις 10:30 π.μ., και θα είναι δωρεάν για όλους. 

Θέμα 3ο:«Πρόσκληση στην εκδήλωση για την 25η Μαρτίου που συνδιοργανώνει ο σύλλογός μας»

Ο Δήμος Ρεθύμνης σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Ρεθύμνης ,το Δήμο Μυλοποτάμου και το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου για την επέτειο της 25ης Μαρτίου, οργανώνουν εκδήλωση με θέμα : «Οι δάσκαλοι στους απελευθερωτικούς αγώνες του Έθνους: η περίπτωση του δασκάλου,αγωνιστή και ποιητή Γεωργίου Α.Βαρδιάμπαση (1870-1957 )», την οποία σας προσκαλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Σπίτι του Πολιτισμού την Τρίτη 25 Μαρτίου και ώρα 7:30μ.μ. με ομιλητές τους καθηγητές πανεπιστημίου Νικόλαο Παπαδογιαννάκη και Γεώργιο Τρούλη, ενώ θα διαβάσει αποσπάσματα από το ποιητικό έργο Η ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΑΡΜΑΓΕΔΩΝ του τιμώμενου  η δασκάλα Αγγελική Σπιθάκη.

Στο τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθεί δωρεάν το έργο, έκδοση του Δήμου Μυλοποτάμου ( πρώην Κουλούκωνα).

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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