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3ο Ενημερωτικό Απριλίου

Θέμα 1ο:« Χριστός Ανέστη & Χρόνια Πολλά»

Το ΔΣ του Συλλόγου μας εύχεται σε όλους τους συναδέλφους χρόνια πολλά με υγεία και κάθε ευτυχία!!!

Θέμα 2ο:«Διάθεση του ημερολογίου 2014 του συλλόγου στους συναδέλφους του νομού μας»

Ενημερώνουμε όλα τα μέλη του συλλόγου μας ότι εκδόθηκε, μέσα στις γιορτές του Πάσχα, το ημερολόγιο του 2014 του συλλόγου μας. Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολείων του νομού μας, την Τρίτη 29 Απριλίου και την Τρίτη 6 Μαίου, να στείλουν εκπρόσωπο του σχολείου τους στα γραφεία του Συλλόγου από τις 6-8 μμ για να παραλάβουν τις ατζέντες της σχολικής τους μονάδας. Κάθε εκπρόσωπος να γνωρίζει τον ακριβή αριθμό συναδέλφων που υπηρετεί στη σχολική του μονάδα για να λάβει τον ανάλογο αριθμό ημερολογίων. 

Οι ατζέντες είναι ατομικές και διανέμονται δωρεάν στους συναδέλφους που υπηρετούν στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση του Ν. Ρεθύμνου. Αν υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα από τα σχολεία για την παραλαβή των ημερολογίων μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γιώργο Τρούλη στο τηλ. 6936841955 για να τις παραλάβετε κατόπιν συννενόησης.

Θέμα 3ο:«Διευκρινήσεις σχετικά με τις συνεδριάσεις των ομάδων εργασίας και την έκθεση αυτοαξιολόγησης»

Όπως είναι γνωστό, η Γενική μας Συνέλευση πήρε απόφαση να ζητήσει από τη ΔΟΕ κοινό κείμενο (έκθεση αυτοαξιολόγησης) που θα κατατεθεί στις 31 Μαίου από όλες τις σχολικές μονάδες της Ελλάδας. Την επόμενη μέρα της Συνέλευσης ενημερώθηκε το ΔΣ της ΔΟΕ για την απόφασή μας. Επειδή υπάρχουν ερωτήματα για την εξέλιξη του ζητήματος, σας ενημερώνουμε ότι ο Πρόεδρος του Συλλόγου επικοινώνησε σήμερα με μέλος του προεδρείου της ΔΟΕ και υπήρξε διαβεβαίωση ότι στην αυριανή συνεδρίαση του ΔΣ της ΔΟΕ θα εξεταστεί το θέμα και θα καταλήξουν σε απόφαση. Το κλίμα πάντως είναι θετικό προς την κατεύθυνση της πρότασής μας.

Επομένως καλούμε τις σχολικές μονάδες και τους συναδέλφους να μην προχωρήσουν στη διαδικασία συνεδριάσεων των ομάδων εργασίας τις επόμενες μέρες, μέχρι να υπάρξει επίσημη ενημέρωση από τη ΔΟΕ, την οποία θα σας κοινοποιήσουμε άμεσα με νέο ενημερωτικό.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

               Γιώργος Τρούλης                                                      Γιώργος Σαϊτάκης 

