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3Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Θέμα 1ο: «Επανάληψη της εκλογικής διαδικασίας για το ΚΥΣΠΕ στο 1ο εκλογικό τμήμα Ρεθύμνου»
Την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου κοινοποιήθηκε, στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, η απόφαση του υπουργείου παιδείας σχετικά με τις ενστάσεις που είχαν κατατεθεί για την έλλειψη ψηφοδελτίου συγκεκριμένου συνδυασμού στην εκλογική διαδικασία του 1ου εκλογικού τμήματος Ρεθύμνου για το ΚΥΣΠΕ. Το υπουργείο παιδείας έκανε δεκτές τις ενστάσεις, αφού διαπιστώθηκε θέμα νομιμότητας της διαδικασίας, και όρισε επανάληψη της εκλογικής διαδικασίας για την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου. Όλοι οι συνάδελφοι που είναι εγγεγραμμένοι στο 1ο εκλογικό τμήμα Ρεθύμνου (μόνιμοι δάσκαλοι και νηπιαγωγοί που το επώνυμό τους ξεκινάει από Α έως Κ) θα κληθούν να ψηφίσουν για το ΚΥΣΠΕ. Οφείλει η Διεύθυνση Ρεθύμνου άμεσα να διευκρινίσει, να καθορίσει και να ενημερώσει τους συναδέλφους για το μέρος, τις ώρες της ψηφοφορίας και για τη διευκόλυνση των εκπαιδευτικών που θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. 
Διευκρινίζουμε για άλλη μια φορά ότι οι εκλογές αυτές γίνονται με ευθύνη της διοίκησης και ο σύλλογός μας δεν εμπλέκεται σε καμία από τις παραπάνω διαδικασίες.
Θέμα 2ο: «Δημιουργία νέας ομάδας, φιλοσοφίας στο σχολείο»
Φιλοσοφία με παιδιά; Όχι, δεν αναλύουμε μαζί με τα παιδιά κείμενα του Πλάτωνα, του Αριστοτέλη ή κάποιου άλλου φιλοσόφου. Χρησιμοποιούμε όμως το φιλοσοφικό διάλογο ως μέσο ανάπτυξης της κριτικής και δημιουργικής σκέψης παιδιών και ενηλίκων. Διατυπώνουμε ερωτήσεις ανοιχτού τύπου που έχουν σημασία για τη ζωή μας, μαθαίνουμε να συνεργαζόμαστε, να ακούμε ο ένας τον άλλο προσεκτικά, να «μετατρέπουμε» τις σκέψεις μας σε προτάσεις που έχουν νόημα και να περνάμε ευχάριστα! Αν θέλετε να μάθετε πώς γίνεται αυτό ελάτε στην πρώτη συνάντηση με την υπεύθυνη εκπαιδευτικό Σοφία Νικολιδάκη την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου στις 6:30 ώρα το απόγευμα στα γραφεία του συλλόγου μας Καστρινογιαννάκη 43 (απέναντι από την είσοδο της μητρόπολης Ρεθύμνου).
Θέμα 3ο: « Πρώτη συνάντηση της μουσικής ομάδας»
Η μουσική ομάδα του συλλόγου μας ξεκινάει την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου στο χώρο του Γυμνασίου Ατσιποπούλου (πίσω από το Lidl στον κόμβο Ατσιποπούλου) στις 7 ώρα το απόγευμα. Όσοι συνάδελφοι έχουν δηλώσει συμμετοχή καθώς και όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη μουσική ομάδα του συλλόγου μας μπορούν να βρεθούν στη συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί. 

Τη μουσική ομάδα θα διευθύνει η μουσικός Έλλη Περίσογλου και υπεύθυνοι της ομάδας, στους οποίους μπορείτε να απευθύνεστε για οποιαδήποτε θέμα, είναι οι: 

Αλέξανδρος Αλεξάκης τηλ. επικοινωνίας: 6976970367
Αντώνης Νιανιούρης τηλ. επικοινωνίας: 6948007683
Θέμα 4ο: «Ενημέρωση σχετικά με τις ομάδες και από την ιστοσελίδα του συλλόγου»
Σας ενημερώνουμε ότι δημιουργήθηκαν οι ανάλογοι σύνδεσμοι για όλες τις ομάδες στην αριστερή στήλη της ιστοσελίδας του συλλόγου μας: http://www.seperet.gr. Μπορείτε να παρακολουθείτε τα νέα των ομάδων καθώς και τις ανακοινώσεις τους, εκτός από τα ενημερωτικά μας σημειώματα και τις προσωπικές ενημερώσεις από τους υπεύθυνους των ομάδων, και μέσω της ιστοσελίδας μας.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!
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