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4o ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Θέμα 1ο: «Ανασυγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας»

Κατόπιν της παραίτησης της Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας από τη θέση της, πραγματοποιήθηκε, την Πέμπτη 25/10/2012, η συνεδρίαση της ανασυγκρότησης. Tο ΔΣ αποφάσισε, κατόπιν συζήτησης, ομόφωνα την παρακάτω σύνθεση του Δ.Σ.:

Πρόεδρος:                Γιώργος Τρούλης

Αντιπρόεδρος:         Δημήτρης Αλεξάκης

Γεν. Γραμματέας:    Αλέξανδρος Αλεξάκης
Ταμίας:                     Γιώργος Σαϊτάκης
Μέλος:                       Γιώργος Πολάκης

Μέλος:                       Κατερίνα Βαρδάκη
Μέλος:                       Ειρήνη Κοτζάκη
Θέμα 2ο: «Συνάντηση της ομάδας ενάντια στη βία, το φασισμό και το ρατσισμό»
Την Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2012 στις 8 ώρα στο αμφιθέατρο του 2ου Δημοτικού σχολείου Ρεθύμνου, πραγματοποιείται η 2η συνάντηση της ομάδας του συλλόγου μας ενάντια στη βία, το φασισμό και το ρατσισμό. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην ομάδα, να παραστούν στη 2η αυτή συνάντηση.
Θέμα 3ο: «Συνάντηση των ΔΣ του συλλόγου μας με το ΔΣ της Ένωση Γονέων του Δήμου Ρεθύμνης»
Το Δ.Σ. του συλλόγου μας πραγματοποιεί συνάντηση με το ΔΣ της Ένωση Γονέων των μαθητών του Δήμου Ρεθύμνης, την Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2012 στις 7 ώρα στα γραφεία του συλλόγου μας. Η συνάντηση αποσκοπεί στη διαμόρφωση συνθηκών για μια γόνιμη συνεργασία με τους γονείς των μαθητών μας σε επίπεδο επικοινωνίας, δράσεων και παρεμβάσεων. Η συνάντηση είναι ανοιχτή για όποιο συνάδελφο το επιθυμεί.
Θέμα 4ο: «Ξεκινάνε τις επόμενες μέρες οι ομάδες του συλλόγου μας»

Τις αμέσως επόμενες μέρες ξεκινάνε τη λειτουργία τους οι πρώτες ομάδες του συλλόγου μας. Παρακαλούμε όσους συναδέλφους επιθυμούν να συμμετέχουν σε οποιαδήποτε ομάδα του συλλόγου μας και δεν έχουν κάνει αίτηση, να αποστείλουν τις αιτήσεις τους μέχρι την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου στο mail του συλλόγου: sepereth@gmail.com ή στο φαξ: 2831022612. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η ομάδα ψηφιδωτού ξεκινάει τα μαθήματα τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου, σε νέο χώρο από πέρυσι, στην Επιμενίδου Μαρούλη 14 και Καστρινάκη γωνία. Θα σας ενημερώσουμε σύντομα για τις πρώτες συναντήσεις και των υπόλοιπων ομάδων.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης                                                  Αλέξανδρος Αλεξάκης
	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!


