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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Αντιπροσωπεία του ΔΣ στην Αθήνα για το μπλοκάρισμα των σεμιναρίων στελεχών εκπαίδευσης”

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου θα συμμετέχει στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που οργανώνει η ΔΟΕ και η ΟΛΜΕ το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014 και ώρα 14:30 μ.μ. στο Υπουργείο Παιδείας, συγκέντρωση που αποτέλεσε αίτημα του συλλόγου μας με επιστολή μας προς τη ΔΟΕ, με αντιπροσωπεία από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Σκοπός της πανελλαδικής συγκέντρωσης είναι το μπλοκάρισμα των επιμορφωτικών σεμιναρίων στα στελέχη εκπαίδευσης –Περιφερειακοί Διευθυντές, Προϊστάμενοι Επιστημονικής Καθοδήγησης, Διευθυντές Εκπαίδευσης – για την Αξιολόγηση των εκπαιδευτικών σύμφωνα με το ΠΔ 152/2013.

Μια αυταρχική και άδικη αξιολόγηση των εκπαιδευτικών που θα οδηγήσει σε νέα δεξαμενή για τις απολύσεις που επιζητούν οι μνημονιακές δεσμεύσεις. Παράλληλα αυτή η αξιολόγηση θα οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων, στην υποβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης, θα επιβάλλει τον ανταγωνισμό, το φόβο,την τρομοκράτηση ανάμεσα στους συναδέλφους και τη δημιουργία μιας νέας κοινωνικής δομής εντείνοντας τις κοινωνικές ανισότητες και γιγαντώνοντας το κοινωνικοπολιτικό και οικονομικό χάσμα μεταξύ των πολιτών της Ελλάδας.

Τα στελέχη της εκπαίδευσης ας αντιληφθούν το μέγεθος της ευθύνης που έχουν για το μέλλον της δημόσιας εκπαίδευσης. Τους καλούμε να λειτουργήσουν πρωτίστως ως εκπαιδευτικοί, να συνταχθούν με τις αποφάσεις της Ομοσπονδίας και των τοπικών συλλόγων στους οποίους ανήκουν και να είναι μαζί μας έξω από το Υπουργείο κι όχι απέναντί μας μέσα, στην «επιμόρφωση» της χειραγώγησης και της διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης. 

Η στάση όλων μας θα καθορίσει το νικηφόρο αποτέλεσμα. Οι εκπαιδευτικοί προχωράμε δυναμικά, μαζικά για να ανταρέψουμε τις πολιτικές διάλυσης του δημόσιου σχολείου. 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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               Γιώργος Τρούλης                                                       Γιώργος Σαϊτάκης

