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Θέμα: «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις ΤΠΕ Β επιπέδου και πιστοποίηση στις ΤΠΕ Α επιπέδου»

Καλούμε το υπουργείο παιδείας (ως φορέα λειτουργίας) να δώσει άμεσα λύση στο πρόβλημα που έχει προκύψει με την Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση και Εφαρμογή των ΤΠΕ στη Διδακτική Πράξη (β επιπέδου). Δυστυχώς για άλλη μια χρονιά στο Νομό Ρεθύμνου δεν ανοίγουν προγράμματα για όλους τους συναδέλφους της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Μετά την αναστολή λειτουργίας των διδασκαλείων, την κατάργηση όλων των εκπαιδευτικών αδειών τίθεται πλέον ουσιαστικό ζήτημα σε σχέση με την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. Στα πλαίσια αυτά, η μοναδική μορφή επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών (εφαρμογή των ΤΠΕ στη διδακτική πράξη) από το κράτος είναι αυτή του β επιπέδου. 
Επομένως για το ζήτημα αυτό ως ΔΣ ζητάμε το αυτονόητο: 
α) να δημιουργηθούν επαρκή τμήματα για όλους τους συναδέλφους που επιθυμούν να τα παρακολουθήσουν και 
β) να δημιουργηθούν τμήματα επιμόρφωσης για όλες τις κατηγορίες εκπαιδευτικών που υπηρετούν στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και με οποιαδήποτε σχέση εργασίας (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί, ειδικότητες- μόνιμοι και αναπληρωτές).
Επίσης υπάρχουν αιτήματα συναδέλφων του νομού μας, κι όχι μόνο, που δεν έχουν πιστοποιηθεί στις ΤΠΕ Ά επιπέδου. Σας καλούμε να δοθεί η δυνατότητα σε όλους τους εκπαιδευτικούς που δεν έχουν πιστοποιηθεί στις ΤΠΕ Α επιπέδου να δώσουν εξετάσεις ώστε να μπορέσουν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση  Β επιπέδου.

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

      Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
                  Γιώργος Τρούλης                                                        Γιώργος Σαϊτάκης
