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Θέμα: «Ακύρωση της αυτοαξιολόγησης στην πράξη (κείμενο αυτοαξιολόγησης)»
Στα πλαίσια των αποφάσεων της Γενικής μας Συνέλευσης για να ακυρώσουμε στην πράξη τη διαδικασία της  αυτοαξιολόγησης, συνεχίζουμε τις δράσεις και τις ενέργειές μας με όρους καθαρά συλλογικούς. Καλούμε επομένως όλους τους Διευθυντές και Προϊσταμένους Δημοτικών και Νηπιαγωγείων, καθώς και κάθε συνάδελφο που μπορεί να συνεισφέρει, την Πέμπτη 22 Μαΐου 2014, στα γραφεία του συλλόγου στις 7 μμ. 

Σκοπός της συνάντησης αποτελεί η κατάληξη του συλλόγου μας σε μια ενιαία έκθεση  αυτοαξιολόγησης, εν’ αναμονή του κειμένου της ΔΟΕ, το οποίο θα σταλεί την ίδια ή την επόμενη μέρα σε όλα τα σχολεία του Νομού μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι σκοπός του ενιαίου κειμένου (και η κατάθεσή του από όλα τα σχολεία) είναι η μη αξιοποίησή του από το υπουργείο παιδείας για κατηγοριοποίηση των σχολείων μας με καταστροφικές συνέπειες για τη δημόσια εκπαίδευση, τους γονείς και την κοινωνία μας. Για τον παραπάνω λόγο έχουμε ήδη αποστείλει επιστολή στο ΔΣ της ΔΟΕ, στην οποία ζητάμε επιτακτικά να σταλεί άμεσα το κείμενο της Ομοσπονδίας (εφόσον υπάρχει) για ενιαία στάση Πανελλαδικά. Διαφορετικά θα κάνουμε χρήση της έκθεσης που θα καθοριστεί από το Σύλλογό μας και θα την κοινοποιήσουμε και στους υπόλοιπους συλλόγους της χώρας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

                      Γιώργος Τρούλης                                                       Γιώργος Σαϊτάκης 
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