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Θέμα: «Προσλήψεις αναπληρωτών δασκάλων και νηπιαγωγών μέσω ΕΣΠΑ»
Η πρόσληψη μέσω ΕΣΠΑ συναδέλφων δασκάλων και νηπιαγωγών για τα τμήματα ένταξης καθώς επίσης και για τα ολοήμερα δημοτικά και νηπιαγωγεία προκαλεί τουλάχιστον ερωτήματα σχετικά με το μέλλον αυτών των δομών. Υπάρχει ξεκάθαρος φόβος διακύβευσης των οργανικών μας θέσεων και διάθεση υποχρεωτικών μετακινήσεων από σχολική μονάδα σε άλλη ή ακόμα και υποχρεωτικών μετακινήσεων από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ (λειτουργικές υπεραριθμίες στο νομό).
Οι μόνιμοι συνάδελφοι σε πολλές περιοχές της Ελλάδας μετακινήθηκαν από τις οργανικές τους για να τοποθετηθούν αναπληρωτές στις θέσεις τους με την αιτιολογία ότι οι συνάδελφοι αναπληρωτές δεν μπορούν να καλύψουν τα πραγματικά κενά αλλά συγκεκριμένες θέσεις (βλ. ολοήμερα). Παράλληλα έχουμε μετακινήσεις και αναπληρωτών συναδέλφων του τακτικού προϋπολογισμού παραβιάζοντας έτσι τη σειρά πρόσληψης που έχουν οι συνάδελφοι στον πίνακα αναπληρωτών.

Όλα αυτά αποτελούν προσπάθειες χειραγώγησης των εκπαιδευτικών και διαχείρισης της εκπαιδευτικής κοινότητας με καθαρά οικονομικούς όρους. 

Ποιος τελικά ενδιαφέρεται από το υπουργείο παιδείας και τον κρατικό μηχανισμό για την ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης, για την αλλαγή πλεύσης αυτής της κοινωνίας; 

Μπορεί να μην ενδιαφέρει τους τεχνοκράτες και τους μεσολαβητές της τρόικας αλλά ενδιαφέρει όλους εμάς, ενδιαφέρει τους γονείς των παιδιών μας, ενδιαφέρει την ελληνική κοινωνία. Η Δημόσια Εκπαίδευση δε χτίζεται με μπαλώματα και προγράμματα που έχουν ημερομηνία λήξης. 
Η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας αποφάσισε και ζητά:
· Καμία αμφισβήτηση των οργανικών μας θέσεων ! ! ! 

· Καμία υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο και από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ

· Μόνιμοι διορισμοί σε όλες τις δομές της εκπαίδευσης σε όλες τις ειδικότητες (κλασσικά δημοτικά- νηπιαγωγεία και ΕΑΕΠ) 

Για το Δ.Σ.
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