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Θέμα: «Απάντηση σε δήλωση του βουλευτή Ρεθύμνου κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη, για ικανοποίηση κάλυψης των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό στο Νομό μας»


Με έκπληξη διαβάσαμε τα δημοσιεύματα (7/9/2013) στον τοπικό τύπο, τις δηλώσεις του βουλευτή Ρεθύμνου Γιάννη Κεφαλογιάννη, σχετικά με την “ικανοποίησή του” για την κάλυψη των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό στο Νομό μας. 


Δυστυχώς οι δηλώσεις του κ. Κεφαλογιάννη δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Ο κ. Κεφαλογιάννης ακολουθώντας την πρακτική του Υπουργείου Παιδείας προτιμά να παρουσιάζει μία πλασματική εικόνα παρά να αντιμετωπίζει τα υπαρκτά προβλήματα στην εκπαίδευση. Από την αρχή της χρονιάς είχαμε επισημάνει τα τεράστια κενά των σχολείων μας. Τότε μας έλεγαν πως υπήρχαν 4.000 πλεονάζοντες δάσκαλοι σε όλη την Ελλάδα. Τώρα βρισκόμαστε στην εκπνοή του 1ου τριμήνου και υπάρχουν ακόμα κενά σε δασκάλους, σε νηπιαγωγούς και σε ειδικότητες (γυμναστές, αγγλικών, καλλιτεχνικών κ.α.) στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Παρόλα αυτά διαβάζουμε δηλώσεις ικανοποίησης. Αναρωτιόμαστε ποιος μπορεί να είναι ικανοποιημένος με τις τεράστιες ελλείψεις εκπαιδευτικών;

Είμαστε σίγουροι πως μια επίσκεψη και συζήτηση με τους εκπαιδευτικούς στις σχολικές μονάδες που έχουν πρόβλημα σε εκπαιδευτικό προσωπικό, ιδιαίτερα των ορεινών περιοχών όπως τα Ζωνιανά και τα Ανώγεια, θα αλλάξει την οποιαδήποτε διάθεση ικανοποίησης. Η κοινωνία και οι μαθητές μας έχουν ανάγκη από άμεση λύση των ασφυκτικών προβλημάτων της δημόσιας εκπαίδευσης και όχι δηλώσεις ικανοποίησης. 


Ως ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου δεν συμμεριζόμαστε την ικανοποίηση του βουλευτή Ρεθύμνου κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη και τον καλούμε να επισκεφτούμε, από κοινού, τις σχολικές μονάδες για να διαπιστώσει τις πραγματικές ανάγκες που υπάρχουν.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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