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Θέμα: «Αναγκαιότητα για άμεση απόσπαση εκπαιδευτικών στα Τμήματα των Παιδαγωγικών Δημοτικής και Προσχολικής αγωγής για τη σχολική πρακτική άσκηση των φοιτητών»

Το ΔΣ του συλλόγου μας πραγματοποίησε συνάντηση με τους υπεύθυνους καθηγητές για τη σχολική πρακτική άσκηση των φοιτητών του ΠΤΔΕ και ΠΤΠΕ του πανεπιστημίου Κρήτης. Η άμεση αναγκαιότητα των αποσπασμένων εκπαιδευτικών σας έχει γίνει γνωστό από την επιστολή της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Κρήτης (αριθ. Πρωτ: 491/ 7-10-2013) και από την επιστολή του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής (αριθ. Πρωτ: 507/ 6-9-2013). 

Θεωρούμε ότι για το ζήτημα της καθοδήγησης των φοιτητών (συναδέλφων μας), στα πλαίσια της πρακτικής τους άσκησης στα σχολεία του Ρεθύμνου για την ολοκλήρωση των σπουδών τους, είναι απαραίτητη και άκρως αναγκαία η παρουσία μάχιμων αποσπασμένων εκπαιδευτικών. Δυστυχώς φέτος ενώ έγιναν αποσπάσεις σε άλλους φορείς (βιβλιοθήκες, επισκοπές κ.λ.π.) δεν έγινε καμία απόσπαση στα Παιδαγωγικά Τμήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Ως ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου ομόφωνα ζητάμε την άμεση απόσπαση του απαιτούμενου αριθμού εκπαιδευτικών που ζητούν τα παιδαγωγικά τμήματα για τη λειτουργία των πρακτικών ασκήσεων των φοιτητών. Παράλληλα οι συνάδελφοι αποσπασμένοι εξυπηρετούν εκτός από την καθοδήγηση των φοιτητών και την ομαλή διεξαγωγή των πρακτικών ασκήσεων στα σχολεία του νομού μας. 
Ας αναλάβει επιτέλους η πολιτεία το μερίδιο ευθύνης που της αναλογεί, επενδύοντας στην ποιοτική παροχή εκπαίδευσης και στους φοιτητές και στις σχολικές μονάδες του νομού μας.

Για το Δ.Σ.
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