Σύλλογος Εκπ/κων                                                               Ρέθυμνο 07/03/2014

Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνης                                               Αριθ. Πρωτ: 44
Καστρινογιαννάκη 43

Τηλ./Fax: 28310-22612                                                                       Προς:
http://www.seperet.gr                                                   -Όλα τα μέλη του συλλόγου μας
e-mail: sepereth@gmail.com                                         

Πληροφορίες: Γιώργος Τρούλης                                    
Τηλ: 6945802754                                                           
Θέμα 1ο: «Πρώτη αποτίμηση στο Ν. Ρεθύμνου των συνεδριάσεων συλλόγων διδασκόντων για τη μη συγκρότησης των ομάδων εργασίας» 
Ενημερώνουμε τους συναδέλφους μας ότι σε επίπεδο Νομού Ρεθύμνου οι σύλλογοι διδασκόντων ανταποκρίθηκαν, σχεδόν στο σύνολό τους, στο κάλεσμα του συλλόγου μας για μη συγκρότηση των ομάδων εργασίας στο θέμα της αυτοαξιολόγησης. Καμία σχολική μονάδα του Ρεθύμνου δεν αποφάσισε να συγκροτήσει τις ομάδες εργασίας δείχνοντας έμπρακτα την αντίθεσή μας για την αυτό-αξιολόγηση που έρχεται και τις καταστροφικές τις συνέπειες για τα σχολεία μας, για τους μαθητές μας, για εμάς τους ίδιους και για τη κοινωνία. 
Η πρώτη αποτίμηση δείχνει ότι το 100% των σχολείων που συνεδρίασαν αποφάσισαν να μην συγκροτήσουν τις ομάδες εργασίας (ομόφωνα ή κατά πλειοψηφία) και το 90% των σχολικών μονάδων που προβλέπει η εγκύκλιος για τη συγκρότηση των ομάδων εργασίας στο Ρέθυμνο ΔΕΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Παράλληλα έχουν συνεδριάσει και άλλες 30 σχολικές μονάδες (ολιγοθέσια δημοτικά και νηπιαγωγεία) οι οποίες έχουν όλες αποφασίσει να μην συγκροτήσουν τις ομάδες εργασίας.
Τις επόμενες μέρες θα ολοκληρωθεί η διαδικασία ενημέρωσης και συνεδριάσεων στις ελάχιστες σχολικές μονάδες που έχουν απομείνει και θα υπάρξει νέα τελική αναλυτική ενημέρωση.
Θέμα 2ο: «Οι επόμενες ενέργειές μας»
Α) Σε συνέχεια της προσπάθειας από το Σύλλογό μας για ανάδειξη των δεινών που θα φέρει αυτή η αξιολόγηση στην κοινωνία και στους μαθητές μας, προγραμματίζουμε σε συνεργασία με την Ένωση Γονέων του Ρεθύμνου, ενημερωτικές συναντήσεις με όλους τους τοπικούς συλλόγους γονέων και κηδεμόνων για το ζήτημα. 

Β) Παράλληλα ξεκινάμε την ερχόμενη Τετάρτη, την πρώτη συνάντηση της ομάδας που θα συγκροτηθεί για να επεξεργαστεί και να διαμορφώσει την αντιπρόταση του συλλόγου μας για την αξιολόγηση που επιθυμεί ο εκπαιδευτικός κόσμος.

Καλούμε επομένως όλους τους συναδέλφους που επιθυμούν να συμμετέχουν στην ομάδα αυτή καθώς και όσους συναδέλφους επιθυμούν να παρακολουθήσουν την ανοικτή διαδικασία και να καταθέσουν τις προτάσεις τους την Τετάρτη 12 Μαρτίου στις 6:30 στα γραφεία του Συλλόγου μας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
                       Γιώργος Τρούλης                                                      Γιώργος Σαϊτάκης 
