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«Η απόφαση του ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνου σχετικά με τη δράση μας απέναντι στην (αυτό-)αξιολόγηση που έρχεται»
Βιώνουμε τα τελευταία χρόνια την εφαρμογή της πιο σκληρής πολιτικής απέναντι στον εργαζόμενο, απέναντι στον πολίτη αυτής της χώρας. Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές οδηγούν σταδιακά στη διάλυση γενικά όλων των κοινωνικών αγαθών και ειδικά στην αποδόμηση του δημόσιου σχολείου. Η αποδόμηση του δημόσιου σχολείου μεθοδεύεται με νέες απολύσεις στο δημόσιο τομέα και την κατάργηση των μόνιμων διορισμών, με νέες συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων, με την προώθηση της κατάργησης του σχολικού βιβλίου, με την αύξηση των μαθητών ανά τμήμα, με την όλο και μεγαλύτερη περικοπή της κρατικής επιχορήγησης των σχολικών μονάδων, με την πλήρη αδιαφορία του κράτους για τις δυσκολίες που βιώνουν οι οικογένειες και οι ίδιοι οι μαθητές μας (ανεργία, απολύσεις,  υποσιτισμός κ.α.)  
Μέσα σε αυτό το κοινωνικοπολιτικό πλαίσιο έρχεται η κυβέρνηση να θεσπίσει μια αξιολόγηση δίχως διαβούλευση με τους εκπαιδευτικούς και την κοινωνία, δίχως να λάβει υπόψη το πόρισμα της επιστημονικής επιτροπής που η ίδια διόρισε, δίχως να λέει τους πραγματικούς λόγους της θέσπισης αυτής της αξιολόγησης. Η αξιολόγηση αυτή στοχεύει μονάχα στην επίτευξη των μνημονιακών επιταγών, για μείωση των κοινωνικών δαπανών, για περιορισμό των εκπαιδευτικών, για μείωση γενικότερα της απασχόλησης. Παράλληλα επενδύει στον αυταρχισμό, στον συγκεντρωτισμό, στην πειθάρχηση των εκπαιδευτικών στο σχολείο που ονειρεύονται οι θιασώτες του σχολείου της αγοράς και φυσικά στη δημιουργία “αποδιοπομπαίων τράγων” για όλα τα δεινά του δημόσιου σχολείου, για τις αστοχίες της εφαρμοζόμενης εκπαιδευτική πολιτική. Κι αυτό θα γίνει με τη δημιουργία ενός νέου τύπου κοινωνικού αυτοματισμού, όπου ο πραγματικός αυτουργός θα κρύβεται πίσω από το θύμα του (δημόσια εκπαίδευση, εκπαιδευτικοί, σχολικές μονάδες και μαθητές).
Καλούμε λοιπόν όλους τους συναδέλφους σε επαγρύπνηση και σε από κοινού συλλογική δράση για να μην περάσουν τα σχέδια του Υπουργείου Παιδείας, της κυβέρνησης και της Τρόικας.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
Το Δ.Σ του συλλόγου μας στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 16 Δεκεμβρίου αποφάσισε ομόφωνα να καθορίσει τη θέση και τη δράση ενάντια στην αξιολόγηση κατά το επόμενο διάστημα υλοποιώντας τις αποφάσεις του κλάδου, του Συλλόγου μας και της Γενικής Συνέλευσης. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βοηθήσουν στην υλοποίηση των παρακάτω αποφάσεων:

Α) Μετά τις γιορτές και όλο τον μήνα Ιανουάριο εντατικοποιούμε την ενημέρωση σε όλες τις  σχολικές μονάδες για την αξιολόγηση, τις θέσεις του συλλόγου και του εκπαιδευτικού κινήματος. Για την καλύτερη ενημέρωση όλων των συναδέλφων θα ζητήσουμε από τους συναδέλφους Διευθυντές να πραγματοποιηθούν κοινές συνεδριάσεις του Συλλόγου διδασκόντων με μέλη του ΔΣ του Συλλόγου μας. 

Β) Το Υπουργείο συνδέει άμεσα την αυτοαξιολόγηση με το ΠΔ για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών. Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να επικαιροποιήσουν την αρνητική απόφαση που πήραν το 2010 για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας, ώστε να περιλαμβάνονται τα νέα δεδομένα που προκύπτουν από το ΠΔ. 
Γ) Ενημερώνουμε τους γονείς και την τοπική κοινωνία για τον χαρακτήρα της αξιολόγησης που έρχεται και ποιες οι συνέπειές της στο δημόσιο σχολείο και στην παροχή της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης.
Δ) Κυκλοφορούμε κείμενο του συλλόγου μας και υλοποιούμε την ομόφωνη απόφασή μας για  συλλογή υπογραφών από κάθε σχολείο που θα αποσταλεί ξανά και θα κυκλοφορήσει σε κάθε σχολική μονάδα, με χρονικό ορίζοντα στη συλλογή των υπογραφών τα τέλη του Γενάρη.  Την ευθύνη για τη συλλογή των υπογραφών θα έχει ο Σύλλογός μας και μόνο.
Ε) Ως εκπαιδευτικοί είμαστε έτοιμοι για να μπλοκάρουμε τα σεμινάρια για την αξιολόγηση, που θα επιχειρηθούν να πραγματοποιηθούν. Για την πλήρη κάλυψη όσων καλούνται να συμμετάσχουν στα σεμινάρια της αξιολόγησης, αλλά και την μαζική παρουσία συναδέλφων στο μπλοκάρισμά τους, o Σύλλογός μας έχει κηρύξει στάσεις εργασίας για τις ημέρες και ώρες που θα επιχειρηθούν να διεξαχθούν τα σεμινάρια. Επίσης θα αξιοποιηθεί και η στάση εργασίας της ΔΟΕ.
Στ) Θα καλέσουμε τους συναδέλφους μας Διευθυντές και Διευθύντριες των σχολείων του Νομού μας σε συνάντηση, που θα καθοριστεί μετά τις γιορτές, για να χαράξουμε κοινούς δρόμους αντίστασης απέναντι στα μέτρα της αξιολόγησης. Από την πλευρά μας θα τους καλέσουμε να μην συμμετέχουν στα επιμορφωτικά σεμινάρια για την αξιολόγηση και τους σχολικούς συμβούλους να μη συμπράξουν στην προετοιμασία τους.
Ζ) Καλούμε τη ΔΟΕ να διευκρινίσει στους συναδέλφους τους λόγους συλλογής των υπογραφών, την αξιοποίησή τους και πώς αυτός ο τρόπος θα βοηθήσει στην υλοποίηση των αποφάσεων των Γενικών μας Συνελεύσεων δηλ της αντίθεσης του κλάδου στην αξιολόγηση που έρχεται. Ζητάμε άμεσες ενέργειες και ουσιαστικούς τρόπους μπλοκαρίσματος της εφαρμογής της αξιολόγησης και της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
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