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Θέμα: «Μπλοκάρισμα των σεμιναρίων στελεχών εκπαίδευσης από το Υπουργείο Παιδείας για την αξιολόγηση»
Σύμφωνα με τα σημερινά δημοσιεύματα το Υπουργείο Παιδείας σχεδιάζει 5 επιμορφωτικά σεμινάρια (Παρασκευή-Κυριακή) στην Αθήνα για την αξιολόγηση, σε όλα τα στελέχη εκπαίδευσης της χώρας.
Το πρώτο επιμορφωτικό διήμερο σχεδιάζεται στις 15-16 Μαρτίου για τους Περιφερειακούς Διευθυντές, Διευθυντές Εκπαίδευσης και τους Προϊσταμένους Επιστημονικής Καθοδήγησης.  Τα υπόλοιπα επιμορφωτικά σεμινάρια θα ακολουθήσουν τα προσεχή Παρασκευοσαββατοκύριακα ανά βαθμίδα εκπαίδευσης και περιφέρεια μέχρι την Κυριακή 13 Απριλίου. 
Με βάση τα παραπάνω το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί τη ΔΟΕ, στα πλαίσια της απόφασης του κλάδου για την αξιολόγηση, να συντονίσει μαζί με την ΟΛΜΕ και τους τοπικούς συλλόγους το μπλοκάρισμα όλων των σεμιναρίων των στελεχών εκπαίδευσης από το Υπουργείο Παιδείας με αντίστοιχες αποφάσεις κινητοποίησης εκείνες τις μέρες. Ο Σύλλογός μας, εφόσον χρειαστεί, προτίθεται να στείλει αντιπροσωπεία για την ενίσχυση των κινητοποιήσεων.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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