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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΜΑΡΤΙΟΥ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Θέμα 1ο: «Άκαρπη η προσπάθεια συνάντησης μελών του συλλόγου μας για τη διαμόρφωση πρότασης αξιολόγησης»


 Την Τετάρτη 12 Μαρτίου, μετά από αίτημα συναδέλφων και διευθυντών, είχε προγραμματιστεί, με ανοικτό κάλεσμα του ΔΣ, συνάντηση όλων των συναδέλφων που επιθυμούν να εμπλακούν στη διαμόρφωση πρότασης για την αξιολόγηση που επιθυμεί ο εκπαιδευτικός κλάδος. Στη συνάντηση αυτή δεν παραβρέθηκε κανένας συνάδελφος, εκτός από μέλη του ΔΣ, και ως εκ τούτου δεν κατέστη δυνατό να γίνει καμία συζήτηση. 

Για την καλύτερη οργάνωση μιας νέας ουσιαστικής συνάντησης ορίζουμε υπεύθυνο επικοινωνίας τον αντιπρόεδρο του Συλλόγου Αλεξάκη Δημήτρη. Όποιος συνάδελφος επιθυμεί να συμμετέχει στην συγκεκριμένη επιτροπή-συζήτηση να επικοινωνήσει με τον υπεύθυνο στο τηλ 6944837368.

Θέμα 2ο: «Διαμαρτυρία του συλλόγου μας για τις διαθεσιμότητες και τις απολύσεις στο δημόσιο. Κάλεσμα σε δράση στο κέντρο του Ρεθύμνου»


Ενημερώνουμε όλους τους συναδέλφους ότι ο σύλλογός μας συμμετέχει στο κιόσκι που έχει στηθεί για τις διαθεσιμότητες απέναντι από το Δημαρχείο Ρεθύμνου. Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου αναλαμβάνουμε να κρατήσουμε το κιόσκι την Τρίτη 18 Μαρτίου από τις 6:00 μμ μέχρι το βράδυ. 

Καλούμε επομένως όλους τους συναδέλφους να δώσουμε το παρόν στη συγκεκριμένη δράση δηλώνοντας την αντίθεσή μας στις διαθεσιμότητες των συναδέλφων μας του δημοσίου τομέα που στις 23 Μαρτίου οδεύουν σε απόλυση. Μετά από 100 χρόνια και πλέον πραγματοποιούνται οι πρώτες απολύσεις στο δημόσιο τομέα. Να δείξουμε την αλληλεγγύη μας και την διαμαρτυρία μας έμπρακτα. Η δράση αυτή του συλλόγου μας εντάσσεται στα πλαίσια της προετοιμασίας για την πανδημοσιουπαλληλική 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση 19-20 Μαρτίου εν όψη των απολύσεων των συναδέλφων μας. 

Να μην πραγματοποιηθεί καμία απόλυση συναδέλφου. Να μπλοκάρουμε σήμερα τη λάιλαπα γιατί αύριο θα έρθει και η δική μας σειρά. 

Συμμετέχουμε ενεργά την Τρίτη στις 6 ώρα στο κιόσκι απέναντι από το δημαρχείο και στις 19-20 στην απεργία. 

Την τετάρτη 19 Μαρτίου στις 10:30 θα γίνει συγκέντρωση και συλλαλητήριο στο εργατικό κέντρο Ρεθύμνου. 

Να είμαστε όλοι εκεί!!! 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γεν. Γραμματέας

           Γιώργος Τρούλης                                                       Γιώργος Σαϊτάκης

	Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και όλες τις ανακοινώσεις, δελτία τύπου, καλέσματα κ.λ.π. στο προσωπικό τους mail να μας στείλουν σχετικό μήνυμα στο mail: sepereth@gmail.com ή να κάνουν εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας στην αντίστοιχη φόρμα επικοινωνίας. 

Επίσης τα γραφεία του συλλόγου μας είναι ανοικτά κάθε Τρίτη και Πέμπτη 6-8 το απόγευμα. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σας περιμένουμε. 

Είμαστε και θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλας σας!!!


