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 «Κατάργηση του δασκάλου του ολοήμερου σχολείου σε σχολικές μονάδες αναμορφωμένου προγράμματος (ΕΑΕΠ) και ουσιαστική κατάργηση των ολοήμερων σχολείων στις σχολικές μονάδες με κλασσικό πρόγραμμα.»
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου καταγγέλλει την ανάλγητη και νεοφιλελεύθερη πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και της κυβέρνησης για την ουσιαστική υποβάθμιση και κατάργηση του θεσμού του ολοήμερου σχολείου.

Ενώ με εγκύκλιο το Υπουργείο Παιδείας καταργεί τον δάσκαλο στα ολοήμερα σχολεία που λειτουργούν με αναμορφωμένο πρόγραμμα (ΕΑΕΠ), ταυτόχρονα με νέα εγκύκλιο της Διεύθυνσης Σπουδών αναφέρει πως ο δάσκαλος αναλαμβάνει τη μελέτη και την προετοιμασία των μαθητών για την επόμενη μέρα (έως 10 ώρες).
Το ερώτημα είναι ποιος δάσκαλος θα αναλάβει τους παιδαγωγικούς σκοπούς που αναφέρει η εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας, όταν η πολιτική που εφαρμόζει είναι η αποδόμηση και κατάργηση αυτού του θεσμού, όταν δεν διορίζει το απαιτούμενο εκπαιδευτικό προσωπικό για τη στελέχωση των σχολείων; Επίσης ποιος θα αναλαμβάνει υπεύθυνος στο ολοήμερο σχολείο όταν δεν υπάρχει συγκεκριμένος δάσκαλος για την εύρυθμη λειτουργία του ολοήμερου σχολείου; Ολοήμερο σχολείο, χωρίς υπεύθυνο δάσκαλο δεν μπορεί να υπάρξει ή αυτό που θα υπάρξει θα είναι μια «αποθήκη» παιδιών. Δεν μπορεί να γίνει ουσιαστική παιδαγωγική παρέμβαση και προετοιμασία της επόμενης μέρας.
Ζητάμε επομένως από την πολιτεία:

· Τον διορισμό μόνιμου προσωπικού και την πρόσληψη αναπληρωτών δασκάλων για την κάλυψη και στελέχωση όλων των ολοήμερων σχολείων είτε με το κλασσικό είτε με το αναμορφωμένο πρόγραμμα.

· Τη στήριξη του ολοήμερου σχολείου ως θεσμού με παιδαγωγικούς και κοινωνικούς στόχους και όχι τη μετατροπή του σε παιδοφυλακτήριο, που ουσιαστικά αποτελεί προθάλαμο για την ουσιαστική κατάργησή του.   
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