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Πρόσκληση σε Περιφερειακή συνάντηση των ΔΣ Συλλόγων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ΕΛΜΕ Κρήτης

Μετά τη συνάντηση που πραγματοποιήσαμε ως ΔΣ των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου και ΕΛΜΕΡ καταλήξαμε στην άμεση ανάγκη κοινών δράσεων. Επειδή το ζήτημα της (αυτο) αξιολόγησης και των διαθεσιμοτήτων είναι θέμα που αφορά όλους τους συλλόγους Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε όλη την Ελλάδα, θεωρούμε χρήσιμο να καλέσουμε όλα τα ΔΣ των Συλλόγων Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε κοινή Περιφερειακή συνάντηση με τα ΔΣ των ΕΛΜΕ της Κρήτης. 
Το προς συζήτηση θέμα θα είναι η κοινή αντιμετώπιση και οι δράσεις που μπορούν να γίνουν σε επίπεδο Περιφέρειας Κρήτης για το θέμα της (αυτο)αξιολόγησης και των διαθεσιμοτήτων.

Υπάρχει σκέψη από τις ΕΛΜΕ, ενόψει της απεργίας τους, για κοινή δράση και συνάντηση την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου στο Ηράκλειο. Αν τελικά καθοριστεί η συνάντηση στο Ηράκλειο προτείνουμε τον τόπο και την ώρα να τα καθορίσουν οι τοπικοί Σύλλογοι του Ηρακλείου. 
Περιμένουμε τις προτάσεις σας για την πραγματοποίηση της περιφερειακής συνάντησης.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
     Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας
   Γιώργος Τρούλης                                                       Γιώργος Σαϊτάκης
