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Θέμα: «Αποφάσεις Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας σχετικά με θέματα του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου»
1. Αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ

Η Τακτική Γενική μας συνέλευση αποφάσισε και ζητά από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου να μην υπάρχει κανένας περιορισμός στις αποσπάσεις όλων των μόνιμων συναδέλφων (δασκάλων, νηπιαγωγών και ειδικοτήτων) εντός του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου. 

Δεν έχει αρμοδιότητα το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου να νομοθετεί και να θεσπίζει περιορισμούς στις αποσπάσεις των συναδέλφων. καλούνται όλα τα μέλη της διοίκησης και οι αιρετοί να μην εφαρμόσουν κανέναν περιορισμό στις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ από εδώ και στο εξής.
2. Πρακτικά του ΠΥΣΠΕ
Η Τακτική Γενική μας συνέλευση αποφάσισε και ζητά από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου την παραχώρηση στο σύλλογο και την ανάρτηση των πρακτικών του ΠΥΣΠΕ στην ιστοσελίδα του συλλόγου που αφορούν: 

α) προγραμματισμούς σχολικών μονάδων δηλ. αριθμοί μαθητών και τμημάτων που γίνονται στο τέλος του διδακτικού έτους και τους επικαιροποιημένους πίνακες στις αρχές Σεπτέμβρη και 
β) αποσπάσεις, βελτιώσεις-τοποθετήσεις προκειμένου να φαίνεται η θέση του κάθε μέλους του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου.
3. Σχετικά με την κάλυψη των λειτουργικών κενών
Η Τακτική Γενική μας συνέλευση αποφάσισε και ζητά από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου στην περίπτωση που παρ’ όλες τις διεκδικήσεις επαναληφθεί το πρόβλημα υποστελέχωσης των σχολείων και μέχρι την πλήρη κάλυψη των κενών να εφαρμοστούν απαρέγκλιτα οι εγκύκλιοι που αφορούν: 

α) τη μη ικανοποίηση της απόσπασης έως ότου αντικατασταθεί αποσπασμένος εκπαιδευτικός και 
β) να δίνεται προτεραιότητα στα πρωινά τμήματα σε επίπεδο διεύθυνσης νομού και μετά στα ολοήμερα τμήματα.

Για το Δ.Σ.
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