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· ΜΜΕ
Ψήφισμα συμπαράστασης στην Ελ. Παπαδοπούλου

Μετά την απαράδεκτη δίωξη της Προέδρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μολάων «Γιάννης Ρίτσος», συναδέλφισσας Παπαδοπούλου Ελισάβετ, με την ασαφή και γενικόλογη κατηγορία της αναξιοπρεπούς συμπεριφοράς εντός ή εκτός υπηρεσίας, το ΔΣ του Συλλόγου Εκπ/κων Α/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνου καταγγέλλει τη μεθοδευμένη προσπάθεια συκοφάντησης και ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και έκφρασης. Με τον πιο ύπουλο τρόπο προσπαθούν να στρέψουν την προσοχή της κοινής γνώμης σε θέματα ανύπαρκτα που οι ίδιοι δημιουργούν με σκοπό να αποπροσανατολίζουν την εκπαιδευτική κοινότητα απʼ τα πραγματικά προβλήματα.
Προβλήματα με τα οποία η Πρόεδρος αλλά και Αιρετή εκπρόσωπος των Εκπαιδευτικών στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Λακωνίας ασχολείται καθημερινά και προσπαθεί να τα αναδείξει αλλά και να τα επιλύσει με γνώμονα πάντα το συμφέρον μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών. Αυτό από ότι φαίνεται ενόχλησε κάποιους που ευθυγραμμίζονται με την κυβερνητική πολιτική των απολύσεων , της υποβάθμισης της Παιδείας και της στέρησης κάθε κοινωνικού αγαθού από τους Έλληνες Πολίτες.
 Οι «καλοθελητές» αυτοί δεν ενδιαφέρονται για την Παιδεία. Μοναδικός τους στόχος είναι η πολιτική δίωξη της συναδέλφου και μέσω αυτής, την τρομοκράτηση όλων των εκπαιδευτικών, ώστε να επιβάλουν την υποταγή στις αυθαιρεσίες της Διοίκησης. Δηλώνουμε ότι θα είμαστε απέναντι σε κάθε προσπάθεια φίμωσης της ελεύθερης και δημοκρατικής συνδικαλιστικής δράσης.  Να παύσει κάθε δίωξη!!!
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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