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Θέμα: «Σχέδιο δράσης του Συλλόγου μας για την (αυτό) αξιολόγηση»

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν Ρεθύμνου, μετά τις συναντήσεις με τους διευθυντές των σχολικών μονάδων και τη συζήτηση που έγινε στην τελευταία συνεδρίασή του αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ για τα παρακάτω:
α) Κανένας εκπαιδευτικός να μη συμμετέχει στις ομάδες εργασίας για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας που συνδέεται άμεσα με την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού που προωθεί η κυβέρνηση. Μια αξιολόγηση που έχει σχεδιαστεί να οδηγήσει σε απολύσεις με τη θέσπιση των ποσοστώσεων. Πολλοί άξιοι συνάδελφοί μας με αυτή τη διαδικασία θα βρεθούν σε διαθεσιμότητα και στα ταμεία ανεργίας. Δε γινόμαστε συνένοχοι στις απολύσεις των συναδέλφων της διπλανής τάξης μας, δεν συναινούμε στον κατήφορο που θέλουν να οδηγήσουν την εκπαίδευση και τον εκπαιδευτικό.

β) Προγραμματίζουμε μέσα Φεβρουαρίου ενημερωτική εκδήλωση για το θέμα της αξιολόγησης με την ΕΛΜΕ Ρεθύμνου με εισηγητές καθηγητές που έχουν ασχοληθεί με το θέμα. Την επόμενη μέρα ορίζουμε έκτακτη γενική συνέλευση. Μέχρι τότε τα σχολεία να μην προχωρήσουν σε καμία συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων για το θέμα πριν ενημερωθούν εκτενώς, δεν υπάρχει σε κανένα νομικό κείμενο ή εγκύκλιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για τη συγκρότηση των ομάδων εργασίας.
γ) Τα σχολεία να ενημερώσουν το ΔΣ του Συλλόγου μας για τη μέρα και την ώρα που μπορούν να πραγματοποιήσουν ενημερωτική συνάντηση, με σκοπό να παραστεί κλιμάκιο ενημέρωσης από το Σύλλογο για την (αυτό)αξιολόγηση και για τη συλλογή των υπογραφών
δ)Παράλληλα με την αντίθεσή μας σε αυτή την αξιολόγηση που προωθεί η κυβέρνηση, ως σωματείο, προτείνουμε να διαμορφώσουμε τη δική μας αντιπρόταση με τη συγκρότηση επιστημονικής επιτροπής του συλλόγου μας. Σε αυτή την κατεύθυνση καλούμε όλους τους συναδέλφους που έχουν τις επιστημονικές γνώσεις (έχουν εξειδίκευση στην αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και σχολικής μονάδας) και επιθυμούν να μας στείλουν τα στοιχεία τους (με την ένδειξη για συμμετοχή στην επιστημονική επιτροπή του συλλόγου). Αμέσως μετά θα καθοριστεί η πρώτη συνάντηση
ε) Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων, όταν πραγματοποιηθούν οι συνεδριάσεις για το ζήτημα της συγκρότησης των ομάδων εργασίας, να υπάρξει εκτενής συζήτηση (το ΔΣ είναι διαθέσιμο να παραστεί σε αυτές τις συνεδριάσεις) και να υπογραφεί το κείμενο που σας στέλνουμε (αποτελεί προϊόν επεξεργασίας πολλών συναδέλφων και διευθυντών του συλλόγου μας). Αρχικά καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να υπογράψουν το κείμενο μετά από συνεδρίαση του Συλλόγου διδασκόντων δίχως όμως να περαστεί στα πρακτικά του σχολείου. Σκοπός είναι η εξασφάλιση της μαζικής συμμετοχής των σχολείων του νομού μας. Το έγγραφο αυτό θα συλλέγεται μονάχα από το ΔΣ του Συλλόγου μας και θα παραμένει στο σύλλογο. 
στ) Καλούμε τους συναδέλφους, αν υπάρξει οποιοδήποτε στέλεχος εκπαίδευσης να πιέζει προς την κατεύθυνση της συγκρότησης των ομάδων εργασίας για την αυτοαξιολόγηση (δεν υπάρχει από πουθενά οδηγία για άμεση συγκρότηση των ομάδων), παραβλέποντας τις αποφάσεις του κλάδου μας και τον παραπάνω σχεδιασμό, να ενημερώσουν άμεσα το ΔΣ του Συλλόγου μας. 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
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