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Θέμα: «Ομόφωνη εισήγηση του ΔΣ για την τροποποίηση του καταστατικού του Συλλόγου»
Σε συνέχεια του υπ’ αριθμόν 36-3/4/2015 έγγραφου του συλλόγου μας  για τις προτεινόμενες αλλαγές του καταστατικού, και μετά την παρέλευση ενός μήνα διαβούλευσης που πραγματοποιήθηκε, το ΔΣ με ομόφωνη απόφασή του οριστικοποίησε τις αλλαγές του καταστατικού, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις παρατηρήσεις και προτάσεις που έγιναν από τους συναδέλφους. 
Για την επικύρωση της σύμφωνης γνώμης της εκπαιδευτικής κοινότητας καλούμε τους συναδέλφους να υπογράψουν το συνημμένο έγγραφο που ακολουθεί του καταστατικού με τις αλλαγές. Για την καλύτερη οργάνωση προτείνουμε οι εκπρόσωποι-σύνδεσμοι των σχολείων με το ΔΣ ή οι Διευθυντές –Προϊστάμενοι των σχολείων (δημοτικών και νηπιαγωγείων) να αναλάβουν την συλλογή των υπογραφών σε επίπεδο σχολικής μονάδας. 

Παρακαλούμε η διαδικασία να ξεκινήσει άμεσα ώστε τις επόμενες μέρες να δοθούν οι καταστάσεις στα μέλη του ΔΣ που θα περάσουν από τις σχολικές μονάδες.
Για το Δ.Σ.
       Ο Πρόεδρος                                                                     Ο Γεν. Γραμματέας
   Γιώργος Τρούλης                                                                    Γιώργος Σαϊτάκης 

