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«Άμεση υπογραφή της σύμπτυξης του ωραρίου των ΕΑΕΠ Δημοτικών Σχολείων λόγω έλλειψης διδακτικού προσωπικού»
Σε συνάντηση που πραγματοποίησε το ΔΣ του συλλόγου μας με τους διευθυντές και προϊσταμένους σχολικών μονάδων του Ν. Ρεθύμνου, για καταγραφή των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα σχολεία μας, αναδείχθηκε εκτός των άλλων και το ζήτημα της σύμπτυξης ωραρίου ιδιαίτερα των δημοτικών σχολείων ΕΑΕΠ. Εξαιτίας της μη πρόσληψης εκπαιδευτικού προσωπικού ειδικοτήτων μέχρι και σήμερα, μέσα Νοεμβρίου, αναγκάζονται οι σχολικές μονάδες να κάνουν υποχρεωτική σύμπτυξη ωραρίου μιας και δεν υπάρχουν οι συνάδελφοι για να καλύψουν το διδακτικό ωράριο των ΕΑΕΠ σχολείων. Δυστυχώς η  ηγεσία του υπουργείου παιδείας δεν αντιλαμβάνεται το πρόβλημα που δημιουργεί στις σχολικές μονάδες αλλά και στους μαθητές (με το να χάνονται ώρες, μέρες, εβδομάδες ακόμα και μήνες δίχως να διδάσκονται τα παιδιά συγκεκριμένα διδακτικά αντικείμενα) με την υποστελέχωση των σχολείων μας. 
Ως ΔΣ του Συλλόγου μας θεωρούμε πως η πολιτική ηγεσία του υπουργείου παιδείας φέρει την πλήρη ευθύνη για την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία του νομού μας και προτείνεται να προβεί στην ανάληψη της ευθύνης, με την υπογραφή της απαραίτητης σύμπτυξης του διδακτικού ωραρίου των σχολικών μονάδων που αντιμετωπίζουν πρόβλημα στον νομό μας. 
Επομένως ομόφωνα το ΔΣ του Συλλόγου μας καλεί τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης κ. Απόστολο Κλινάκη να αναλάβει άμεσα την ευθύνη που του αναλογεί, ως ο άμεσα αρμόδιος για το θέμα,  με την υπογραφή των συμπτύξεων ωραρίων σχολικών μονάδων του Ν. Ρεθύμνου. Οι διευθυντές των σχολικών μονάδων καθώς επίσης και οι συνάδελφοί μας δεν μπορούν και δεν πρέπει να αναλαμβάνουν την ευθύνη αυτή. Αποκλειστικά υπεύθυνη είναι η πολιτεία και το υπουργείο παιδείας και όχι οι συνάδελφοί μας. Ζητάμε την άμεση επίλυση του προβλήματος.
Για το Δ.Σ.
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