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Συνάδελφοι, -ισσες

Βρίσκω την ευκαιρία να επικοινωνήσω μαζί σας με σκοπό να παραθέσω τη δική μου άποψη και θέση για τη λειτουργία του ΠΥΣΠΕ  Ρεθύμνης και τη διαδικασία που τηρήθηκε, στη συνεδρίαση στις 12/09/2013, όσον αφορά τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ των μόνιμων νηπιαγωγών και την ταυτόχρονη διαδικασία τοποθέτησης των αναπληρωτών νηπιαγωγών της πρώτης φάσης διορισμού από τον κρατικό προϋπολογισμό, στην οποία και συμμετείχα ως αναπληρωματικό μέλος, αντικαθιστώντας το ταχτικό μέλος Τρούλη Γεώργιο, που για συνδικαλιστικούς λόγους απουσίαζε. 

Η συγκεκριμένη διαδικασία άρχισε περίπου στις 13.30 και ολοκληρώθηκε λίγο πριν τα μεσάνυχτα, χωρίς διακοπή. Οι συγκεκριμένες συνθήκες, το πλήθος των αιτούμενων προς απόσπαση νηπιαγωγών και των θέσεων που ζητούσαν και η ταχύτητα με την οποία  θα έπρεπε να σχηματίσω άμεσα γνώση και γνώμη για μια διαδικασία που είχε ξεκινήσει από προηγούμενη συνεδρίαση που δεν συμμετείχα, όπου είχαν οριστεί τα κενά, σίγουρα δεν ήταν και το καλύτερο για την πρώτη μου παρουσία στη συγκεκριμένη διαδικασία. Θέλω όμως να διαβεβαιώσω τους/τις συναδέλφους/-ισσες ότι η διαδικασία ήταν άψογη, όσον αφορά την τήρηση των ενδεδειγμένων κριτηρίων των  αποσπάσεων με βάση τη μοριοδότηση της κάθε εκπαιδευτικού και της θέσης απόσπασης, που διεκδικούσε βάση της αίτησης που είχε κατατεθεί. Ένα μικρό λάθος διορθώθηκε, άμεσα, μετά την πρώτη ανάρτηση, χωρίς να επηρεάσει σε σημαντικό βαθμό την τελική κατανομή των αποσπάσεων.
Γνώμονας του ΠΥΣΠΕ στη συγκεκριμένη συνεδρίαση ήταν η λειτουργία όσο δυνατόν περισσότερων σχολικών μονάδων, ώστε να ελαχιστοποιηθούν τα ολοσχερώς κλειστά νηπιαγωγεία. Νομίζω ότι το ΠΥΣΠΕ το πέτυχε, χωρίς να υπάρξει η παραμικρή παραποίηση μοριοδοτικών στοιχείων, χωρίς υπεκφυγές και χωρίς υστερούβουλες σκέψεις. Επιπλέον, βλέποντας ότι έπρεπε να τηρηθεί η βασική γραμμή του ΠΥΣΠΕ, που προανέφερα, αποφασίστηκε τελικά –όχι όμως αβασάνιστα- ότι κάποιοι συνάδελφοι δεν θα μπορούσαν να αποδεσμευθούν άμεσα από τις οργανικές τους θέσεις, αν και το δικαιούνταν, μέχρι την αντικατάστασή τους. Τα κριτήρια για την μη αποδέσμευση ήταν η μοναδικότητα στη συγκεκριμένη θέση, η συνολική μοριοδότηση, το μαθητικό δυναμικό των σχολείων.

Όμως, όλα τα μέλη του συμβουλίου αιρετά και μη, δεσμεύσαμε τον Πρόεδρο του ΠΥΣΠΕ και Δ/ντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου κ. Κοντογιάννη, να δρομολογήσει άμεσα τις διαδικασίες για να ζητήσει τις απαραίτητες πιστώσεις για την άμεση αντικατάσταση, όσων προφανώς αδικούνταν από την απόφαση μη αποδέσμευσης για το συμφέρον της υπηρεσίας. Νομίζω ότι μέχρι αυτό το σημείο η θέση ενός αιρετού εκπροσώπου στο ΠΥΣΠΕ είναι η ενδεδειγμένη και αυτό πρέπει να γίνει κατανοητό. Συμμετέχουμε στο ΠΥΣΠΕ με διάθεση να στηρίξουμε κάθε νόμιμο συμφέρον των συναδέλφων, που όμως δεν καταστρατηγεί τον κύριο ρόλο του ΠΥΣΠΕ, που είναι η εύρυθμη λειτουργία των σχολείων. Δεν συμμαχούμε με τη διοίκηση, αλλά δεν την αντιπαλεύουμε τυφλά. Στεκόμαστε στα πραγματικά προβλήματα και ζητούμε άμεση λύση. Νομίζω συνάδελφοι ότι δεν πράττω κάτι διαφορετικό από ό,τι δήλωνα όταν σας προσκαλούσα να στηρίξετε με την ψήφο σας το ψηφοδέλτιο των αιρετών εκπροσώπων της ΕΚΕ για το  ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνης.
Στη συνέχεια, το ίδιο βράδυ, προσκλήθηκαν οι 7 αναπληρώτριες νηπιαγωγοί και ένας μόνιμος νηπιαγωγός που ήταν στη διάθεση για να δηλώσουν τα εναπομείναντα κενά. Ο εκπαιδευτικός, που είχε μείνει στη διάθεση, προηγήθηκε (τοποθετήθηκε Αργυρούπολη) και στη συνέχεια προσκλήθηκαν να δηλώσουν επιθυμία τοποθέτησης οι αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί. 

Δυο μόνιμες νηπιαγωγοί μετακινήθηκαν στη θέση απόσπασής τους γιατί αντικαταστάθηκαν από τις αναπληρώτριες οι οποίες δήλωσαν τα νηπιαγωγεία που υπηρετούσαν, αφού δόθηκαν όλα τα κενά μετά την πρώτη διαδικασία, που προανέφερα. Γιατί δηλώθηκαν από τις ενδιαφερόμενες εκπαιδευτικούς τα συγκεκριμένα κενά και δεν δηλώθηκαν κάποια άλλα δεν είμαι ο αρμόδιος και σε θέση να σας απαντήσω.  
Συνεδρίαση ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνης στις 23/10/2013
Στη συγκεκριμένη έκτακτη συνεδρίαση, για μια ακόμη φορά προσκλήθηκα την τελευταία στιγμή (11.30 είχε οριστεί η διαδικασία και στις 11.00 ενημερώθηκα από το Τρούλη Γιώργο ότι πρέπει να τον αντικαταστήσω, αφού για συνδικαλιστικούς λόγους έπρεπε να απουσιάσει εκτός Ρεθύμνου). Τα θέματα της συνεδρίασης ήταν:

Α. Οριστικοποίηση του πίνακα των λειτουργικών κενών των ολοήμερων νηπιαγωγείων για την κατάθεση δήλωσης προσωρινής τοποθέτησης 18 εκπαιδευτικών ΠΕ 60. Στη συγκεκριμένη διαδικασία υπήρξε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του συμβουλίου ότι οι συγκεκριμένες εκπαιδευτικοί μπορούν να τοποθετηθούν μόνο σε οργανικά ολοήμερα νηπιαγωγεία, αλλά και σε χαρακτηρισμένα ως ολοήμερα, ακόμη και στο υποχρεωτικό τους πρόγραμμα. Με βάση την παραπάνω εισήγηση το ΠΥΣΠΕ ικανοποίησε άμεσα την αποδέσμευση τεσσάρων εκπαιδευτικών από ολοήμερα νηπιαγωγεία, που περίμεναν την αντικατάστασή τους για να αποσπαστούν.

Στη συνέχεια στο ΠΥΣΠΕ τέθηκε η πρόταση, αν τυχόν υπάρχει δυνατότητα να αποδεσμευθούν και οι άλλες νηπιαγωγοί, που έμεναν ακόμη δεσμευμένες στην οργανική τους θέση και δεν είχε ικανοποιηθεί η απόσπασή τους. Μετά από πολύ σκέψη και συζήτηση, τα μέλη του συμβουλίου ομόφωνα καταλήξαμε, ότι πρέπει να ενεργοποιηθεί το δίκαιο αίτημα απόσπασης των μη αποδεσμευμένων συναδέλφων νηπιαγωγών. Εξετάσαμε τη δυνατότητα μετακίνησης αναπληρωτριών εκπαιδευτικών από τον ταχτικό προϋπολογισμό, αφού οι εκπαιδευτικοί με αυτή τη σχέση εργασίας μπορούν να καλύψουν κλασσικά νηπιαγωγεία. Λάβαμε υπόψη την ανάγκη να ανοίξει το κλασικό Νηπιαγωγείο Αξού, που παρέμενε μέχρι τότε κλειστό, κι ενημερωθήκαμε  από τον Πρόεδρο του συμβουλίου ότι έχει αιτηθεί 5 ακόμη πιστώσεις από τον ταχτικό προϋπολογισμό. Συνυπολογίζοντας την συνολικά διαμορφωμένη κατάσταση, αποφασίσαμε να μετακινηθούν προς το συμφέρον της υπηρεσίας 4 αναπληρώτριες νηπιαγωγοί του ταχτικού προϋπολογισμού για να καλυφθούν το Νηπιαγωγείο της Αξού και να αποδεσμευθούν άλλες τρεις νηπιαγωγοί, που παρέμεναν στις οργανικές τους θέσεις, αφού δεν είχαν αντικατασταθεί. Στη διαδικασία μετακίνησης των αναπληρωτριών νηπιαγωγών λήφθηκε υπόψη η μοριοδότησή τους και η δυνατότητα η θέση τους να καλυφθεί από τους ΠΕ 60 ΕΣΠΑ ή από τις αποδεσμευμένες νηπιαγωγούς. Τελικά αποφασίστηκε να μετακινηθούν οι αναπληρώτριες από Νηπιαγωγείο Αγκουσελιανών (1), Νηπιαγωγείο Σπηλίου (2), Νηπιαγωγείο Μιξορρούματος (1). Το ΠΥΣΠΕ συναισθανόμενο την  αναστάτωση που ενδεχομένως δημιουργεί με τη συγκεκριμένη απόφασή του στις παραπάνω νηπιαγωγούς δεσμεύτηκε σε τυχόν επόμενες προσλήψεις να δοθεί η δυνατότητα αίτησης βελτίωσης θέσης. Επιπλέον βάση της συνολικής μοριοδότησης, αλλά και του τύπου του σχολείου επιλέχθηκαν οι τρεις επιπλέον νηπιαγωγοί, που αποδεσμεύθηκαν από την οργανική τους θέση. Επίσης οι παραπάνω ανακατατάξεις έδωσαν τη δυνατότητα να δοθεί ένα επιπλέον κενό στο Νηπιαγωγείο Σισσών, ως ολοήμερο για τις 18  εκπαιδευτικούς ΠΕ 60 ΕΣΠΑ.  Επίσης ορίστηκαν τα κενά στα οποία θα δηλώσουν προτίμηση οι μετακινούμενες αναπληρώτριες.
Β. Στην παραπάνω συνεδρίαση το συμβούλιο διαμόρφωσε 2 ζεύγη  Δημοτικών Σχολείων μη ΕΑΕΠ για την τοποθέτηση σε επόμενη συνεδρίαση κι έπειτα από δήλωση προτίμησης της εκπαιδευτικού Αγγλικής Γλώσσας, που διατέθηκε από την Δευτεροβάθμια με 21 ώρες διδακτικό ωράριο. Έτσι προτάθηκε να ανακοινωθούν για δήλωση προτίμησης τα ζεύγη σχολείων: Δημοτικό Πανόρμου- Δημοτικό Ανωγείων και Δημοτικό Πανόρμου- Δημοτικό Γωνιάς για τη λειτουργία του υποχρεωτικού προγράμματος.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι με αίσθημα ευθύνης θέλω να δηλώσω ότι στην αντίληψή μου δεν υπέπεσε καμία προσπάθεια διάκρισης και επιλεκτικής συμπεριφοράς των μελών του συμβουλίου. Η διαδικασία των αποσπάσεων, όπως και των προσωρινών τοποθετήσεων των αναπληρωτριών νηπιαγωγών του τακτικού προϋπολογισμού και του προγράμματος ΕΣΠΑ έγιναν με διαφάνεια και με στόχο την κάλυψη των αναγκών των περισσότερων Νηπιαγωγείων. Η έγνοια όλων των μελών του συμβουλίου για την αποδέσμευση και των υπόλοιπων συναδέλφων που παρέμειναν στις οργανικές τους θέσεις είναι πραγματική και ευελπιστούμε να εγκριθούν οι 5 πιστώσεις του ταχτικού προϋπολογισμού για να δοθεί η δυνατότητα στο υπηρεσιακό συμβούλιο να άρει μια αδικία.
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες η οργή και η  αντίδρασή μας πρέπει να στοχεύει τους πραγματικά υπεύθυνους των τραγελαφικών καταστάσεων, που όλοι έχουμε βιώσει τη φετινή σχολική χρονιά. Οι πολιτικές των μνημονίων και οι αποφάσεις των πολιτικών ηγεσιών για περικοπές στην παιδεία και σε κάθε έκφανση του κοινωνικού κράτους είναι η αιτία των περισσοτέρων προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε στην σχολική μας καθημερινότητα. Η στόχευσή τους στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων του εκπαιδευτικού κόσμου και η εισαγωγή στο εκπαιδευτικό μας σύστημα μορφών απασχόλησης μειωμένου κόστους δεν είναι η συνταγή που θα βελτιώσει το παραγόμενο εκπαιδευτικό έργο. Είναι η συνταγή που θα δυναμιτίσει μεγάλο μέρος των δικαιωμάτων μας.  Στις παραπάνω πολιτικές και σε αυτούς που τις υπηρετούν πρέπει να στοχεύσουμε.
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