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 «Αίτημα για ένταξη στα θέματα του επόμενου ΠΥΣΠΕ ο ορισμός Υπεύθυνων Ολοήμερων από 4/θέσια έως και 9/θέσια Δημοτικά Σχολεία»
κ. Δ/ντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου
Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 6 του ν. 3149/2003, του άρθρου 18 του ν. 4024/2011 στα δημοτικά σχολεία, στα οποία λειτουργούν ολοήμερα προγράμματα και δεν προβλέπεται υποδιευθυντής (4/θέσια έως και 9/θέσια), τοποθετείται υποδιευθυντής ο οποίος έχει την ευθύνη για τη λειτουργία των προγραμμάτων και δικαιούται επίδομα θέσης ευθύνης. Δυστυχώς ενώ έχουμε φτάσει στα μέσα Δεκεμβρίου, δεν έχει έρθει το ζήτημα σε καμία συνεδρίαση του υπηρεσιακού συμβουλίου. Οι συνάδελφοί μας που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες ως δάσκαλοι ολοημέρου, δεν έχουν οριστεί ακόμα υπεύθυνοι από το ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου, ούτε τους έχει καταβληθεί το ποσό που δικαιούνται.
Κατόπιν των παραπάνω ως αιρετός του ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου ζητώ:
α) Την ένταξη στα θέματα του επόμενου ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου ο ορισμός Υπεύθυνων Ολοήμερων από 4/θέσια έως και 9/θέσια Δημοτικά Σχολεία και 
β) Την άμεση σύγκλιση του υπηρεσιακού συμβουλίου, για να λυθεί το ζήτημα πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, και να δρομολογηθούν οι διαδικασίες πληρωμής των συναδέλφων μου.
Γιώργος Τρούλης
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Ρεθύμνου
