«ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ»

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Κατόπιν της παραίτησης της Γενικής Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, από τη θέση της, προχωράμε στην ανασυγκρότηση του προεδρείου του Δ.Σ, όπως ορίζεται από το καταστατικό. Κατά την ανασυγκρότηση θα αλλάξουν οι θέσεις του προεδρείου μετά από συζήτηση με τις υπόλοιπες παρατάξεις. Τα χαρακτηριστικά  που πρέπει να διέπουν τα μέλη του Δ.Σ ενός πρωτοβάθμιου σωματείου είναι η ενότητα και η σύμπνοια. 

Οι συνθήκες είναι πιο δύσκολες παρά ποτέ όχι μόνο για τον κλάδο μας αλλά για όλους τους εργαζόμενους. Το πρόβλημα έχει βαθειά πολιτική ρίζα η οποία τροφοδοτούνταν τόσα χρόνια από τον κρατικοδίαιτο συνδικαλισμό, τις παραταξιακές αγκυλώσεις και τους εκάστοτε μικροπολιτικούς συσχετισμούς. Οι μνημονιακές πολιτικές πέρασαν σχεδόν αβασάνιστα καθώς το κίνημα βρέθηκε ναρκωμένο από αυτούς, οι οποίοι το οδηγούσαν τόσα χρόνια. Είναι λοιπόν απαραίτητη η σύνθεση όσων δυνάμεων βλέπουν το πρόβλημα από την ίδια σκοπιά και δε διστάζουν να έρθουν αντιμέτωποι με το υπάρχον συνδικαλιστικό κατεστημένο.
Ως Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών βρισκόμαστε πάντα στον αντίποδα των μνημονιακών πολιτικών, παλεύουμε για την ενότητα του κλάδου μας στοχεύοντας στη συγκρότηση ελεύθερων-ενωτικών ψηφοδελτίων, κάτω από τη βάση κοινών αιτημάτων για τη Δημόσια Εκπαίδευση και τον Εκπαιδευτικό όπως αυτά διαμορφώνονται μέσα από τις μαζικές Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων μας, πέρα από κομματικές και παραταξιακές αγκυλώσεις, πέρα από σχηματισμούς με πολιτικούς φορείς που χειραγωγούν και δεσμεύουν τις ελεύθερες και αδέσμευτες φωνές. Στόχος μας είναι και θα είναι η αναβάθμιση και το συμφέρον του δημόσιου σχολείου αλλά και ο ίδιος ο εκπαιδευτικός που κάθε μέρα γίνεται φτωχότερος και που αδυνατεί να αντεπεξέλθει όπως όλος ο Ελληνικός Λαός ακόμα και στις βασικές βιοποριστικές του ανάγκες. Θέλουμε τον εκπαιδευτικό πρωταγωνιστή των εξελίξεων κι όχι απλό θεατή. 

Δεν διστάσαμε και δεν θα διστάσουμε ούτε στο μέλλον, από όποια θέση κι αν υπηρετούμε τους συναδέλφους μας, να καταγγείλουμε τις όποιες αυθαίρετες αποφάσεις της διοίκησης (σε όλα τα επίπεδα: τοπικά, περιφερειακά και κεντρικά) και να στηρίζουμε τις αποφάσεις των συλλογικών μας οργάνων (ΔΣ και Γενική Συνέλευση).

Στα πλαίσια επομένως της ανασυγκρότησης του προεδρείου του ΔΣ, ως Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών, θα συνεργαστούμε με όποια συνδικαλιστική δύναμη πορεύεται στην ίδια πολιτική κατεύθυνση, για να συνεχίσουμε το έργο μας στο ΔΣ, για να συνεχίσουμε να διεκδικούμε και να παλεύουμε για τους συναδέλφους μας και το δημόσιο σχολείο. Πιστεύουμε και αγωνιζόμαστε για μια ισχυρή δημόσια εκπαίδευση, με εκπαιδευτικούς οικονομικά και κοινωνικά αναγνωρισμένους από την πολιτεία, για ένα δημόσιο και σύγχρονο δημοτικό σχολείο και νηπιαγωγείο με επαρκές εκπαιδευτικό προσωπικό και με τις κατάλληλες υλικοτεχνικές υποδομές.

Για την ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε

Γιώργος Τρούλης

Αλέξανδρος Αλεξάκης

Γιώργος Σαϊτάκης 
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