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«Ανακοίνωση για την επέτειο του Πολυτεχνείου»
Η επέτειος του Πολυτεχνείου αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της νεότερης ιστορίας μας. Η εξέγερση των φοιτητών μας δίδαξε πως τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο. Τα αιτήματα εκείνης της εποχής ήταν πολλά και συμπυκνώθηκαν με το ιστορικό σύνθημα «ΨΩΜΙ –ΠΑΙΔΕΙΑ- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»! 
Έτσι και σήμερα τα αιτήματα αυτά παραμένουν επίκαιρα, καθώς ο ελληνικός λαός μαστίζεται από τις πιο βάρβαρες πολιτικές που εφαρμόζουν η εσωτερική και εξωτερική Τρόικα. Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές οδηγούν την ελληνική κοινωνία στην εξουθένωση, στην ανεργία, στην ανέχεια και στη φτώχεια. Τα σύγχρονα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα αγγίζουν κάθε σπίτι, κάθε εργαζόμενο, κάθε άνθρωπο. Η ενότητα όλων των εργαζομένων σε κάθε τομέα και φορέα, η αντιμετώπιση της κυβερνητικής επιλογής του κοινωνικού αυτοματισμού (προσπάθεια διαίρεσης και χειραγώγησης των εργαζομένων)και της τρομοκρατίας, η κοινή στόχευση, οι κοινοί αγώνες πρέπει να αποτελούν πλέον το βασικό μας μέλημα.
Ως εκπαιδευτικοί οφείλουμε να τιμούμε τους αγωνιστές του Πολυτεχνείου που οραματίστηκαν και πάλεψαν για την ελευθερία, για τη δημοκρατία και την εθνική ανεξαρτησία. Σήμερα αγωνιζόμαστε για τις ίδιες αξίες, για τα ίδια ιδανικά. Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με φαινόμενα ρατσισμού, ξενοφοβίας, τρομοκρατίας των εκπαιδευτικών και των πολιτών, φαινόμενα που εποφθαλμιούν τη δημοκρατία και την κοινωνική συνοχή. Πρέπει να δώσουμε τη δική μας απάντηση!

Οι αγώνες και τα κατορθώματα των φοιτητών του πολυτεχνείου πρέπει να αποτελούν για μας σημαντική παρακαταθήκη και οδηγό προκειμένου να μπορέσουμε να ανορθώσουμε το ανάστημά μας και να ανατρέψουμε όλες εκείνες τις πολιτικές που χαντακώνουν το μέλλον μας, να αντιμετωπίσουμε τη σύγχρονη τρομοκρατία που ισοπεδώνει τα όνειρα και τις ελπίδες των νέων ανθρώπων. Οφείλουμε να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και η κάθε μας απάντηση να είναι μαζική και δυναμική. Ως εκπαιδευτικοί το έχουμε χρέος απέναντι στα παιδιά μας, στην κοινωνία και το μέλλον του τόπου.
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